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2kg 

Up to 5kg 
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Austria £18.00 £20.00 £22.00 

Belgium £12.00 £14.00 £15.00 

Croatia £16.00 £22.00 £28.00 

Czech 
Republic 

£17.00 
 

£22.00 
 

£24.00 
 

Denmark £17.00 £22.00 £25.00 

Finland £21.00 £27.00 £32.00 

France £17.00 £18.00 £20.00 

Germany £14.00 £16.00 £17.00 

Greece £22.00 £28.00 £33.00 

Hungary £17.00 £22.00 £26.00 

Ireland £18.00 £18.00 £18.00 
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World 

Up to 
1kg 
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Canada £23.00 £9.00  

China £21.00 £8.00  

Cyprus £22.00 £10.00  

Hong Kong £14.00 £9.00  

Israel £26.00 £5.00  

Japan £30.00 £11.00  

New Zealand £31.00 £13.00  

Singapore £19.00 £8.00  

Turkey £17.00 £5.00  

USA £19.00 £9.00  
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Record Catalogue Author  Title  Description  Publisher Price
77834 Abell ABELL, John  (Bonny Katherne Oggy) as it was Sung by Mr Abell at his Consort in Stationer's 

Hall.  For voice unaccompanied and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Margins frayed and 
chipped, and one corner water stained, not affecting music.  The words to verses 2-6 and flute part 
printed at end.  Plate printed.   [London, c.1715].  Not in RISM, not in BUC.  COPAC lists 3 
copies. £75

77835 Adams ADAMS, W.  Weber's Much Admired Overture to Preciosa arranged for the Piano Forte.  Folio 
(33 x 25cm).  12 pages.  Disbound.  Slightly stained at margins, title page/page 2 detached.  Plate 
printed.   London: Geo, Shade, [wm1824]. £35

77836 Alberti ALBERTI, L.  The New Spanish Gitana Waltz, As Danced at Public Assemblies Arranged for the 
Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Drop title.  Plate printed.   London: J. 
Duncombe & Co., [c.1800]. £15

79096 Alison ALISON, Richard; ATTEY, John; BARTLET, John, HAREWOOD, Ian and GREER, David 
(editors)  The Psalmes of David in Meter 1599; The First Book of Ayres 1622; A Book of Ayres 
1606.  Folio (37 x 27cm).  Unpaginated.  Cloth, stained, corners a little bumped, recent binding 
with original leather backstrip.  Internally VG.  Facsimile reproductions.   Menston: The Scolar 
Press Limited, 1967,1968.  English Lute Songs 1597 - 1632: A Collection of Facsimile Reprints.  
Volume 1 [only]. £60

79135 Allison ALLISON, Richard  The Solo Lute Music of Richard Allison with Bandora and Cittern 
Arrangements.  Edited by John Robinson and Stewart McCoy, with a biographical sketch by 
Robert Spencer.  Small folio (29.5 x 21cm).  53 pages.  Wrappers, VG.   N.p.: The Lute Society 
Music Editions, 1995. £45

77837 Andreozzi ANDREOZZI, Gaetano  Ah tu sei che stringo al seno a favorite Duett as Sung by Sig.ra Grassini & 
Sig.r Viganoni in the Opera of La Vergine Del Sole.  Arranged for the Harp or Piano Forte.  Folio 
(33 x 25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Leaves separated, a little creased at corners.  Drop title.  
Plate printed.   London: R. Birchall, [1804]. £25

77843 Argento ARGENTO, Dominick  A Water Bird Talk.  Opera in one act freely adapted from "On the 77843 Argento ARGENTO, Dominick  A Water Bird Talk.  Opera in one act freely adapted from "On the 
Harmfulness of Tobacco" by Anton Chekov and "The Birds of America" by J. J. Audubon.  Vocal 
score.  Folio (31 x 23cm).  88 pages.  Wrappers, slightly worn and faded, 1cm tear to outer margin 
of back wrapper.  Internally VG.   London: Boosey & Hawkes, ©1980.

£50
77845 Ariosti ARIOSTI, Attilio Malachia  A Favourite Minuet Sung by Mrs Robinson in the Opera call'd 

Coriolanus.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  
Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1723].  BUC 222.

£50
77846 Arne ARNE, Thomas  A Song in the Miller of Mansfield, Sung by Mr. Stopelaer.  For voice and 

continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Previous owner's pagination in 
ink to top outer corner.  With the words to verses 2-6 and flute melody printed at end.  Plate 
printed.   [N.p., 1737?]. £20

77847 Arne ARNE, Thomas  Sweet Poll of Plymouth Sung by Mrs. Kennedy, in the Positive Man.  The Words 
by Mr. O'Keefe.  For two violins, voice and figured bass, and guitar.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  
Disbound.  Corners slightly creased, margins a little frayed, some light foxing, previous owner's 
pagination in ink to top margins.  With the words to verse 1 printed between staves, and verses 2 
and 3 and guitar part printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Longman & Broderip, 
[c.1783].  BUC 58. £25

77849 Arne ARNE, Thomas Augustine  Which is the Properest Day to Drink, A Favorite Glee.  For 
unaccompanied voices.  Folio (35 x 26cm).  3 pages.  Disbound.  Very slightly dusty, margins a 
little frayed.  Drop title.  Plate printed.   London: J. Lawson, [wm1831]. £15

77848 Arne (T.A.) ARNE, Thomas Augustine  Hope Told a Flattering Tale.  Introduced by Madam Mara ... in the 
Opera of Artaxerxes.  Vocal score.  Folio (31 x 23cm).  4 pages.  Disbound.  Repaired at fold with 
paper tape, lower outer corners cut, not affecting music, one stamp to page 1.  Drop-title.  Plate 
printed.   London: T. Skillern, [1791]. £20printed.   London: T. Skillern, [1791]. £20
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77850 Arnold ARNOLD, Samuel  Come let us dance and sing.  The favorite Finale in Inkle and Yarico 

Performed with universal applause at the Theatres Royal in the Hay-Market and Covent Garden.  
For voice and continuo, guitar and flute.  Folio (33 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  Leaves 
separated, margins a little browned.  With the words to verses 2-5, and guitar and flute melodies 
written at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Longman and Broderip, [c.1810].

£25
77851 Arnold ARNOLD, Samuel  From night till morn take my Glass.  A favorite Duett.  For voices and piano, 

and guitar.  Folio (34 x 25cm).  2 pages.  Disbound.  Inner margins slightly chipped, not affecting 
music.  With the words to verse 2 and guitar part printed at end.  Plate printed.   Dublin: H. 
Mountain, [c.1800].  Not in BL. £30

77852 Arnold ARNOLD, Samuel  The Overture to the Comic Opera of Peeping Tom.  For piano.  Folio (33 x 
24cm).  5 pages.  Disbound.  Inner corners creased.  Plate printed.   London: G. Walker, 
[wm1817]. £40

77853 Ascher ASCHER, Joseph  Styrienne Originale pour Piano, Op.35.  Folio (33 x 26cm).  9 pages.  
Disbound, sewn.  Slightly dusty and stained.   Mayence: chez les fils de B. Schott, [1858]. £20

77854 Ashley ASHLEY, John  A Wonderful Song, Sung with the Greatest Applause by Mr. Munden, At the 
Theatre Royal Covent Garden ... For voice and continuo.  Folio (33 x 25cm).  Two facing pages.  
Disbound, sewn.  Slightly creased at corners.  With the words to verses 2-6 printed at end.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers, [wm1807]. £25

77855 Ashley ASHLEY, John  The Celebrated Quakers Song, Sung with the Greatest applause, By Mr. Edwin, 
At the Theatres Royal, Bath and Bristol.  For voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  
Disbound.  Almosty completely separated at fold, corners a little creased.  With the words to 
verses 2-8 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   Bath: for the Author J. Ashley, [wm1798].

£25
77857 Ashley ASHLEY, John  The poor Orphan Maid, A Favorite Ballad, Sung by Miss Tyrer.  For voice and 

piano.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  Disbound, leaves almost completely separated.  drop title.  
Plate printed.   London: Clementi, Banger, Hyde, Collard & Davis, [wm1805].Plate printed.   London: Clementi, Banger, Hyde, Collard & Davis, [wm1805].

£20
77858 Ashley ASHLEY, John  Unanimity, A Ballad.  For voice and continuo.  Folio (33 x 25cm).  Two facing 

pages.  Disbound, sewn.  Corners creased.  With the words to verses 2-5 printed at end.  Drop title.  
Plate printed.   London: Bland & Wellers, [wm1806]. £20

77859 Asioli (B.) ASIOLI, Bonifazio  Twelve Duettos, With an Accompaniment for the Piano-Forte, composed and 
dedicated to Her Excellency the Marchioness Gherardini.  Oblong folio (24 x 32cm).  30 pages.  
Disbound, sewn.  Page 7/8 creased, lower outer corner to page 29/30 very slightly chipped, not 
affecting music.  Plate printed.   London: Rt. Birchall [Wm1803].  RISM AA2502 III, 22.  BUC 
60. £75

77860 Aspa ASPA, Mario  [‘Aggiorna alfin qual note!’].  I Due Savojardi.  Musica del Maestro Aspa.  Oblong 
folio (26 x 37cm).  4 folio.  Corners a little dusty and creased.  Printed staves, braces, title and 
vignette headpiece of church and churchyard, otherwise a manuscript copy.  The opera was first 
performed on 4 March 1838 at the Teatro del Fondo, Naples.  An interesting item revealing the 
dissemination of music through the amalgamation of manuscript/printing production.   [Napoli]: 
Strada Concezione,[ c.1840]. £60

77861 Attwood ATTWOOD, Thomas  Tears that exhale, A Favorite Song Sung by Master Walsh in the Prisoner.  
For voice and piano, and German flute.  Folio (34 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Inner margins 
very slightly chipped, not affecting music.  With the words printed between staves, and German 
flute part printed at end.  Drop title.  Plate printed.  [London]: Longman and Broderip, [1795?].

£15
78381 Austria RIETSCH, Heinrich  editor  Denkmäler der Tonkunst in Österreich: Gesänge von Frauenlob, 

Reinmar v. Zweter und Alexander nebst einem anonymen Bruchstück nach der Handschrift 2701 
der Wiener Hofbibliothek bearbeitet von ... mit Reproduktion der Handschrift.  For voice.  Folio 
(36 x 28cm).  xi, 105 pages.  Wrappers, torn and almost completely detached, dusty and faded, 
corners chipped and margins frayed, backstrip damaged.  Internally a little dusty and creased at 
corners and margins, else VG.  Facsimiles.   Wien: Artaria & Co., 1913.  XX. Jahrgang, zweiter corners and margins, else VG.  Facsimiles.   Wien: Artaria & Co., 1913.  XX. Jahrgang, zweiter 
Teil, 41. Band. £25
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77865 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Clavierwerke, Erster Band.  Funfzehn Inventionen und funfzehn 

Symphonien, Clavierübung (Sechs Partiten, Ein Concert und eine Partita, Choralvorspiele und 
Duetten, Aria mit 30 Veränderungen), Toccata (Fis moll), Toccata (C moll), Fuga (A moll).  Folio 
(37 x 29cm).  xiv, 341, 1 pages.  Wrappers, slightly dusty and stained, margins and corners a little 
creased and frayed, backstrip creased and damaged, back wrapper detached, front wrapper almost 
completely detached and with one sticker.  Previous owner's inscription in ink to half title and one 
stamp, some foxing, pages slightly dusty and frayed at margins, pages 333-341 detached.  Plate 
printed.   Leipzig: Bach-Gesellschaft, Breitkopf & Härtel, 1853.   Johann Sebastian Bach's Werke, 
BWIII. £45

77866 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Die Kunst der Fuge 1749-1750 [in open score, C clefs].  
Fünfundzwanzigster Jahrgang.  Erste Lieferung.  Full scores.  Folio ( 37 x 28cm).  xxviii, 116 
pages.  Wrappers, stained and creased, margins frayed, backstrip severely damaged.  Some light 
foxing, a few pages dusty and a little frayed at margins, gatherings split.  Plate printed.   Leipzig: 
Herausgegeben von der Bach-Gesellschaft, [1878]. BW XXV (1). £45

80304 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Kantaten zum 1. Weihnachtstag.  BWV 63, 197a, 110, 91 & 191. 
Herausgegeben von Alfred Dürr.  Neue Ausgabe Samtlicher Werke, Serie I Band 2.  Full score.  
Folio (33 x26cm) 235 pages.  Cloth with minor wear.  Internally VG.  With facsimile example.  
Kassel: Barenreiter, 1957. £92

77870 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Messe in H moll, [BWV 232].  Sechster Jahrgang.  Full Score.  2 
volumes.  2 vols.  Folio (37 x 28cm).  xxvii, 306, v, 155-306 pages, complete.  Wrappers, dusty 
and a little stained, corners creased and slightly chipped, backstrip creased and damaged, one 
sticker to front wrapper.  Previous owner's inscription in ink to half titles and one stamp, some 
foxing, pages slightly dusty and frayed at margins.  Plate printed.   Leipzig: Herausgegeben von 
der Bach-Gesellschaft, Breitkopf & Härtel, 1856, 1857.  Johann Sebastian Bach's Werke, BWVI.

£70
77867 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchencantaten / Church Cantatas.  Fünfter Jahrgang, Erste 

Lieferung, Dritter Band / Vol.3, No. 21-30.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xxxv, 409 pages.  Lieferung, Dritter Band / Vol.3, No. 21-30.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xxxv, 409 pages.  
Wrappers, slightly dusty and stained, margins frayed, backstrip creased and a little damaged.  A 
few pages a little dusty and frayed at margins, some light foxing.  Plate printed.   Leipzig: Bach-
Gesellschaft, Breitkopf & Härtel, [c.1855].  Johann Sebastian Bach's Werke, BWV.

£55
77868 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchencantaten / Church Cantatas.  Fünfter Jahrgang, Erste 

Lieferung, Dritter Band / Vol.3, No. 21-30.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xxxv, 409 pages.  
Wrappers, slightly dusty and stained, margins and corners a little creased and frayed, backstrip 
creased and damaged at head and foot, front wrapper detached, and with one sticker.  Pages i-x 
detached, two stamps to front endpapers, all pages a little dusty and frayed at margins, previous 
owner's inscription in ink to title page.  Plate printed.   Leipzig: Bach-Gesellschaft, Breitkopf & 
Härtel, [1855].  Johann Sebastian Bach's Werke, BWV. £50

77869 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchencantaten / Church Cantatas.  Zweiter Band / Vol.2, No.11-
20.  Zweiter Jahrgang.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xvi, 327 pages.  Wrappers, dusty and a 
little stained, corners creased and slightly chipped, backstrip creased and damaged, one stamp and 
one sticker to front wrapper.  A few pages slightly dusty and frayed at margins.  Corners creased 
and previous owner's inscription in ink to half title.  Plate printed.   Leipzig: Herausgegeben von 
der Bach-Gesellschaft, [1852].  Johann Sebastian Bach's Werke, BWII.

£50
77871 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchenkantaten [Kirchencantaten], No.181-190.  

Siebenunddressigster Jahrgang, Neunzehnter Band.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xlvii, 290 
pages.  Wrappers, slightly stained and dusty, margins frayed, backstrip creased and a little 
damaged.  Internally VG.  Plate printed.   Leipzig: Bach-Gesellschaft, Breitkopf & Hartel, [1891].   
Johann Sebastian Bach's Werke, XXXVII, Vol.19. £60
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77872 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchenkantaten [Kirchencantaten], No.31-40.  Siebenter 

Jahrgang, Vierter Band.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xxxiii, 406 pages.  Wrappers, slightly 
stained and dusty, margins frayed, front wrapper detached and chipped at outer lower corner, 
backstrip creased and damaged, corners creased.  Pages i-xxiv detached, and frayed and dusty at 
margins, previous owner's inscription to front endpaper, some light foxing.  Plate printed.   
Leipzig: Bach-Gesellschaft, Breitkopf & Hartel, [1857].   Johann Sebastian Bach's Werke, 
XXXVII, Vol.4. £45

77873 Bach (J.S.) BACH, Johann Sebastian  Zehn Kirchenkantaten [Kirchencantaten], No.31-40.  Siebenter 
Jahrgang, Vierter Band.  Full scores.  Folio (37 x 29cm).  xxxiii, 406 pages.  Wrappers, slightly 
stained and dusty, margins frayed, backstrip creased and a little damaged, corners creased.  One 
water stain to outer margins of all pages, not affecting music, some light foxing.  Plate printed.   
Leipzig: Bach-Gesellschaft, Breitkopf & Hartel, [1857].   Johann Sebastian Bach's Werke, 
XXXVII, Vol.4. £50

77876 Balakirev BALAKIREV, Mili  Islamey.  Fantaisie orientale pour le Piano.  Nouvelle edition, revue et 
corrigée par l'auteur.  Folio (35 x 27cm).  19 pages.  Printed wrappers, a little browned with age, 
corners bumped.  Internally VG, with attractive decorative title page in red, green and gilt.   
Moscou: P. Jurgenson, p/no.32419 [1900]. £100

77877 Balfe BALFE, Michael William  Fantaisie ou Potpourri sur des Thèmes favoris de l'Opéra: Die Vier 
Haimons-Kinder.  Flore théatrale.  Cahier 76.  Oeuvre 21, No.34.  For piano.  Oblong folio (24 x 
32cm).  14 pages.  Disbound.  Very slightly stained, previous owner's signature in ink to title.  
Plate printed.   Vienne: chez Tobie Haslinger, p/no.T.H.7476, [1837?]. £35

77878 Barnett BARNETT, John  O think of the moments so sweetly endearing, Words by Charles Jefferys, 
Adapted to Weber's last Waltz.  For voice and piano.  Folio (37 x 26cm).  4 pages.  Disbound, 
folded as issued.  Margins slightly frayed and stained, a little dusty, corners creased, 2cm tear to 
outer margin of last page, not affecting music.  Plate printed.   London: Mayhew & co., [wm1829].

£15
77879 Barron BARRON, George  The German Spa.  A Favorite Country Dance Adapted as A Rondo for the 77879 Barron BARRON, George  The German Spa.  A Favorite Country Dance Adapted as A Rondo for the 

Piano Forte or Harpsichord.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Previous owner's signature 
in ink to page 1.  Drop title.  Plate printed.   London: Preston, [1802?].  Not in RISM, not in BUC.

£30
83016 Bartok BARTOK, Bela  1. Szvitje (Op.3).  Nagy Zenekarra.  / 1. Suite pour Orchestre.  Full score.  Folio 

(33 x 26cm).  188 pages.  Wrappers, covers detached but present and a little chipped.  '21937' 
inked neatly to front cover, and stamped to title page and page 1.  Stamp of Chester Library to 
front cover and title page else internally clean.  Budapest: Rozsavolgyi es Tarsa Kiadasa, [1912].  
p/no. R. & Co. 3513. £100

77881 Bedard BEDARD, Jean Baptiste  4.e Duo de Harpe et Flute ou Violon.  Oeuvre 46.  Parts.  Folio (34 x 
27cm).  8, 3 pages.  Disbound, sewn.  Slightly foxed, margins frayed, top inner corners chipped 
and ink stained, not affecting music, title page detached.  With Frere Fils publisher's label and two 
stamps to title.  Plate printed.   [Paris: Corbaux, p/n.36, 1808]. £60

77883 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  [Grand Quintetto pour le Piano-Forté, Hautbois, Clarinette, Basson et 
cor.  Ce Qintetto peut s'exécuter aussi en Quatuor pour Piano-Forté, Violon, Alto et Violoncelle, 
Oeuvre 16].  The three string parts, lacking piano part.  Oblong folio (24 x 32cm).  4, 4, 4 pages.  
Each score/part in contemporary stiff marbled wrappers, with manuscript paper labels.  Internally 
a little foxed and thumbed, a few pages very slightly stained at other margins, not affecting music.   
[A Offenbach s/M: chez Jean André, p/n.3980, 1820?].  Constapel p.236.

£40
77884 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  [Piano Trio, Op.70 No.1].  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  5 

pages.  Disbound.  Plate printed.   [London, wm1823]. £20
77885 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Easy Sonatinas, for the Piano Forte.  Beethoven's Works, Edited by 

W. Sterndale Bennett.  4 volumes in 1 book.  4 vols in 1.  Folio (35 x 26cm).  5, 9, 7, 26 pages.  
Disbound.  A few pencil markings, gatherings separated, 1cm tear to outer margin of page 25/26, 
not affecting music.  Plate printed.   London: Leader & Cock, [c.1865].

£40£40
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77886 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Grand Sonata for the Piano Forte and Violoncello, Op.5, No.30 and 

No.31.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  6, 7 pages.  Disbound.  Margins a little browned.  
Plate printed.   London: Mozan & Hill, [c.1825]. £25

77887 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Grand Trio Pour le Piano Forte Avec Accompagnement de Clarinette 
ou Violon, et Violoncelle Concertante, Op. 38.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  9 pages.  
Disbound.  Margins browned, very slightly foxed.  Plate printed.   Paris: chez Pleyel, p/n.711, 
[1807]. £50

77888 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Grand Trio Pour le Piano-Forte, Violon & Basse, Tiré du Premier 
Grand Quintetto.  [Op.4].  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Very 
slightly foxed, margins a little browned and creased, 3cm tear to outer margin of page 7, slightly 
affecting music.  Plate printed.   Paris: I. Pleyel, p/no.977, [1812].

£40
77889 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Grande Sonate Pour le Forte Piano avec Accomp.t de Violoncelle 

Obligé; Tirée du grand Trio pour Violon, Op.64.  Cello part only.  Folio (23 x 25cm).  11 pages.  
Disbound.  Margins foxed, a few pencil markings.  Plate printed.   Paris: Chez Pleyel Pere et Fils, 
p/n.1124, [1828]. £45

77890 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Grande Sonate Pour le Forte Piano, avec Accompagnement de 
Violoncelle obligé, Opera 69.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  9 pages.  Disbound.  Foxed, 
previous owner's signature in ink to title page, heavily marked in pencil.  Plate printed.   Paris: 
chez J. Pleyel, [1829].  K-H p.165. £45

77882 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Oeuvres complets de piano: 3me Partie: nos 1-14.  14 volmes.  Parts.  
14 vols.  Folio (33 x 27cm).  Each score/part in contemporary stiff marbled wrappers, edges a little 
frayed, backstrips slightly chipped and damaged, with manuscript paper labels.  Generally slightly 
foxed and thumbed throughout, occasional browning.  Detailed listing available on request.   
Francfort s/M: Fr. Ph. Dunst, [c.1830].  Parts where necessary.

£750
77891 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Quatorze Variations Pour le Piano Violon & Violoncelle, Oeuvre 44.  77891 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Quatorze Variations Pour le Piano Violon & Violoncelle, Oeuvre 44.  

Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Margins slightly foxed, inner margins a 
little chipped.  Plate printed.   Paris: Chez J. Pleyel et Fils, p/n.1600, [1816].

£30
77892 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Recueil d'airs connus variés pour le Piano Forté.  No.5 [theme by 

Dittersdorf].  Oblong folio (24 x 32cm).  15 pages.  Disbound, a little dusty, title page signed and 
dated in ink by previous owner.  Plate printed.   Offenbach s/M: chez Jean André, p/n.3039, 
[1811].  Wo066. £120

77893 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Recueil d'airs connus variés pour le Piano Forté.  No.6 [Righini's 
Venni Amore].  Oblong folio (24 x 32cm).  15 pages.  Disbound, a little dusty, title page signed 
and dated in ink by previous owner.  Plate printed.   Offenbach s/M: chez Jean André, p/n.3040, 
[1811].  Wo065. £120

77894 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Sonate Pour le Piano Avec Accompagnement e Cor, Violon ou 
Basse, Oeuvre 17.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Leaves almost 
completely separated, slightly foxed, neat pencil markings.  Plate printed.   Paris: Chez Aug. Le 
Duc, p/n.1148, [1828]. £20

83726 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Streichquartette III.  Beethoven Werke: Abteilung VI, Band 5.  
Kritischer Bericht.  [Edited by Emil Platen and Rainer Cadenbach, two volumes].  2 vols.  Folio 
(32.5 x 25.5cm).  258, 130 pages.  Paperback, VG, in original shrinkwrap, with very light shelf 
wear and slight creasing to front top right corner.  Munich: G. Henle Verlag, 2015.

£250
77895 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Trio for the Piano Forte Violin & Violoncello, Op.61, No.43.  Cello 

part only.  Folio (32 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  Slightly browned at margins.  Plate printed.   
London: Monzani & Hill, [c.1825]. £25

77896 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van  Trois Trios Pour le piano forte Violon & Violon & Violoncelle, 
Ouvre 1.r.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  17 pages.  Disbound.  Slightly foxed, title page 
detached, pencil markings througout.  Plate printed.   Paris: chez Pleyel, [1800?].detached, pencil markings througout.  Plate printed.   Paris: chez Pleyel, [1800?].

£45
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77897 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig Van  Valses Célèbres pour Piano.  Folio (36 x 27cm).  5 pages.  

Wrappers, folded as issued.  Outer wrapper completely separated at fold, creased, margins frayed.  
Internally a little dusty and foxed.   Paris: au Mélomane, [c.1890]. £15

77899 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van and MOSCHELES, J  editor  Sonata for the Piano Forte, No.1, Op.14.  
Folio (34 x 26cm).  14 pages.  Disbound.  A few performance markings in pencil.  Plate printed.   
London: Cramer, Beale & Co., p/no.2597 [Blind stamp 1843]. £20

77900 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van and MOSCHELES, J  editor  Sonata for the Piano Forte, No.2, Op.10.  
Folio (34 x 26cm).  15 pages.  Disbound.  A few performance markings in pencil.  Plate printed.   
London: Cramer, Beale & Co., p/no.1611 [1843?]. £20

77901 Beethoven BEETHOVEN, Ludwig van and WATTS, W  The Celebrated Andante from Beethoven's 
Symphony in C Minor [Op. 5], Arranged as a Piano Forte Duet, with Flute, Violin & Violoncello 
Accomp.ts Ad. Lib.  Piano duet only.  Folio (36 x 27cm).  25 pages.  Disbound, folded as issued.  
Slightly dusty and foxed, margins a little dusty and frayed, previous owner's signature and date in 
ink to title page.  With publisher's catalogue printed on separate leaf.  Plate printed.   London: 
Chappell, [c.1835]. £20

77902 Bellini BELLINI, Vincenzo  Select Airs from Bellini's Admired Opera La Sonnambula, Arranged for Two 
Performers on the Piano Forte, under the Immediate direction of the Author.  Book 2 [only].  Folio 
(36 x 27cm).  33 pages.  Disbound, sewn, folded as issued.  Foxed, margins creased and frayed, 
three holes to all pages at fold, outer leaf completely torn at fold, following three leaves also torn 
along fold, previous owner's signature in ink to title page, title page/page 2 severely chipped and 
torn at margins, affecting music, two 8cm tears to inner margin of page 33, slightly affecting 
music.  Plate printed.   London: T. Boosey & Co., [c.1835].

£20
77903 Bellini BELLINI, Vincenzo and THOMAS, John  arranger  Duet, for Two Harps, or Harp & Piano, on 

Melodies from "La Sonnambula".  Parts.  Folio (37 x 27cm).  13, 19 pages.  Wrappers, sewn.  
Foxed and frayed at margins, a few stamps and pencil markings, a few corners chipped, 15cm tear 
to page 9/10 of piano part, repaired with sellotape, affecting music.  Ex library, with usual stamps to page 9/10 of piano part, repaired with sellotape, affecting music.  Ex library, with usual stamps 
and stickers.   London: Hutchings & Romer, [n.d.]. £15

23633 Berkeley 
(L.)

BERKELEY, Lennox  Concerto in B flat for Piano and Orchestra.  [Piano part with 
accompaniment for second piano].  Folio (31 x 25cm).  64 pages.  Wrappers, very slightly stained, 
margins and backstrip a little faded.  Internally VG.  London: J. & W. Chester, [1951].

£20
77906 Berlioz BERLIOZ, Hector  Grande Ouverture du Roi Lear, Tragédie de Shakspeare, Oeuv. 4.  Arrangée 

pour le Pianoforte a quatre mains par J. A. Leibrock.  Piano duet.  Folio (33 x 25cm).  31 pages.  
Disbound.  All pages loose, some light foxing.  Decorative title in colour.   Brunsvic: chez 
Edouard Leibrock, [c.1840].  Not in Hopkinson. £70

67231 Berlioz 
(H.)

BERLIOZ, Hector  Arrangements of Works by Other Composers.  Edited by Dennis McCaldin.  
New Edition of the Complete Works, Volume 22a and b.  Full Score.  2 volumes.   Folio  (33 x 
26cm)    Black cloth.   213, 408 pages.  VG.  Kassel: Bärenreiter, 2004, 2005.

£200
67220 Berlioz 

(H.)
BERLIOZ, Hector  Choral Works with Orchestra (1) [Resurrexit, Scene Heroique vers 1 & 2, 
Chant Sacre, Helene etc.].  Edited by Julian Rushton.  New Edition of the Complete Works, 
Volume 12a-b.  Full Score.  2 volumes.  Folio  (33 x 26cm)    Black cloth.   409, 234 pages.  VG.  
Kassel: Bärenreiter, 1991. £190

80938 Berlioz 
(H.)

BERLIOZ, Hector  L'enfance du Christ.   Edited by David Lloyd-Jones.  New Edition of the 
Complete Works, Volume 11.  Full Score.  Folio  (33 x 26cm)  xxii, 228 pages.  Black cloth, with 
minor shelf wear.  Internally VG.  Kassel, Bärenreiter, 1998. £104

67232 Berlioz 
(H.)

BERLIOZ, Hector  Messe Solennelle.  Edited by Hugh Macdonald.  New Edition of the Complete 
Works, Volume 23.  Full Score.  BA5463.  Large folio (33 x 26 cms).    Black cloth.   316 pages.    
VG.    Kassel: Bärenreiter, 1993. £90

80939 Berlioz 
(H.)

BERLIOZ, Hector  Songs for Solo Voice and Orchestra.   Edited by Ian Kemp.  New Edition of 
the Complete Works, Volume 13.  Full Score.  Folio  (33 x 26cm)  xxviii, 136 pages.  Black cloth, 
with minor shelf wear and lightly sunned backstrip.  Internally VG.  Kassel, Bärenreiter, 1975.with minor shelf wear and lightly sunned backstrip.  Internally VG.  Kassel, Bärenreiter, 1975.

£84
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67223 Berlioz 

(H.)
BERLIOZ, Hector  Songs with Piano.   Edited by Dennis McCaldin.  New Edition of the Complete 
Works, Volume 15.  Full Score.  Folio  (33 x 26cm)     Black cloth.   303 pages.  VG.  Kassel, 
Bärenreiter, 2005 £100

77907 Bertini BERTINI, Henri Jérôme  Notturno pour Piano et Violon Concertant par Henry Bertini Jeune et A. 
Fontaine.  Score and part.  Folio (33 x 26cm).  17, 7 pages.  Disbound.  Plate printed.   Paris: Chez 
Henry Lemoine, p/no.1259HL, [1829].  Not in Worldcat or Bnf. £50

77908 Bianchi 
(F.)

BIANCHI, Francesco  Lucido nume ascolta.  The Favorite Prayer, as Sung by Madame Banti, in 
the Opera of Alzira.  Full score.  Folio (34 x 25cm).  19 pages.  Disbound, sewn.  Plate printed.   
London: Rt. Birchall, [wm1800].  Not in RISM. £60

77909 Billiard BILLARD, Ed.  La feuille et le serment.  Romance de L. Amat variée pour le Piano.  Folio (34 x 
26cm).  11 pages.  Disbound, sewn.  Slightly foxed, a few bookworm holes to inner margins, one 
stamp to title.  Plate printed.   Paris: Bernard Latte, [1845]. £18

77913 Bishop BISHOP, Henry  and  WHITAKER, John (arranger)  Oh! Say Not Woman's Heart is Bought, A 
Favorite ballad ... in the Operatick Piece entitled the Heir of Vironi, Written by Isaac Pocock 
Esqr., Composed & Arranged for the Piano Forte, with Accompaniments for an Orchestra, by John 
Whitaker.  Score.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Slightly creased at corners.  Drop title.  
Plate printed.   London: Button, Whitaker & Comp.y, [1817].

£18
77914 Bishop BISHOP, Henry Rowley  "I stood amid the glittering Throng;" a Ballad the Poetry by F. W. N. 

Bayley, Esq.  For voice and piano.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Upper outer corners 
water stained, not affecting music, a few pencil markings.  Beautiful pictorial portrait to title.  
Plate printed.   London: Goulding and D'Almaine, [1830?]. £15

77915 Bishop BISHOP, Henry Rowley  The Winds Whistle Cold, the Celebrated Glee in Guy Mannering.  
Arranged For Three Voices, the Words by D. Terry Esq.r.  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  8 
pages.  Disbound.  Corners slightly stained and frayed, previous owner's signature in ink to title.  
Drop title.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., [c.1818].

£15£15
77916 Bishop BISHOP, Henry Rowley  Three Waltzes, For the Piano Forte.  Nos. 1 and 2 [only].  Folio (34 x 

25cm).  Unpaginated.  Disbound, slightly creased at corners, margins a little browned and foxed.  
Plate printed.   London: G. Shade, [c.1820].  Not in BL. £30

79108 Black BLACK, Stanley  Three Blind mice or "The Cliché Concerto".  For piano.  Folio (37 x 28cm).  12 
pages.  Disbound, folios folded and taped together into one sheet with paper tape, pages a little 
browned, one small stain to upper margin of title and pages 1-2, 1cm tear to outer margin of page 
12.   Autograph manuscript by the composer, 1967. £40

77917 Bland BLAND, John  editor  Bland's Collection of Sonatas, Lessons, Overtures, Capricios, 
Divertimentos &c. &c. for the Harpsichord or Piano Forte, without Accomp.ts, by the most 
Esteem'd Composers.  Folio (33 x 25cm).  292-301 pages, complete.  Disbound, sewn.  Margins 
and corners slightly creased and frayed, outer leaf repaired with paper tape at fold, one stamp to 
title page, lower margin of page 293 and 295.  Plate printed.   London: J. Bland, [1793?].

£32
77920 Blewitt BLEWITT, Jonas  List to the lively Guitar, a Serenade, Sung by Mr. Braham, Composed with an 

Accompanimet for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Plate printed.   
London: Clementi, Collard & Collard, [wm1827]. £15

77921 Bliss BLISS, Arthur  Baraza.  Concert piece for Piano and Orchestra (with men's voices ad lib) from the 
film 'Men of Two Worlds'.  Arrangement for for two pianos [by the Composer].  [Single copy].  
Folio (34 x 26cm).  14 pages.  Wrappers, faded and dusty at edges.  Internally corners creased and 
slightly dusty, pencil and crayon markings.  Includes a cadenza on separate leaf.   London: Novello 
and Company, ©1946. £20

77923 Bochsa BOCHSA, Nicholas Charles  Favorite Airs, from the admired Opera of Rosina, Composed by Wm. 
Shield ... Arranged for the Piano Forte or Harp.  Books 1 and 2.  2 volumes.  2 vols.  Folio (33 x 
25cm).  9, 9 pages.  Disbound, sewn.  Very slightly dusty, corners a little creased, pencil markings 
throughout.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter &  Co., [wm1823, wm1821].

£20£20
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77924 Bochsa BOCHSA, Nicholas Charles  No.  4 [only], Of Trios, for Two Performers on the Piano Forte and 

one on the Harp, Consisting of "Il Soave e bel Contento", A Popular Air arranged for Two 
Performers on the Piano Forte, With Harp Accompaniment.  Parts.  Folio (35 x 25cm).  11 pages.  
Disbound.  Outer margins a little frayed, outer leaves detached and with sellotape to inner margins, 
both detached, one stamp to title.  Plate printed.   London: S. Chappell, [c.1830].  Not in BL.

£25
77925 Bochsa BOCHSA, Nicholas Charles  No.  6 [only], Of Trios, for Two Performers on the Piano Forte and 

one on the Harp, Consisting of Bel Raggio Lusinghier, A Popular Air arranged for Two 
Performers on the Piano Forte, With Harp Accompaniment.  Piano parts only.  Folio (35 x 25cm).  
11 pages.  Disbound.  Last leaf almost completely separated.  Plate printed.   London: S. Chappell, 
[c.1830].  Not in BL. £20

77926 Bochsa BOCHSA, Nicholas Charles  Souvenance Romantique D'Irlande et D'Ecosse.  The most favorite 
Irish & Scotch Melodies, Book 1 [only].  Arranged for Harp & Piano Forte.  Harp part [only].  
Folio (34 x 24cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Title page/page 2 almost completely detached, 
offsetting 'shadows' where ink bled through the paper.  Plate printed.   London: T. Boosey & Co., 
[c.1830]. £20

77927 Bohmer BOHMER, C.  Second Set of Quadrilles, Performed by Paine's Band, and Danced at Carleton 
House, Almanack's & The Argyll Rooms.  For piano.  Folio (33 x 25cm).  9 pages.  Disbound.  
Title page a little stained.  With the steps and figures in French and English printed at end of each 
piece.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [1817].  Not in BL.

£30
79125 Boieldieu BOIELDIEU, Adrien  A Grand Duett for the Harp, and Piano Forte, Composed & Dedicated to 

Mr. Clementi.  Harp part only.  Folio (32 x 24cm).  19 pages.  Disbound.  some light foxing, 
previous owner's pagination in ink to top outer corner, title page almost completely detached.  
Plate printed.   London: Rt. Birchall, [c.1815].  Not in BL. £40

77928 Boieldieu BOIELDIEU, Adrien  Duett, for the Harp and Piano Forte or Two Piano Fortes, Composed & 
Dedicated to Mad.lle Molinos.  Harp part only.  Folio (32 x 24cm).  10 pages.  Disbound, sewn.  Dedicated to Mad.lle Molinos.  Harp part only.  Folio (32 x 24cm).  10 pages.  Disbound, sewn.  
Previous owner's pagination in ink to top outer corners, page 5/6 detached and frayed at margins.  
Plate printed.   London: Rt. Birchall, [1812?]. £30

77929 Boieldieu BOIELDIEU, Adrien  Ouverture de l'Opera Jean de Paris arrangée pour le Piano-Forte.  Oblong 
folio (24 x 32cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Very slightly creased, previous owner's pagination 
in ink to top outer corners.  Plate printed.   Bonn et Cologne: chez N. Simrock, p/n.2136, [1823].

£18
79124 Boieldieu BOIELDIEU, Adrien  Pot Pourri Consisting of Favorite Airs &c From the Operas od Mystères 

d'Isis, Don Juan and the Mariage [sic] of Figaro.  Composed by Mozart.  Arranged for the Harp & 
Piajno Forte, with an Accompaniment for the Violoncello.  Harp part only.  Folio (32 x 24cm).  15 
pages.  Disbound, sewn.  Some foxing, top outer corners frayed and slightly chipped, and with 
previous owner's pagination in ink.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, [c.1815].  Not in BL.

£40
77930 Bordier BORDIER, Jules  Méditation Sur le 7.e Petit Prélude de J. S. Bach.  Pour Violon, Piano ou Harpe 

et Orgue-Harmonium (ad libitum).  Parts.  Folio (35 x 28cm).  1, 7, 1 pages.  Disbound, folded as 
issued.  Slighty creased and dusty at margins, outer leaf almost completely torn at fold, four 
stamps, not affecting music.   Paris: Durand & Schoenewerk, 1887.

£15
77931 Bott BOTT, J.  Frankfurter Favorit Ländler für das Piano - Forte, No.36.  Large 8vo (25 x 17cm).  

Unpaginated (3 pages).  Disbound.  Pages trimmed at margins, not affecting music, previous 
owner's signature in ink to title.   Frankfurt a/m: bei A. Fischer, p/n.326, [n.d.].

£15
77932 Bottesini BOTTESINI, Giovanni  Introduction et Variations sur le Carnaval de Venise pour le Contrebasse 

Avec Accompagnement d'Orchestre ou de Piano.  For piano and double bass.  Parts.  Folio (35 x 
27cm).  4, 4 pages.  Blue wrappers, folded as issued, stained and frayed at margins, lacking back 
wrapper.  Internally browned and slightly foxed, double bass part torn at margins and repaired with 
paper tape, not affecting music.   Paris: S. Richault, [1866].paper tape, not affecting music.   Paris: S. Richault, [1866].

£20
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77933 Boyce BOYCE, William  The Distracted Lover: Set by Mr. Boyce.  For voice and continuo, and flute.  

Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little browned, previous 
owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words verses 2-6 and flute melody printed 
at end.  Plate printed.   [N.p., c.1745].  BUC 130. £45

77934 Boyce BOYCE, William  The Pleasures of the Spring Gardens, at Vauxhall, The Words by Mr. Lockman.  
[Flora, Goddess, sweetly blooming].  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single 
sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little browned, previous owner's pagination in ink to top 
outer corner.  With the words verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 
c.1740]. £40

77936 Braham BRAHAM, John  All's Well, the favorite Duett.  Sung by Mr. Incledon & Mr. Braham, in the 
Comic Opera of the English Fleet ... the Words by T. Dibdin.  Arranged for the Piano Forte by D. 
Corri.  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  A few pencil markings to title.  A 
reprint of the [1812?] publication.  With a one-page 'Select Catalogue of New and Popular Piano-
Forte Music.  Published by Goulding, D'Almaine, Potter & Co.' printed at end.  Drop title.  Plate 
printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co. [Wm1821].

£15
79132 Braham BRAHAM, John  Tu l'ami e ancor per lui.  The Favorite Duett ... in the Grand Serious Opera of 

Argenide e Serse.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  7 pages.  Disbound.  All leaves 
separated, with paper tape to inner margins, previous owner's pagination to top outer corners.  
Drop title.  Plate printed.   London: Ml. Kelly, [wm1812]. £25

77937 Brahms BRAHMS, Johannes  Quartet for Soprano, Alt, Tenor und Bass Bass mit Pianoforte.  Op.92.  Full 
Score and two parts.  Folio (34 x 27cm).  22, 7, 7 pages.  Wrappers, detached, edges chipped.  
Decorative title.  Score, Bass and Tenor parts only.  Third issue from first edition plates.   Berlin: 
N. Simrock, p/no. 8477, 8478, [c.1885]. £50

81422 Brahms BRAHMS, Johannes  Zweite Symphonie (D dur) für Grosses Orchester.  Op. 73.  [Second 
Symphony.  Full score].  Folio (35 x 28cm).  71 pages.  Half leather in navy blue, slightly bumped 
at edges.  Neat white typeface lettering to backstrip reads 'Brahms Symphony No. 2 in D'.  Some at edges.  Neat white typeface lettering to backstrip reads 'Brahms Symphony No. 2 in D'.  Some 
light pencil markings internally.  Stamp of Alfred Lengnick, 58 Berners Street, London to foot of 
title page in purple ink.  Decorative title page narrower than the rest of the volume by about 4cm.  
Small pencil mark on inner front cover reads 'Bound by Richard Sandbrook'.  Berlin: N. Simrock, 
1878.  [First edition]. £1,800

77939 Britten BRITTEN, Benjamin  Gloriana.  An Opera in Three Acts by William Plomer, Op.53.  Vocal score 
by Imogen Holst.  Folio (36 x 26cm).  230 pages.  Pictorial wrappers, creased and stained, ink and 
pen markings to front wrapper, backstrip repaired with cloth tape.  Internally corners creased, 
heavily marked in pencil.  Ex-library, with usual stamps and stickers.   London: Boosey & 
Hawkes, 1968.  Blind stamp 2.68L&B.  Revised edition. £30

77940 Britten BRITTEN, Benjamin  Noye's Fludde.  The Chester Miracle Play ... Op.59.  English and German 
text.  Vocal score by Imogen Holst.  Folio (31 x 23cm).  76 pages.  Pictorial wrappers, a little 
dusty and browned, lower outer corner of back wrapper chipped.  Title page a little stained and 
page 75/75 creased at outer lower corner, else internally VG.   London: etc., Boosey & Hawkes, 
1959.  Blind stamp 4.60.E.. £25

77941 Britten BRITTEN, Benjamin  Paul Bunyan.  Vocal score.  Folio (32 x 28cm).  239 pages.  Green stiff 
wrappers, dusty and slightly creased at corners, comb binding.  Internally a few pages slightly 
creased at outer margins.  Ex-hire library copy, with usual stamps and stickers.  Rosamund Strode's 
copy, with her corrections in pencil and pen throughout, with "Corrected May 1975 RS" in pencil 
to front wrapper.   London: Faber Music, 1974. £180

77943 Britten BRITTEN, Benjamin  The Golden Vanity, Op.78.  A vaudeville for boys and piano after the old 
English ballad.  Words by Colin Graham.  German translation by Hans Keller.  Vocal Score.  Folio 
(31 x 23cm).  46 pages.  Wrappers, very slightly worn.  Internally VG.  Edward Greenfield's copy, 
with his notes in pen to verso of front wrapper, and addiotional typescript notes on separate leaves.  
Includes a programme to the inaugural concert of the 22nd Aldeburgh Festival, on 2nd June 1967.   
London: Faber Music, [1967].  First edition.  Banks p.135.

£40£40
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79116 Britten BRITTEN, Benjamin  The Rescue [of Penelope].  Full score.  Folio (42 x 32cm).  172 pages.  

Wrappers, a little stained, corners creased, comb binding.  A few pages very slightly creased at 
outer margins, else internally VG.  Reproduction of copyst's manuscript.  Donald Mitchell's copy.   
[N.p., n.d.]. £50

77944 Britten BRITTEN, Benjamin [with anotations by MITCHELL, Donald]  Death in Venice.  An opera in 
two acts.  Based on the short story by Thomas Mann.  Op. 88.  Full score.  Folio (36 x 26cm).  294 
pages.  Black cloth, rather grubby.  Internally VG.  Donald Mitchell's copy with several pencil 
annotations.   London: Faber Music, 1979. £120

77945 Brown BROWN, Miss  The Captive Knight.  Ballad, The Words by Mrs. Hemans, The Music by Her 
Sister.  Dedicated to Sir Walter Scott.  For voice and piano.  Folio (34 x 26cm).  7 pages.  
Disbound.  Slightly dusty, a few pencil markings, page 7 detached.  With publisher's catalogue 
printed at end.   London: Chappell, p/n.7784, [1848].  Seventy-First Edition.

£15
82773 Bruckner BRUCKNER, Anton  Achte Symphonie [Eighth Symphony] (C-moll) für grosses Orchester.  

Partitur / full score.  Folio (33 x 27cm).  Makeshift cloth backstrip and stiff card wrappers, slightly 
worn and creased, title written in pen to front wrapper and small tear to outer margin.  Wien: Carl 
Haslinger qdm Tobias, p/no.S.8288, [1892].  First published version.

£100
77946 Bruguier BRUGUIER, D. arranger  [Winter's celebrated Overture to Zaira, arranged as a duett for the harp 

& piano forte, with flute & violoncello accompt ad lib].  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  2 
pages, single sheet.  Disbound.  Plate printed.   [London: Falkner's, c.1820]. £13

77948 Bruguier BRUGUIER, David  arranger  No. 1.  The Chough & Crow, Composed by Henry R. Bishop, 
Arranged for two Performers on the Piano Forte with an Accompaniment for the Harp.  Parts.  
Folio (35 x 27cm).  9, 4 pages.  Disbound, folded as issued.  Outer leaves of piano part torn at fold, 
one stamp to title pages.  With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: 
D'Almaine & Co., [between 1847-60]. £25

77949 Bruguier BRUGUIER, David  arranger  No. 1.  The Chough & Crow, Composed by Henry R. Bishop, 77949 Bruguier BRUGUIER, David  arranger  No. 1.  The Chough & Crow, Composed by Henry R. Bishop, 
Arranged for two Performers on the Piano Forte with an Accompaniment for the Harp.  Parts.  
Folio (35 x 25cm).  9, 4 pages.  Disbound, sewn.  Margins slightly torn and creased, leaves of harp 
separated.  Plate printed.   London: Goulding & D'Almaine & Co., [wm1828].

£25
77950 Bruguier BRUGUIER, David  arranger  No. 1.  The Chough & Crow, Composed by Henry R. Bishop, 

Arranged for two Performers on the Piano Forte with an Accompaniment for the Harp.  Parts.  
Folio (35 x 27cm).  9, 4 pages.  Disbound, folded as issued.  Margins trimmed, outer leaves of 
piano part torn at fold, one stamp and 7cm tear to inner margin of title page.  With publisher's 
catalogue printed at end.  Plate printed.   London: D'Almaine & Co., [between 1847-60].

£18
77951 Burney BURNEY, Charles  Six songs compos'd for the Temple of Apollo: to which is added a favourite 

cantata: Opera II, Lib. I.  For voice and continuo.  Folio (35 x 26cm).  Pages 5-12 only, lacks title, 
2-4, 13.  Disbound, all leaves separated.  Margins frayed and creased, slightly dusty and foxed.  
Plate printed.   London: Printed for and sold by J. Oswald, [1747].  Not in BL.

£45
77953 Bush BUSH, Geoffrey  signed  The Equation (X = 0).  An Opera in one Act.  Libretto by the composer, 

based on John Drinkwater's play X = 0.  Vocal score.  Large 8vo (25 x 18cm).  69 pages.  
Wrappers, dusty and slightly faded at margins, backstrip a little creased and damaged, one small 
tear to outer margin of front wrapper and one small tear to title page, else internally VG.  Title 
page inscribed "For Edward Greenfield, With best wishes, Geoffrey Bush".  Also includes an 
autograph signed letter by the composer.   London: Elkin & Co., ©1967.

£60
77955 Butler (M.) BUTLER, Martin  O Rio for orchestra.  Full score.  Folio (36 x 26cm).  50 pages.  Wrappers, 

corners slightly creased, else VG.  Includes separte booklet of the composer's catalogue of works.   
Oxford: Oxford University Press, 1991. £54
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77954 Butler 

(T.H.)
BUTLER, T. H. (signed)  [BUTLER, Thomas Hamly]  His Excellency General Wynyard's 
Welcome to Scotland, A Brilliant Divertimento for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  5 pages.  
Disbound, sewn.  A little foxed and stained, creased by being folded horizontally.  Lower margin 
of page 1 signed in ink by the composer.   Edinburgh: Published by the Author, [c.1815].  COPAC 
lists 1 copy. £40

77956 Butler 
(T.H.)

BUTLER, Thomas Hamly  Butler's Egyptian Rondo, Arranged for the Piano Forte.  Folio (34 x 
25cm).  Two faces.  Disbound.  Leaves separated.  Drop title.  Plate printed.   London: G. W. 
Brown, [c.1810]. £15

77957 Butler 
(T.H.)

BUTLER, Thomas Hamly  Widow of Delphi [overture serenade only].  For piano.  Oblong folio 
(24 x 33cm).  6 pages.  Disbound.  Slightly dusty, corners a little creased and frayed, page 5/6 
almost completely separated.  Plate printed.   [London: Printed for W. Warrell, 1785?].

£15
77958 Butler 

(T.H.)
BUTLER, Thomas Hamly  (signed)  Rousseaus Dream [sic].  An Air with Ten New Variations for 
Piano Forte.  Piano solo.  Folio (34 x 25cm).  7 pages.  Disbound.  A little foxed thoroughout.  
Signed by the composer at foot of title.  Plate printed.   Edingburgh: Published and Sold by the 
Author [c.1815]. £40

77959 Callcott CALLCOTT, John Wall  The New Mariners, A favorite Glee for Three Voices ... Introduced in 
the New Opera of The Travellers in Switzerland.  For voices unaccompanied.  Oblong folio (24 x 
33cm).  Pages 24-29, complete, and 5 pages.  Disbound.  Dusty and slightly creased, lower 
margins a little stained, not affecting music.  Plate printed.   London: J. Dale, [1794].

£40
77961 Camidge CAMIDGE, Matthew  As oer her white forehead a favorite Song, Sung by Madame Mara, at the 

Principal Concert.  For voice and piano, and guitar.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  
Leaves almost completely separated.  With guitar part printed at end.  Drop title.  Plate printed.   
London: Preston & Son, [c.1790]. £20

79094 Campion CAMPION, Thomas and GREER, David (editor)  Two Bookes of Ayres ca. 1613; The Third and 
Fourth Booke of Ayres [ca. 1618]; The Description of a Maske in Honour of the Lord Hayes 1607; Fourth Booke of Ayres [ca. 1618]; The Description of a Maske in Honour of the Lord Hayes 1607; 
The Description of a Maske presented at the Mariage of the Earle of Somerset 1614.  Folio (37 x 
27cm).  Unpaginated.  Cloth, corners a little chipped, recent binding with original leather 
backstrip.  Internally VG.  Facsimile reproductions.   Menston: The Scolar Press Limited, 1967, 
1970.  English Lute Songs 1597 - 1632: A Collection of Facsimile Reprints.  Volume 2 [only].

£60
77962 Carey CAREY, Henry  (A Reveille) Or Morning Call to the Bride and Bridegroom ... For 2 Voices.  For 

voices and figured bass.  Folio (32 x 20cm).  Single sheet, disbound.  A little dusty and creased at 
margins.  Plate printed.   [London, c.1725].  BUC 165, only 1 copy. £125

77963 Carey CAREY, Henry  A Song, the Words taken from a French Athor Set to Musick by Mr. Carey.  
French and English text.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  
Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to top outer 
corner.  With the words to verses 2 and 3 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 
c.1720].  BUC 166.  First edition. £50

77964 Carey CAREY, Henry  The Modern Beau.  The Words and Musick by Mr. Carey In the Honest 
Yorkshire Man.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  
Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the words verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1740].  BUC 164.

£45
77965 Carnaby CARNABY, William  The Singing Primer, or Rudiments of solfeggi, with Exercises in the 

principal Major and Minor Keys, carefully marked to assist the Pupil in the absence of the Master.  
For voice and continuo.  Folio (34 x 25cm).  25 pages.  Disbound, sewn.  Some occasional lighty 
foxing.  Plate printed.   London: J. B. Cramer, Addison & Beale, [1827]. £45



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 12 of 70.    .
79095 Cavendish CAVENDISH, Michael, FERRABOSCO, Afonso, HANDFORD, George and GREER, David 

(editor)  14 ayres in Tabletorie to the Lute 1598; Ayres 1609; Songes of Sundrie Kindes 1604; 
Ayres to be Sunge to the Lute [ca. 1609].  Folio (37 x 27cm).  Unpaginated.  Cloth, corners a little 
bumped, upper margins faded, recent binding with original leather backstrip.  Internally VG.  
Facsimile reproductions.   Menston: The Scolar Press Limited, 1970, 1971.  English Lute Songs 
1597 - 1632: A Collection of Facsimile Reprints.  Volume 5 [only].

£60
77966 Chapman CHAPMAN, Eric A.  Children's Operetta, "Goody Two Shoes".  A Romantic Drama of the 

Nursery.  Words by W. R. Snow.  Vocal score.  Folio (35 x 28cm).  Unpaginated.  Wrappers, 
folded as issued.  Overall wrappers separated and with remnants of sellotape at fold, creased and 
margins frayed.  Internally creased and slightly dusty at margins.  Autograph manuscript score by 
the composer in ink, signed at front wrapper and last page.   No publisher information.

£15
77967 Cherubini CHERUBINI, Luigi  Der Wasserträger (Les deux Journées).   Oper in drei Akten.  In Partitur 

herausgegeben von Gustav F. Kogel.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  207 pages.  Green cloth with 
gilt backstrip, edges slightly worn and backstrip a little sunned.  Previous owner's signature to title 
page and bookplate to front endpaper, else internally VG.  French an German text.   Leipzig: C. F. 
Peters, p/no. 6247.6720, n.d. £40

77968 Cheshire CHESHIRE, John (inscribed)  Cramer's Album of Harp Music.  No.20 [only]: Chi mi frena 
(Lucia).  Folio (36 x 27cm).  7 pages.  Wrappers, sewn, folded as issued.  Dusty, margins slightly 
frayed, corners creased and a little chipped, outer leaf deparated and repaired at fold with cloth 
tape, previous owner's signature and date in ink to title page.  Ex library.  Title page also inscribed 
"With Mr. Cheshire's kind regards to Miss [...] Arnold. March 1. 1887" by the composer.   
London: J. B. Cramer & Co., [1877]. £15

77769 Church -  Madrigals.  Part the first [only].  For voices unaccompanied.  Folio (37 x 28cm).  37 pages.  
Wrappers.  Wrappers separated, dusty and margins frayed, lacking backstrip, front wrapper signed 
and dated in ink by previous owner.  Internally dusty and slightly frayed at margins, all pages and dated in ink by previous owner.  Internally dusty and slightly frayed at margins, all pages 
loose.  Plate printed.   London: for the Members of the Oxford University Motett and Madriga 
Society, Cramer, Beale, and Co., [c.1845]. £18

77821 Church -  Volume of hymn tunes, mostly referenced to Hymns Ancient and Modern.  Oblong 8vo (16 x 
24cm).  Approx. 250 pages, only about 80 pages used.  Polished calf, rubbed, front board 
detached, backstrip torn, a.e.g.  Charming dedicatory title leaf printed in gilt and colours, with 
initials H.E.  Manuscript in black ink on 6-stave paper.   [S.l.: ca 1850]. £30

77910 Church BIRCHALL, Robert  editor  Birchall's Continuation of Bland's Collection [of] Divine Music, 
Consisting of Psalms, Hymns & Anthems, For One, Two, Three, & Four Coices ... for the Organ 
or Harpsichord, The Words chiefly from Dr. Watts.  No.9 [only].  Vocal score.  Folio (34 x 24cm).  
Pages 82-91 (complete).  Disbound, sewn.  With publisher's catalogue printed at end, and 
decorative vignette to title.  Plate printed.   London: Printed for Rt. Birchall, [c.1800].

£25
77935 Church BOYCE, William  editor  Cathedral Music: Being A Collection in Score of the Most Valuable and 

Useful Compositions for that Service, by the Several English Masters Of the last Two Hundred 
Years.  The Whole Selected and Carefully Revis'd [Revised].  Volume the Second [only].  Folio 
(35 x 26cm).  306 pages.  Half leather, worn, corners bumped and chipped, backstrip damaged at 
head and foot, and marbled boards, rubbed, margins margins slightly bumped, all edges dusty.  
Hinges cracked, one sticker to verso of front cover and one stamp to title page, some occasional 
light foxing.  Plate printed.   London: Printed for John Ashley, 1788.  RISM BII p.124.  BUC 129.  
Second edition. £220

78903 Church GERBER, Rebecca L.  Sacred Music from the Cathedral at Trent: Trent, Museo Provinciale 
D'Arte, Codex 1375 (olim 88).  Large 8vo.  (28 x 23cm).  1222 pages.  Blue cloth.   Appears 
unused.  University of Chicago, 2007. £120
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78209 Church LATROBE, C.I.  compiler  Selection of Sacred Music from the Works of some of The Most 

Eminent Composers of Germany & Italy.  The Vocal parts in Score, The Instrumental adapted to 
the Pianoforte.  Vol. 3 [only].  Vocal scores.  Folio (34 x 25cm).  191 pages.  Disbound, lacking 
boards and backstrip severely damaged.  Internally margins and corners creased and slightly dusty, 
some occasional foxing and neat pencil marking, front endpapers and pages 1-4 detached, previous 
owner's signature in ink to title.  Preface by compiler.  Plate printed.   London: Robert Birchall, 
1806. £70

78219 Church LINLEY, F.  editor  Linley's Continuation of Bland's Collection [of] Divine Music, Consisting of 
Psalms, Hymns & Anthems, For One, Two, Three, & Four Coices ... for the Organ or Harpsichord, 
The Words chiefly from Dr. Watts.  No.10 [only].  Vocal score.  Folio (34 x 24cm).  Pages 92-101 
(complete).  Disbound, sewn.  Page 101 detached.  With publisher's catalogue printed at end, and 
decorative vignette to title.  Plate printed.   London: Printed for F. Linley, [1797?].

£25
78516 Church WEYMAN, David  arranger  Melodia Sacra: or The Psalms of David, The Music Composed by 

the most celebrated Authors, Ancient & Modern.  Adapted to the Version of the One Hundred and 
Fifty Psalms, as Authorized and Sung in the United Churches of England and Ireland, with Hymns,  
Anthems & Chorusses.  Arranged ... for One, Two, Three or Four Voices with a Figured Bass for 
the  Organ or Piano Forte.  Folio (37 x 27cm).  Pages 169-262 [i.e. vol.3].  Quarter cloth, severely 
damaged, with worn and chipped boards, stained.   Dublin: Geo. Allen / London: Clementi & 
Compy., 1812. £50

77970 Churchill CHURCHILL, William  A Favorite Sonata for the Harpsichord or Piano Forte with an 
Accompaniment for a Violin.  Score.  Folio (34 x 25cm).  8 pages.  Disbound.  Corners very 
slightly creased, top outer corner to page 5/6 a  little chipped, one small ink marking to title page.  
Plate printed.   London: Wm. Campbell, [1784?]. £45

77971 Cianchetti CIANCHETTINI, Pio  arranger  Rode's Celebrated Air [Al dolce canto del Dio d'amore] for the 
Piano Forte By Permission with Madame Catalani's variations Precisely as Sung by Her with 
rapturos applause in all the Cities of Europe.  For voice and piano.  Folio (35 x 25cm).  7 pages.  rapturos applause in all the Cities of Europe.  For voice and piano.  Folio (35 x 25cm).  7 pages.  
Disbound.  Very slightly foxed, water stained and a little dusty, title page frayed and creased at top 
margin, pages trimmed at upper margins, not affecting music.  Plate printed.   Liverpool: 
Yaniewicz & Weiss, [wm1820]. £30

77972 Clapisson CLAPISSON, Antoine-Louis [CLAPISSON, L.]  Il faut souffrir pour être beau!  Complainte.  For 
voice and piano.  Folio (34 x 26cm).  Single sheet, folded as issued.  Slightly creased and dusty, 
corners a little chipped, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  Pictorial cover, and 
publisher's catalogue printed at end.   Paris: J. Messonnier fils, [1853].

£25
77973 Clarke-

Whitfeld
CLARKE-WHITFELD, John  [DR. CLARKE]  The Minstrel's Harp, from The Lay of the Last 
Minstrel, with an Accompaniment for the Harp or Piano Forte.  Vocal score.  Folio (34 x 25cm).  7 
pages.  Disbound.  Title page/page 1 almost entirely separated along fold.   London: Clementi & 
Co., [wm1814]. £20

77975 Clementi CLEMENTI, Muzio  La Chasse.  A Sonata for the Piano Forte.  Folio (33 x 24cm).  Pages 18-23, 
complete.  Disbound.  Pencil markings throughout.  Plate printed.   London: G. Walker, [wm1812].

£18
77976 Clementi CLEMENTI, Muzio; CRAMER; FERRARI, LATOUR; BARTOLOZZI  Haydn's Celebrated Air 

of God Save the Emperor, with Variations adapted for the Piano Forte, with Accompaniments for 
Violin & Violincello, ad Libitum, [bound with works by others including Cramer, Ferrari, Latour 
and Bartolozzi].  Folio (35 x 24cm).  Marbled wrappers, sewn.  Binding loose.  Plate printed.   
London: Printed by Clementi Banger Collard Davis & Collard, n.d.

£50
78009 Clinton CZERNY, Charles  Nos.12, 13, 17-19 of Clinton's Edition of Charles Czerny's Musical 

Greenhouse, Containing Choise Melodious Flowers lulled to adorn the Piano Forte And presented 
to The Beau Monde.  Folio (36 x 26cm).  5, 5, 5, 4 pages.  Disbound, sewn.  Titles signed and 
dated in ink by previous owner.  With decorative vignettes to titles and publisher's catalogue 
printed at end.  Plate printed.   London: Wessel & Co.s, [c.1840]. £35printed at end.  Plate printed.   London: Wessel & Co.s, [c.1840]. £35
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77977 Cobb COBB, Gerard F.; KIPLING, Rudyard  Gunga Din, No.4 of the Third Series of Barrack-Room 

Ballads, Op.29 (in G).  Words by Rudyard Kipling.  For voice and piano.  Folio (36 x 26cm).  7 
pages.  Wrappers, folded as issued, outer wrapper separated at fold, dusty and slightly browned, 
with previous owner's signature in ink to top outer corner.  All pages a little creased at corners and 
margins dusty.  Pictorial title.  With publisher's catalogue to verso of page 7, with one illustration.   
London: Charles Sheard & Co., 1897. £20

77978 Coffey COFFEY, Charles  A Dialogue in the Comedy call'd the Boarding School Sung by Mr. Ray & 
Miss Willis within ye Compass of ye Flute.  For voice unaccompanied.  Folio (35 x 23cm).  Single 
sheet.  Disbound.  Margins a little frayed, some light foxing, previous owner's pagination in ink to 
top outer corner.  With additional words printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1733?].

£50
82835 Coleridge-

Taylor 
COLERIDGE-TAYLOR, Samuel  Concerto in G minor for Violin & Orchestra, Op. 80.  
Reduction for Violin and Piano.  Score and part.  Folio (31 x 24cm).  17, 65 pages.  Wrappers, 
very worn.  Front wrapper and backstrip of score detached, not present, violin part reinforced with 
tape.  Edited by Mr William J. Read, with whom the composer performed the work.  Metzler & 
Co., 1912. £55

77980 Copland COPLAND, Aaron  The Tender Land.  Opera in Three Acts.  Libretto by Horace Everett.  Vocal 
Score by the Composer.  Folio (31 x 23cm).  203 pages.  Pictorial wrappers, slightly stained and 
dusty, lower outer corner to front wrapper creased and chipped.  Previous owner's signature and 
date to verso of front wrapper, title page a little browned, else internally VG.   [U.S.A.]: Boosey & 
Hawkes, [1956].  First edition. £65

77981 Corelli CORELLI, Arcangelo  Twelve Sonatas, for Two Violin & a Bass, with a Thorough Bass for the 
Organ or Piano Forte.  Op.1-4, Organo/Violone/Cembalo part [Thorough bass] only.  Folio (36 x 
26cm).  13,13,14,13 pages.  Disbound, stitched through two holes near centre of inner margin.  
Title rather dusty, edges spotted, corners rather dog-eared.  Figured bass throughout.  Plate printed.   
London: Preston, [Wm1813]. £40

77982 Corigliano CORIGLIANO,John  Symphony No.1 (1988-9).  Full score.  Folio (36 x 29cm).  131 pages.  Ring 77982 Corigliano CORIGLIANO,John  Symphony No.1 (1988-9).  Full score.  Folio (36 x 29cm).  131 pages.  Ring 
bound wrappers, dusty and slightly creased.  A few pages dusty and browned at margins, else 
internally VG.   New York: Schirmer, 1990. £30

77983 Cornelius CORNELIUS, Peter  Der Barbier von Bagdad.  Komische Oper in zwei Aufzügen.  Musikalische 
Werke, Band III.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  374 pages.  Original wrappers bound in green 
cloth with gilt backstrip.  Edges slightly worn and top edge and backstrip a little sunned.  Previous 
owner's bookplate to front endpaper, else internally VG.  German text only.   Leipzig: Breitkopf & 
Härtel, p/no. P.C.135, ©1904. £40

77984 Cornelius CORNELIUS, Peter  Der Cid.  Lyrisches Drama in drei Aufzügen.  Musikalische Werke, Band IV.  
Partitur.  Full score.  Folio (32 x 24cm).  388 pages.  Cloth, a little dusty and backstrip very faintly 
sunned, else VG.  German text only.   Leipzig: Breitkopf & Härtel, p/no. P.C.136, 1971.

£65
77985 Cornelius CORNELIUS, Peter  Gunlöd.  Oper in drei Aufzugen, ergänzt und instumentiert von Waldemar 

von Baussnern.  Musikalische Werke, Band V.  Partitur.  Full score.  Folio (32 x 24cm).  449 
pages.  Cloth, a little dusty and backstrip very faintly sunned, else VG.  German text only.   
Leipzig: Breitkopf & Härtel, p/no. P.C.136, 1971. £70

77986 Corri (D) CORRI, Domenico  The Favorite Air from Pleyels Quartett Op. 7th Arranged for the Voice and 
Harpsichord.  Score.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  A little stained, margins trimmed, 
not affecting music.  Drop title.  Plate printed.   Edinburgh: Corri & Company, [1800?].

£20
77987 Corri (N) CORRI, Natale  Selection of German, French & Italian Duettinos ... being Specimens of the 

National and Popular Airs of these Countries ... with Translations or New Words written for the 
occasion ... with Accompanyments & Symphonies for the Piano Forte.  Nos. 2, 3.  Folio (33 x 
25cm).  Pages 10-25, complete.  Disbound, sewn.  Previous owner's pagination in ink to top outer 
corners, a few pages slightly creased at corners, page 13/14 frayed at margins, slightly affecting 
music and text.  Separate decorative titles, 2 books bound together.  Plate printed.   [London]: 
Corri Dussek and Co, [wm1794].  RISM C 4129.Corri Dussek and Co, [wm1794].  RISM C 4129.

£125
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77988 Corri 

(P.A.)
CORRI, Philip Antony  Helicon, A Divertimento, for the Piano Forte.  Folio (32 x 23cm).  11 
pages.  Disbound.  Pages repaired at margins with paper tape, and title page pasted to page 1, not 
affecting text or music.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [wm1812]. £18

77989 Cox COX, John George  The Reform'd Rake, Sung by Mr. Platt at Sadler's Wells.  For voice and 
continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins a little frayed, a little 
creased and chipped, not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  
With the words to verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  BUC 
236. £60

77991 Cramer CRAMER, Johann Baptist  A Seventh Concerto for the Piano Forte, with Accompaniment for a 
Full Orchestra, Op.56.  Piano part only.  Folio (33 x 24cm).  30 pages.  Disbound, sewn.  Title 
page slightly dusty.  Plate printed.   London: Clementi & Co., [wm1815]. £45

77990 Cramer CRAMER, Johann Baptist  A Sonata for the Piano Forte, With an Accompaniment for the Violin 
in which is Introduced the favorite Air Faint & Wearily the Way-worn Traveller.  Piano part only.  
Folio (32 x 24cm).  11 pages.  Disbound, sewn.  Creased at corners, title page almost completely 
detached and repaired with paper tape at fold, pages torn at outer margins, slightly affecting music 
and repaired with paper tape, performance markings in pencil, previous owner's pagination in ink 
to top outer corners.  Plate printed.   London: Preston, [c.1800].

£20
77992 Cramer CRAMER, Johann Baptist  An Anglo-Caledonian Air with Variations for the Piano Forte.  Folio 

(35 x 25cm).  8 pages.  Disbound.  Corners very slightly creased, final page a little spotted.  Plate 
printed.   London: Chappell & Co. [Wm1812].  First edition.  Milligan 6.10. (p.97).

£30
78000 Cramer CRAMER, Johann Baptist  An Introduction and Polonaise, for the Piano Forte, with an 

Accompaniment for the Flute (ad libitum).  Piano part only.  Folio (32 x 24cm).  9 pages.  
Disbound.  Neat pencil markings.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [wm1814]. £25

77993 Cramer CRAMER, Johann Baptist  If in that Breast so good, so pure, A Song with an Accompaniment for 
the Piano Forte.  For voice and piano.  Folio (33 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  A little creased, the Piano Forte.  For voice and piano.  Folio (33 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  A little creased, 
page 1 very slightly stained, not affecting music.  Drop title.  Plate printed.   London: Clementi & 
Comp.y, [wm1803]. £20

78001 Cramer CRAMER, Johann Baptist  Introductory Practice for the Piano Forte, Consisting of A Selection of 
Passages from the most Esteemed Composers, With several original Exercises, by Cramer & 
Hummel [...] the whole Arranged & carefully fingered For the use of Students.  Folio (35 x 25cm).  
39 pages.  Disbound.  Title page a little stained, lower margin to outer pages water stained, not 
affecting music.  Plate printed.   London: Cramer, Addison & Beale, [c.1835].

£30
77994 Cramer CRAMER, Johann Baptist  La Reunione, A divertimento, for the Piano Forte.  Folio (32 x 23cm).  

13 pages.  Disbound.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [wm1811]. £25
78002 Cramer CRAMER, Johann Baptist  Le Rendezvous à la chasse, A Divertimento, for the Piano Forte.  Folio 

(32 x 23cm).  11 pages.  Disbound.  Title page very slightly stained.  Plate printed.   London: 
Chappell & Co., [wm1814].  Not in BL. £25

77996 Cramer CRAMER, Johann Baptist  Pensée funèbre et élégiaque [Souvenir du 13 Julliet 1842].  
Supplement à la Gazette Musicale du 31 Julliet 1842.  For piano.  Folio (36 x 27cm).  4 pages.  
Single sheet, folded.  Margins frayed and creased, slightly dusty, creased by being folded 
horizontally.  Decorative border to all pages.   [Paris]: Gazette Musicale, p/n.3727, 1842.

£18
77997 Cramer CRAMER, Johann Baptist  Sonata, Op.12.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  8 pages.  

Disbound.  Two neat ink markings.  Plate printed.   [London: ?J. B. Cramer & Co., wm1811].
£25

77999 Cramer CRAMER, Johann Baptist  Useful Extracts, for the Piano Forte, Consinsting of Scales and 
Exercises ... Arranged and Fingered by ...  Folio (33 x 25cm).  21 pages.  Disbound, sewn.  Outer 
leaves very slightly dusty and stained, a few pages a little creased at corners, a few pencil 
markings.  With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: Cramer, Addison & 
Beale, [wm1823]. £40Beale, [wm1823]. £40
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78004 Croft CROFT, William  Thirty Select Anthems and the Burial Service ... in vocal score With 

Accompaniment for the Organ or Piano Forte by Vincent Novello.  No.16, I am the resurrection, 
Burial Service.  Folio (37 x 27cm).  Pages 192-203, complete.  Wrappers, folded as issued.  
Margins slightly dusty, creased and frayed, a few neat ink markings to title.  Overall wrapper 
"From the Library of Dr. E. Hopkins".  Plate printed.   London: J. Alfred Novello, [c.1850].

£15
78005 Crouch CROUCH, Frederick William  Notturno for Piano Forte & Violoncello.  Parts.  Folio (32 x 25cm).  

13, 3 pages.  Disbound, sewn.  Very slightly stained, previous owner's pagination in ink to top 
outer corners.  Plate printed.   London: S. Chappell, [1828]. £30

78006 Crouch CROUCH, Frederick William  Twenty-four Progressive Exercises, for the Violoncello on double 
Stops.  Folio (32 x 25cm).  9 pages.  disbound, sewn.  A little browned and frayed at margins, two 
stamps to title, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: 
Royal Harmonic Institution, [wm1821].  1st edition, 2nd issue. £40

78007 Czerny CZERNY, Carl  Quadrilles Royales pour le Piano à quatre mains, Op.459.  13pp.  Bound with 
piano duet and solo arrangements of extracts from operas including Weber's Freyschutz as well as 
dance music for piano.  Oblong folio (24 x 32cm).  30ff.  Disbound, sewn in sections.  
Manuscripts in various hands.   [Germany: c.1840]. £50

78008 Czerny CZERNY, Charles  13iéme Rondino pour le Piano-Forte seul sur un Thême favori de l'Opera: Le 
Maçon (Der Maurer u.d. Schlosser) de Auber.  Oeuv. 127.  Oblong folio (24 x 32cm).  15 pages.  
Disbound.  Some foxing.  Plate printed.   Vienne: chez Ant. Diabelli et Comp, p/no. 2280, [1827].

£30
78011 Dale DALE, Joseph  Eight Waltzes for the Piano Forte or Harp, with an Accompaniment for a Flute, 

Tambourine and Triangle, Op. 16, Book 1.  Score.  Folio (33 x 25cm).  15 pages.  Disbound.  
Margins a little frayed and creased, title/page 1 and page 15 chipped at outer lower corner, inner 
margins a little torn, not affecting music, title page repaired with paper tape.  Plate printed.   
London: for the Author, [wm1808].  BUC 250, RISM D758. £55

77735 Dance -  [The Pianista No.86 (only); or Promenade Concert Magazine of Piano Forte and Vocal Music] 77735 Dance -  [The Pianista No.86 (only); or Promenade Concert Magazine of Piano Forte and Vocal Music] 
The New Swiss Quadrilles, many of The Subjects as performed at the Promenade Concerts, by 
Jullien's Band ...  For piano solo, piano duet and voice and piano.  Folio (36 x 28cm).  Pages 79-
98, complete.  Disbound, folded as issued.  Three holes to all pages at inner margin, not affecting 
music, corners and margins foxed and slightly frayed, page 79 slightly stained.  Plate printed.   
[London: Sherwood & Co., F. Derisley, G. Ranson, J. Gay, 1847?].

£27
77737 Dance -  3rd Set of Quadrilles, With their proper Figures in French & English Performed by Paine's Band, 

& c. and Danced at Almanacks, The Argyll Rooms, and all The Nobilities Balls.  Arranged for the 
Piano Forte or Harp.  Folio (33 x 25cm).  12 pages.  Disbound.  Margins very slightly foxed.  With 
the steps printed at end of each piece.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [1817].

£30
77742 Dance -  A New Set of Quadrilles, Waltzes and Spanish Country Dances, Performed by Mr. Gow and his 

Band and Taught at the Academy of Mess.rs Dun & Son Hanover Street.  No. 1 [only].  Folio (34 
x 25cm).  6 pages.  Disbound, a little dusty and creased, margins frayed and repaired with paper 
tape, not affecting music.  With the figures in French printed at end of each piece.  Plate printed.   
Edinburgh: Rob.t Purdie, [1820?]. £30

77743 Dance -  A Set of The most favorite Quadrilles, With their proper Figures in English as danced at all the 
Fashionable Balls and Dancing Assemblies in Edinburgh, Paris, London, Bath & Brighton.  1st Set 
[only].  For piano.  Folio (34 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  Dusty and slightly stained, creased at 
corners, outer leaf detached and torn along fold.  Decorative border to title.  Plate printed.   
Edinburgh: J. Sutherland, [wm1818].  Not in BL. £35

77751 Dance -  Book 16th of Strathspey Reels, Waltz’s & Irish Jiggs, for the Harp, Piano Forte, & Violin; with 
their Proper Figures as Danced at Court, Bath, Willis’s, Hanover Square Rooms, &c. &c. By 
William Campbell.  Oblong 8vo (16 x 23cm).  [i], 24 pages.  Disbound, sewn.  Paginations 
trimmed away in binding, including the heads of a couple of titles and foot of line following 
imprint.  With the dance steps.  Plate printed.   London: Printed & Sold by Wm. Campbell, imprint.  With the dance steps.  Plate printed.   London: Printed & Sold by Wm. Campbell, 
[c.1800].  Not in BL or RISM.  COPAC references just a single copy (NLS).

£100
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78070 Dance FALKNER, John  Falkner's Select Collection of New Dances, Waltzes, & c. with their proper 

Figures, as Performed at Almacks, and all the Fasihonable [sic.] Assemblies, Arranged for the 
Piano Forte or Harp.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Plate printed.   London: Falkner's 
Opera Music Warehouse, [wm1825].  Not in BL. £20

78012 Dance (W.) DANCE, William  National Melodies, Consisting of the most Admired Airs of England, Ireland, 
Scotland & Wales, Arranged as Rondos, or with Variations, for the Piano Forte ... No.4 [only] 
[Corn Riggs, Arranged & dedicated to Mrs. Marten].  Folio (32 x 23cm).  8 pages.  Disbound, 
sewn.  Lower corner to all pages creased, outer margins repaired with paper tape and two small 
tears to lower margin of page 7/8, not affecting music, previous owner's signature in ink to title 
page.  Ornate title page.  Plate printed.   London: Chappell & Co., p/no.25, [Wm1809].  Not in BL.

£20
78013 Davidson DAVIDSON, George Henry  Group of songs from "Davidson's Little Songs for Little Singers".  

For voice and piano.  Folio (34 x 26cm).  Disbound.  Slightly browned, one page chipped at lower 
outer corner, not affecting music, a few leaves loose.  Decorative vignette to all titles.  Drop title.   
[London: Davidson, c.1860]. £30

78014 Davy DAVY, John  The favorite Overture To the Grand Historical Melo-Drama called the Blind Boy, 
Performed at Covent Garden Theatre.  Folio (32 x 23cm).  6 pages.  Disbound, sewn.  Slightly 
foxed, one neat pen marking to upper margin of page 1.  Drop title.  Plate printed.   London: 
Clementi & Co., [1808?]. £20

78015 Debussy DEBUSSY, Claude  Trois Ballades de François Villon.  Full score and parts.  2 volumes.  2 vols.  
Folio (35 x 27cm).  44 pages.  Full score: wrappers, backstrip damaged and chipped at head, 
internally VG.  Parts: overall wrappers, slightly creased, margins frayed, chipped and completely 
torn at fold, internally a little creased at margins, else VG.   Paris: Durand  & Fils, 1911.  First 
edition. £150

78016 Delius DELIUS, Frederick  Heimkehr (A. O. Dinje) für mittlere Stimme und Klavier.  [No.2 from 7 
Lieder (aus dem Norwegischen)].  German and English text.  Folio (34 x 27cm).  4 pages.  
Wrappers, slightly creased and dusty, stapled, one O.U.P. stamp to front wrapper and to verso of Wrappers, slightly creased and dusty, stapled, one O.U.P. stamp to front wrapper and to verso of 
front wrapper.  Internally a little creased at margins.  Orighinal Tischer wrappers but stamped 
O.U.P. therefore dating post 1930.   Köhln am Rhein: Tischer & Jagenberg, [1910].

£18
78017 Delius DELIUS, Frederick  Klavierkonzert mit Orchester, C Moll.  Partitur.  Full score.  Folio (33 x 

27cm).  61 pages.  Wrappers, edges darkened and worn and backstrip torn.   Front hinge cracked 
and repaired with sellotape.  Previous owner's bookplate to title page.   Wien: Universal-Edition 
No. 3901 and Berlin: Verlag Harmonie, ©1907.  First edition. £70

78018 Dessauer DESSAUER, Josef (1798-1876)  An Emma.  Gedicht von Schiller.  Op. 46, No. 2.  Folio (33 x 
25cm).  6 pages.  Folded as issued.  Sewn.  Small chip to lower edges.  A little foxed and faintly 
stained.  Plate printed.   Wien:bei H. F. Muller, p/no. H.F.M.80, n.d. £15

78021 Dibdin DIBDIN, Charles  Blow High Blow Low, the words and music by C. Dibdin.  As Sung by Mr. 
Rheinhold in the Seraglio and Mr. Bannister in Thos. And Sally.  Folio (32 x 24cm).  2 facing 
pages, unpaginated.  Disbound.  Leaves almost completely separated, margins and verso of both 
pages repaired with paper tape,not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer 
corners.  Drop title.  Plate printed.   [London]: J.J[ohnstone], [1776].  RISM D2675 - no copies in 
continental Europe.  BUC 277. £30

78022 Dibdin DIBDIN, Charles  Shakespear's Garland or the Warwickshire Jubilee.  Being a Collection of 
Ballads as Performe'd at the Theatre Royal Drury Lane.  For voice and piano.  Folio (34 x 24cm).  
7 pages.  Disbound.  Slightly creased.  With German flute or guitar melodies printed at end.  Plate 
printed.   London: John Johnston, [1769].  RISM D2911, BUC 272. £100

78023 Dibdin DIBDIN, Charles  The Race Horse.  A Celebrated Song, sung by Mr. Bannister in Liberty Hall, 
and Mr. Dignum at the Anacreontic Society.  Folio (34 x 25cm).  4 pages.  Drop title.  Disbound.  
Slightly chipped and creased by being folded horizontally and vertically, a little dusty.  With 
German flute tune.   London: Preston & Son [wm 1794].  RISM DD2475 - no copies in continental 
Europe.  BUC 275 - 2 copies only. £35
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78024 Dibdin DIBDIN, Charles (signed)  The Sailor's Journal written & composed by ... as Sung by him in His 

new entertainment called Will of the Wisp.  For voice, piano, and two flutes.  Folio (34 x 25cm).  
3 pages.  Disbound.  Very slightly foxed.  With the words printed between staves, words to verses 
2-6 and flutes part printed at end.  Opening page signed in ink by the composer.  Drop title.  Plate 
printed.   London: by the Author, [1795?]. £60

78025 Dieupart DIEUPART, Charles  Six Suites pour clavecin.  Publiées par Paul Brunold.  Avec fac-similé des 
parties originales du XVIIIe siècle pour violon ou flûte et basse chiffrée (viole ou archiluth).  
Révision par Kenneth Gilbert.  Folio (32 x 25cm).  63 pages.  Green wrappers, very slightly 
creased.  Internally VG.   Monaco: Editions de l'Oiseau-Lyre, 1979. £129

78028 Dizi DIZI, Francois Joseph  Gavott, in Achille et Deidamie, As Introduced by Mr. Dehayes, with 
Variations, For the Harp, And an Accompaniment for the Violin ad libitum.  Harp part only.  Folio 
(33 x 24cm).  8 pages.  Disbound, sewn.  Corners very slightly creased, previous owner's 
pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: M. Kelly, [c.1805].  Not in RISM, 
not in BUC.  Not in BL. £30

78029 Dizi DIZI, Francois Joseph  Introduction and Variations on the Air, Benedetta sia la Madre, for the 
Harp, with an Accompaniment ad lib: for the Flute.  Score.  Folio (33 x 25cm).  17 pages.  
Disbound.  Very slightly foxed, outer leaves a little dusty and repaired with paper tape at inner 
margins.  Plate printed.  Ex-library.  Plate printed.   London: Birchall & Co., [wm1822].

£30
78030 Dizi DIZI, Francois Joseph  Six French Romances, Arranged for the Harp.  Book 1 [only].  Folio (34 x 

25cm).  13 pages.  Disbound, sewn.  Corners a little creased.  Plate printed.   London: Chappell, 
[c.1820].  Not in BL. £20

78031 Dizi DIZI, Francois Joseph  Six French Romances, Arranged for the Harp.  Books 1 and 2.  2 vols.  
Folio (34 x 25cm).  13, 13 pages.  Disbound, sewn.  Plate printed.   London: Chappell, [c.1820].  
Not in BL. £48

78033 Dohler DOHLER, Theodore  Tarantelle for the Piano Forte, Op.39.  Folio (35 x 26cm).  9 pages.  
Disbound, sewn.  Corners slightly creased, a few pencil markings.  Decorative border to title.  Disbound, sewn.  Corners slightly creased, a few pencil markings.  Decorative border to title.  
Plate printed.   London: Cramer, Addison, & Beale, [1842]. £20

78034 Dohler DOHLER, Theodore  Variations Brillantes pour le Pianoforte sur le Thême favori "Ah, perchè non 
posso odiarti" de l'Opéra: La Somnambule de V. Bellini.  Oeuvre 9.  Oblong folio (25 x 33cm).  14 
pages.  Stiff marbled wrappers, with handwritten title mounted to front wrapper.  Foxed.  Plate 
printed.   Vienne: chez Pietro Mechetti qm. Carlo., p/n.P.M.No.2591, [1835].

£45
77960 Donizetti CALLCOTT, William Hutchins  New Edition Favorite Airs, In Three Books, Selected from 

Donizetti's Admired Opera Lucia di Lammermoor, Arranged for Two Performers on the Piano 
Forte.  With a Flute Accompaniment (ad lib).  Book 1 [only].  Piano part only.  Folio (37 x 27cm).  
23 pages.  Disbound, folded as issued.  Three holes near fold to all pages, corners creased, margins 
frayed and a little chipped, not affecting music, outer leaf completely torn at fold, following three 
leaves also almost completely torn at fold, previous owner's signature in ink and neat pencil 
markings to title page.  Plate printed.   London: Addison & Hodson, p/no.594, [1844?].

£20
78036 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Deux Hommes et une Femme (Rita).  Opera en quatre actes di Gustave 

Vaez..  Edizione critica a cura di Paolo A. Rossini con collaborazione di Francesco Bellotto.  
Partitura.  [Critical edition.  Full score].  Folio (37 x 26cm).  340 pages.  Green cloth, VG.  French 
text only.   Milano: Ricordi, 2008. £100

78037 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Dom Sebastien.  Opera in five acts.  Libretto by Eugene Scribe.  A 
facsimile edition of the printed orchestral score, with an introduction by Philip Gossett in two 
volumes.  Full score.  2 vols.  Folio (32 x 23cm).  592 pages.  Red cloth, dusty, else VG.  Facsimile 
reprint of the Paris: Bureau central de musique, 1843-1844 edition.   New York and London: 
Garland Publishing, 1980. £200

78038 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Il Campanello.  Farsa.  A cura di Ilaria Narici.  Editione critica.  Partitura.  
[Critcal edition.  Full score].  Folio (37 x 26cm).  xxxii, 318 pages.  Green cloth, backstrip very 
faintly sunned, else VG.   Milano: Ricordi, 1994. £87faintly sunned, else VG.   Milano: Ricordi, 1994. £87
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78039 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  La Favorite.  Opera en quatre actes di Alphonse Royer, Gustave Vaez e 

Eugene Scribe.  A cura di Rebecca Harris-Warrick.  Editione critica.  Volume primo [e] secondo.  
Partitura.  [Critical edition.  Full score].  2 vols.  Folio (37 x 26cm).  903 pages.  Green cloth, 
backstrip very faintly sunned, else VG.  Stamped "Campione Gratuito" on front fly leaf.  French 
text only.   Milano: Ricordi, 1997. £95

78040 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  La Favorite.  Opera en quatre Actes.  Paroles de M Mrs. G Scribe 
Alphonse Royer et Gustave Vaëz.  Full score.  2 volumes.  2 vols.  Folio (34 x 28cm).  556 pages.  
Quarter cloth, rubbed, and marbled boards, rubbed and sunned, edges and corners bumped and 
chipped.  Marbled boards, chipped and with remnants of stickers, internally foxed, pages creased 
at corners and repaired with paper tape.  Stamps, pencil and crayon markings throughout, a few 
pages frayed at margins.  Plate printed.   Paris: Alex. Grus, [c.1845].

£65
78042 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Le Convenienze ed Inconvenienze Teatrali.  Dramma giocoso in un atto.  

A cura di Roger Parker e Anders Wiklund.  Editione critica.  Partitura.  Volume 1 e 2.  [Critcal 
edition.  Full score].  2 vols.  Folio (37 x 26cm).  xxxii, 669 pages.  Green cloth, some very faint 
stains to front board of vol. 1 and backstrip of vol. 2 faintly sunned, else VG.   Milano: Ricordi, 
2002. £330

78043 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Les Martyrs.  Opera in four acts.  Libretto by Eugene Scribe.  A facsimile 
edition of the printed orchestral score, with an introduction by Philip Gossett in two volumes.  Full 
score.  2 vols.  Folio (32 x 23cm).  365 and 333 pages.  Red cloth, dusty, else VG.  Facsimile 
reprint of the Paris: Schonenberger, 1840? edition.   New York and London: Garland Publishing, 
1982. £185

78044 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Linda di Chamounix.  Melodramma in tre atti di Gaetano Rossi.  A cura di 
Gabriele Dotto.  Editione critica.  Partitura.  Volume 1 e 2.  [Critcal edition.  Full score].  2 vols.  
Folio (37 x 26cm).  lviii, 845 pages.  Green cloth, small stain to backstrip of volume 2, else VG.   
Milano: Ricordi, 2006. £370

78046 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Parisina.  Melodramma in three acts.  Libretto by Felice Romani.  A 78046 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Parisina.  Melodramma in three acts.  Libretto by Felice Romani.  A 
facsimile edition of Donizetti's original autograph manuscript, edited with an introduction by 
Philip Gossett in two volumes.  Full score.  2 vols.  Oblong folio (23 x 32cm).  Unpaginated.  Red 
cloth, dusty, else VG.  Facsimile reprint of the composer's autograph manuscript.   New York and 
London: Garland Publishing, 1981. £230

78047 Donizetti DONIZETTI, Gaetano  Pia de' Tolomei.  Tragedia lirica in due parti di Salvadore Cammarano.  A 
cura di Giorgio Pagannone.  Editione critica.  Partitura.  Volume 1 e 2.  [Critcal edition.  Full 
score].  2 vols.  Folio (37 x 26cm).  xli, 898 pages.  Green cloth, VG.   Milano: Ricordi, 2007.

£400
78049 Dos Santos DOS SANTOS, D. J.  La plus belle des belles, Three Sets of Quadrlles for the Piano Forte, Ether 

as Solos, or Duets.  No.2 [only], on Scotch Airs.  Folio (35 x 26cm).  5 pages.  Disbound, sewn.  
With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: R. Cocks & Co., [1840].

£20
78050 Douglas DOUGLAS, George (inscribed)  The National March of the Montenegrins.  For piano.  Folio (35 x 

26cm).  7 pages.  Wrappers, folded as issued.  Overall wrappers a little dusty, margins frayed.  
Pages unevenly cut at margins, not affecting music.  Front wrappers inscibed in pencil "Miss 
Cecilia Praetorius with the Author's Compts 1884" and title page inscribed in ink "Mrs George 
Morley with the Author's best wishes. 6th April 1884" by the composer.   London: J. Mc. Dowell 
& Co., [1879]. £30

79136 Dowland DOWLAND, Robert  Varietie of Lute Lessons viz. Fantasies, Pavins, Galliards, Almaines, 
Corantoes, and Volts: Selected out of the best approved Authors, as well beyond the Seas as of our 
owne Country.  Lute tablature transcribed for keyboard by Edgar Hunt.  Folio (30 x 23cm).  67 
pages.  Wrappers, worn and creased, small tear to foot of front wrapper.  Internally VG.   London: 
Schott & Co. Ltd., p/no.6062, ©1957. £35

78052 Duport DUPORT, M. L.  Romance, pour le Violoncelle avec Accompagnement de Piano Forte.  Score.  
Folio (32 x 25cm).  3 pages.  Disbound, sewn.  Previous owner's pagination in ink to top outer 
corners, pages cut at margins, not affecting music.  With publisher's catalogue printed at end.  corners, pages cut at margins, not affecting music.  With publisher's catalogue printed at end.  
Plate printed.   London: S. Chappell, [1832?]. £20



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 20 of 70.    .
78053 Durfey DURFEY, Thomas  A Song to Celia who was forc'd to marry another her Lover being absent 

Made therefore to the Aimable Vanqure.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  
Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  
With the flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1705].  BUC 11.

£75
78054 Dussek 

(J.L.)
DUSSEK, Jan Ladislav  Recueil d'Airs connus variés Pour le Pianoforte.  Oeuv.71, Liv. 1.  Oblong 
folio (245 x 32cm).  25 pages.  Disbound, sewn.  Outer leaves detached, all pages water stained at 
upper outer corners, very slightly affecting music.  Plate printed.   Leipsic: Breitkopf & Härtel, 
[1818]. £75

78055 Dussek 
(J.L.)

DUSSEK, Jan Ladislav  The Grand Military Concerto, for the Piano Forte with Accompaniment 
(ad Libitum) For iolins, Viola, Oboe, Flutes, Clarinetts, Horns, & a Bass, as Performed at the 
Opera House Concerts ... Op.40.  Piano part only.  Folio (33 x 24cm).  28 pages.  Disbound, sewn.  
Neat performance markings in pencil throughout, page 27/28 creased.  Plate printed.   London: 
Corri, Dussek & Co., [1798?]. £45

78056 Dussek 
(J.L.)

DUSSEK, Jan Ladislav  Three Sonatas for the Piano Forte ... with an Accompaniment for a Violin.  
Op. XII.  Piano part only.  Folio (33 x 25cm).  37 pages.  Disbound, sewn.  Corners a little creased 
and dusty, title dusty at margins.  Plate printed.   London: Bland & Weller's, [wm1813].  Not in 
RISM. £85

78057 Dussek 
(J.L.)

DUSSEK, Jan Ladislav  Viotti's Favorite Pollacca, Sung by Sig.ra Banti, At the King's Theatre 
Haymarket, Arranged as a Rondo for the Piano-forte.  Folio (34 x 24cm).  7 pages.  Disbound, 
sewn.  Lower outer corner water stained, not affecting music, previous owner's pagination in ink to 
top outer corner.  Drop title.  Plate printed.   London: Corri, Dussek & Co., [wm1794].  RISM 
D4394, BUC 1044. £20

78059 Dvorak DVORAK, Anton  Quintett für Pianoforte, zwei Violinen, Bratsche und Violoncell, Op.81.  Score 
and parts.  Folio (31 x 24cm).  59 pages.  Disbound.  Very slightly browned, corners creased and a 
little frayed.   Berlin: N. Simrock, 1888.  First edition.  Burghauser p.274. £50

79156 Dvorak DVORAK, Antonin  The Devil and Kate (Cert a Kaca), Op.112.  Opera in 3 Acts.  Libretto by 79156 Dvorak DVORAK, Antonin  The Devil and Kate (Cert a Kaca), Op.112.  Opera in 3 Acts.  Libretto by 
Adolf Wenig.  English translation by Ian Gledhill.  Czech and English text.  Vocal score.  Folio 
(30 x 22cm).  252 pages.  Wrappers, ring bound, remnants of a sticker to front cover else VG/VG.   
Brighton: Pavilion Music, 1990. £25

78061 Egghard EGGHARD, Jules  Cousin et Cousine.  Schottisch élégante pour Piano.  Op.119.  Folio (35 x 
26cm).  9 pages.  Disbound.  Lower margins untrimmed, outer margins water stained, slightly 
affecting music.  Plate printed.   Offenbach s/M: chez Jean André, p/n.8802, [1862?].

£20
78062 Egk EGK, Werner  Der Revisor.  Komische Oper in fünf Akten nach Nikolai Gogol.  Vocal score.  

Folio (31 x 24cm).  311 pages.  Wrappers, worn and sunned, backstrip damaged and chipped, 
corners creased.  Front hinge cracked, endpapers slightly browned, a few pages creased at margins.  
Alan Boustead's copy, with his signature in pencil to front wrapper and in pen to front endpapers, 
and his annotations in pencil and pen throughout.   Mainz: B. Schott's Söhne [1957].

£45
78064 Elgar (E.) ELGAR, Edward  Froissart: Concert Overture.  Score.  Folio (32 x 26cm).  64 pages.  Wrappers, 

slightly sunned and creased, lacking backstrip, one stamp and one ink marking to front wrapper.  
Internally endpapers a little browned and foxed, else VG.  Plate printed.   London: Novello, 1901.

£130
31088 Elgar (E.) ELGAR, Edward  The Dream of Gerontius by Cardinal Newman.  (Deutsche Uebersetzung von 

Julius Buths).  (Traduction Française de J. d'Offoël).  Set to Music for Mezzo-soprano, Tenor, and 
Bass Soli, Chorus and Orchestra.  Op.38.  Full score.  Large folio (37 x 29cm).  212 pages.  Cloth 
with title embossed to backstrip.  Backstrip sunned and covers a little worn.  Some foxing to front 
endpapers up to page 4 of score, and at end from page 207 to end.  Some light pencil markings 
throughout.  Ex-library copy with small purple stamps of Wellington College Music School to 
front endpaper and inner front cover.  London: Novello and Company, 1902.  1st edition.

£400
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78464 England STEVENSON, John [and] BISHOP, Henry R.  A Selection of Popular National Airs, with 

Symphonies and Accompaniments.  The Words by Thomas Moore.  Third Number.  Vocal score.  
Folio (34 x 27cm).  64 pages.  Stiff wrappers, detached, dusty and stained, corners chipped, 
lacking back wrapper and backstrip damaged.  Internally foxed, margins and corners dusty and 
frayed, front endpaper and title page detached.  Two engravings.  Plate printed.   London: J. 
Power, p/no. 627, 1822.  Second edition. £30

79145 Erkel ERKEL, Ferenc  Bank Ban.  Opera Harom Felsvonasban / Oper in drei Akten.  Svoveget Katona 
Jozsef damaja utan irta: / Text (nach dem Drama von Jozsef Katona): Beni Egressy.  Vocal score.  
Folio (34 x 24cm).  215 pages.  Cloth, sunned and a little spotted.  Internally VG.  Includes 
separate Fuggelek / Anhang.  Text in Hungarian and German.   Budapest: Editio Musica / 
Zenemukiado Vallalat,1957. £45

78066 Esch ESCH, Louis von  Air Religieux, et Pastorelle, for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  
Disbound.  Previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: W. 
Mitchell, [wm1811]. £20

78067 Esch ESCH, Louis von  Sicilienne et Gigue Angloise, Pour le Forte Piano, No.1.  Folio (34 x 25cm).  11 
pages.  Disbound.  Slightly foxed, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate 
printed.   London: Preston, [1806?]. £20

78068 Fahrbach FAHRBACH, Philipp [FAHRBACH, Filippo]  Valzer per Pianoforte.  Op.91: Eco del cuore 
(Gemüths-Töne).  Oblong folio (25 x 33cm).  9 pages.  Wrappers, sewn, folded as issued.  Slightly 
foxed, corners creased.  Decorative border to title.  Plate printed.   Milano: Giovanni Ricordi, 
[1850?]. £20

78069 Fairbank FAIRBANK, Charles  An Invitation to the Plains to a favourite Minuet by ... in the Masque of 
Jupiter and Europa: the Words by Mr. A. Bradley.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 
23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination 
in ink to top outer corner.  Plate printed.   [N.p., 1723?].  BUC 562.

£75
78071 Falla FALLA, Manuel de  La Vie Brève.  Drame lyrique en 2 actes et 4 tableaux.  Poème de Carlos 78071 Falla FALLA, Manuel de  La Vie Brève.  Drame lyrique en 2 actes et 4 tableaux.  Poème de Carlos 

Fernandez Shaw.  Adaptation française de Paul Milliet.  French and Spanish text.  Vocal score.  
Folio (31 x 23cm).  121 pages.  Decorative wrappers, slightly creased and dusty, backstrip chipped 
at head and foot, 1cm tear to outer margin of front wrapper.  Title page a little browned, corners 
very slightly creased, else internally VG.  Edward Greenfield's copy, with his signature in pen to 
verso of front wrapper.  With catalogue of composer's works printed at end.   Paris: Éditions Max 
Eschig, [©1913]. £45

78073 Faulkes FAULKES, William (1863-1933)  Wedding March in D for the Organ.  Folio (31 x 24cm).  5 
pages.  Unbound.  Autograph manuscript, initialled and dated at the end, July 2nd, 1930.   
[England]: 1930. £75

78377 Faure REINACH, Theodore  transcriber  and FAURE, Gabriel  arranger  Hymn to Apollo.  Discovered ... 
at Delphi in May, 1893 ... Composed about 278, b.C. ...  Accompaniment (ad lib) by Gabriel 
Fauré.  Greek Text restored by Henri Weil.  English translation by C. F. Abdy Williams.  English 
and Greek text.  Vocal score.  Large 8vo (27 x 18cm).  7 pages.  Wrappers, dusty and a little 
stained, creased by being folded vertically and horizontally, margins frayed and corners chipped, 
not affecting music, previous owner's signatre in ink to front wrapper.  All pages separated at fold, 
repaired with sellotape.   London & New York: Novello, Ewer and Co., [1894].

£20
78074 Federici FEDERICI, Vincenzo  Dille che l'aure io spiro, Duettino, In the Opera of Castore e Polluce.  For 

voices and piano.  Folio (35 x 24cm).  5 pages.  Disbound, sewn.  Corners a little creased, lower 
outer corners a little water stained, not affecting music.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, 
[c.1815]. £20

79127 Ferrari FERRARI, Giacomo Gotifredo  Vieni o Sonno.  A Favorite Terzetto, Sung ... In the Intermezzo of 
Li Due Svizzeri.  Composed & Adapted with a Piano Forte Accompaniment.  Folio (33 x 25cm).  
11 pages.  Disbound.  Foxed, previous owner's pagination in ink to top margins.  Drop title.  Plate 
printed.   London: Rt. Birchall, [wm1807].

£30£30
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78075 Fesca FESCA, Alexander  Der Erlkonig von C Loewe.  Fur das Pianoforte ubertragen von ...  Folio (33 x 

25cm).  9 pages.  Wrappers.  Water stain to outer edge.  Plate printed.   Braunschweig: bei Joh. 
Pet. Spehr, p/no. 2650, [1845]. £30

79117 Fiorillo FIORILLO, Federigo  Grand Duett for the Harp & Piano Forte, Op.37,  as performed by Messrs. 
Dizi & Camer ... with Accompaniments (ad libitum) for Flute, Clarinet, French Horn & Bassoon or 
Flute, Violin, Tenor & Violoncello.  Piano and harp parts [only].  Folio (34 x 25cm).  18, 17 
pages.  Disbound, sewn.  A few neat ink markings and previous owner's pagination in ink to top 
outer corners, outer margins slightly damaged and frayed, not affecting music, some lightly foxing.  
With pucblisher's catalogue printed on page 1 of harp part.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, 
[1807]. £65

78076 Fiorillo FIORILLO, Federigo  Twenty four Pieces, (in three Books) Selected from the Celebrated Opera of 
Il Don Giovanni Composed by Mozart, Adapted for the Piano Forte, With an Accompaniment for 
the Flute.  Set 1 [only].  Piano part only.  Folio (36 x 26cm).  24 pages.  Disbound.  All margins 
slightly frayed and foxed, corners creased and a little stained, title page detached, creased and 
water stained, 8cm tear to page 11/12, slightly affecting music.  Plate printed.   London: Rt. 
Birchall, [wm1817]. £18

78077 Fiorillo FIORILLO, Federigo  arranger  Favorite Airs, Selected From the celebrated Opera of Il Don 
Giovanni, Composed by Mozart, Adapted for the Harp and Piano Forte, with an Accompaniment 
for the Flute.  Book 3 [only].  Piano and harp parts only.  Folio (36 x 26cm).  28-42, 30-43 pages 
(complete).  Disbound, folded as issued, title pages torn and with one stamp, pencil and crayon 
markings, harp title repaired with paper tape, affecting text, margins to harp part trimmed.  Plate 
printed.   London: Birchall & Co., [c.1818].  Not in BL.

£25
78078 Florio FLORIO, H. (signed)  Three Sonatas for the Piano Forte, With an Accompanyment for the German 

Flute or Violin, Obligato.  [Nos. 1 and 2 only].  Folio (35 x 25cm).  30 pages.  Disbound.  Title 
page detached and with margins creased, a few pages slightly stained.  Page 1 signed in ink by the 
composer.  With publisher's catalogue.  Plate printed.   London: for the Author by T. Monzani, composer.  With publisher's catalogue.  Plate printed.   London: for the Author by T. Monzani, 
[wm1799]. £70

78079 Flotow FLOTOW, Friedrich von  Martha.  Oper in 4 Akten.  Orchester-Partitur.  Full score.  Folio (34 x 
27 cm).  Cloth, backstrip a little sunned, previous owner's bookplate to front endpaper and very 
few internal pencil markings.  German text only.   Hmaburg: Verlag Emil Richter, n.d.

£65
77760 France -  French Songs, printed & sold by J. Bland.  Nos 1-3, 6-9, 11, 14, 16-19.  Folio (33 x 24cm).  

Disbound, sewn.  Comprising thirteen titles: 6, Les deux petits Savoyards (Dalayrac); 14, Les 
Voyages sont a la mode; 18, Je suis sortis de mon pays; 1, Ariette, Touhours a ma pense 
(Dalayrac); 2, Romance from Viviane and Lanval (Champeine); 8, Licas (Cardon); 3, Ariette from 
Sargines (Dalayrac); 19, Messieurs quell droit, Air de Cassandre; 16, Elle l'aimoit si tendrement, 
romance d'Alexis et Justine; 7, Ariette ("Une petites fillette") from Les deux petits Savoyards 
(Dalayrac); 9, Jeune et belle epouse (Grenier); 17, La danse n'est pas ce que j'aime, Antonio's song 
in Richard Coeur de Lion (Gretry); 11, Un jour Colin me dit.   [London]: J. Bland, [c.1790-1795]. 
Only nos 25 and 26 of this set appear in the BL catalogue.

£150
78081 Franks FRANKS, George A.  A trio, for the Piano Forte, Flute and Violoncello.  Piano part only.  Folio 

(34 x 25cm).  17 pages.  Disbound.  Stamps and neat ink markings to title, pencil markings 
throughout, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: for 
the Author by Clementi & Co., [wm1821]. £30

78082 Fricker FRICKER, Peter Racine  Symphony no.1.  Full score.  Folio (39 x 30cm).  146 pages.  Wrappers, 
stapled.  Creased and a little dusty, margins frayed, backstrip chipped at head and foot, one stamp 
to front wrapper.  Internally corners slightly creased, pages a little browned.   London: Schott & 
Co., [©1950]. £40
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79881 Gade GADE, Niels W.  Symphony No. 7 / Symphonie Nr. 7, Op. 45.  Edited by / Herausgegeben von 

Jan Maegaard.  Full score.  Folio (33 x 26cm).  xiii, 216 pages.  Cloth, VG.  Introduction and 
facsimiles.  First loose leaf inscribed 'Nov. 22, 2007, To Christopher Hogwood, with thanks from 
Finn Egeland Hansen'.  Copenhagen: Foundation for the Publication of the Works of Niels W. 
Gade, ©2001. Works, Series I: Orchestral Works / Volume 7.

£180
78083 Galliard GALLIARD, John Ernest  [Cupid God of pleasing Anguish] Sung by Mrs. Chambers in the 

Entertainment of Harliquin Doctor Faustus as it is Perform's att the Theatre Royal, Lincolns Inn 
Fields.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins 
slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the flute melody 
printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1723?]. £20

78084 Galliard GALLIARD, John Ernest  A Song Set by Mr. Galliard [As the Moles silent Streams].  For voice 
and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins slightly frayed, 
previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-5 and flute 
melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  BUC 358. £70

78085 Garbett GARBETT, R. (signed)  A Favorite Air Composed by a Nobleman, arranged with Variations for 
the Piano Forte, with Accompaniments for a Flute & Violoncello.  Piano part only.  Folio (32 x 
23cm).  7 pages.  Disbound.  Title page signed in ink by the composer.  Plate printed.   London: for 
the Author by Agoulding & Co., [wm1813].  Not in BL.

£25
78086 Garimond GARIMOND, Hippolyte  Récréations Musicales.  16 Petites Fantaisies pour Hautbois seul.  2me 

suite / 2nd suite [only].  Folio (36 x 28cm).  Pages 10-17, complete.  Disbound, folded as issued.  
Margins frayed and creased, one stamp and previous owner's signature in ink to title.   Paris: 
Alphonse Leduc, [1867?]. £14

78087 Gatty GATTY, Nicholas Comyn  Trio in A flat: Pianoforte, Violin & Violoncello.  Score.  Folio (31 x 
26cm).  36 pages.  Bound in plain brown makeshift wrapper (being the brown paper cover of a 
parcel from Goodwin & Tabb addressed to Gatty).  Autograph manuscript in black in on 12-stave parcel from Goodwin & Tabb addressed to Gatty).  Autograph manuscript in black in on 12-stave 
paper.  Unpublished.   [N.p., n.d.]. £300

78089 Gaveaux GAVEAUX, Pierre [CAVEAUX, P.]  Le Reveil du Peuple, Musique de ... Auteur et Acteur du 
Theatre Feydeau, Paroles da C. J. M. Souriguére, Arrangé Par C. M. Plentale Artiste du Théâtre 
Feydeau.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Drop title.  Plate printed.   London: G. 
Goulding, [wm1794].  BUC 364 L. £20

78090 Gelinek GELINEK, Joseph  A Favorite Air, With Variations for the Piano Forte.  No.11.  Folio (34 x 
25cm).  11 pages.  Disbound, sewn.  Some lower outer corners thumbed, a lttle creased, one stamp 
to title.  Plate printed.   London: Chappell & Co., p/no.142, [wm1812]. £25

78094 Giordani GIORDANI, Tommaso  Dear Image of the Maid I love.  A favorite Song in the Enchantress.  For 
voice and piano, and guitar.  Folio (34 x 23cm).  Single sheet.  Disbound, corners creased.  With 
the words to verse 1 printed between staves, and verse 2 and guitar part printed at end.  Plate 
printed.   Dublin: E. Rhames, [wm1802]. £12

78095 Giordani GIORDANI, Tommaso and DASTI  Group of manuscript parts, nos 22-26, of Giordani's 
Concertos and Dasti's quartets.  Flute and string quartet parts.  Folio (33 x 25cm).  Disbound, 
removed from larger volumes which originally contained printed works (numbered 1-21), the viola 
and basso parts still in mottled calf, gilt, front covers detached.  Ownership bookplate of Hugh 
Leslie of Powis.  Comprising: no.22, Concerto by Tommaso Giordani; no.23, Concerto by Dasti 
(RISM has an entry for this incipit attributed to Johann Ludwig Horn (b.1762); no.24, Concerto by 
Tommaso Giordani; no.25, Quartett by Dasti; no.26, Quartett by Dasti.   [England: c.1785].

£300
78096 Gladdish GLADDISH, Caroline and GLADDISH, Mary  Domestic music anthology of songs, airs and 

keyboard pieces.  Oblong folio (23 x 31cm).  1, 40 folios (folio one mostly lacking and 2 
removed).  Polished mottled calf, covers detached, backstrip and edges worn.   With a printed leaf 
by Goulding, Phipps, D’Almaine & Co., providing an ownership/contents leaf for the domestic 
volume, with a charming decorative border, the central part annotated “Miss Mary & Caroline 
Gladdish, 1807”.  Manuscript in two hands (presumably the two Miss Gladdishes, signed M. Gladdish, 1807”.  Manuscript in two hands (presumably the two Miss Gladdishes, signed M. 
Gladdish at end) on hand-ruled 10-stave paper, watermarked John Hall.   [England]: 1807

£200
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78097 Glinka GLINKA, Mikhail  Oeuvres posthumes: No.9, Fugue à 4 voix, D-dur.  For piano.  Folio (32 x 

25cm).  5 pages.  Wrappers, folded as issued.  A little stained and dusty, very slightly creased.   
Moscow: P. Jurgenson, [c.1900]. £20

78098 Gluck GLUCK, Christoph Willibald  L'Ivrogne corrige/ Der bekehrte Trunkenbold.  Komische Oper in 
zwei Akten von Anseaume.  Nach dem franzosischen ... herausgegeben von Franz Ruhlmann.  Full 
score.  Folio (33 x 26cm).  xxvi, 90, 5 pages.  Cloth, grubby.  Internally VG.  Facsimiles.  Text in 
Franch and German.   Kassel: Barenreiter, 1951. Samtliche Werke, Abteilung IV: Franzosische 
komische Opern, Band 5. £60

78099 Gluck GLUCK, Christoph Willibald  Ombre larve, Aria, In the Opera of Alceste.  Vocal score.  Folio (34 
x 26cm).  5 pages.  Disbound, pasted to recent wrappers, sewn, with handwritten label pasted to 
front wrapper.  Previous owner's pagination in ink to top outer corners.   London: Birchall & Co., 
[wm1817]. £18

78100 Godbe GODBE, S. and CLINTON, J. arrangers  Guirland of National Melodies German, Italian, French, 
Spanish, for the Violoncello & Piano.  [Nos. 1, 4, 6, 7, 9, 10, 12, 13, 16, 20 only].  Piano part only.  
Folio (34 x 25cm).  Disbound.  Plate printed.   London: Wessel & Co., [c.1850].  Not in BL.

£20
78101 Goldsborou

gh
GOLDSBOROUGH, Arnold Wainwright  Group of manuscripts.  Folio (39 x 29cm).  About 80 
sheets, various sizes, mainly folio or large folio.  Margins a little frayed and browned.  Pencil and 
ink manuscript.  Comprising extracts and working notes and copies from early manuscript sources 
of works of Moffat, Vitali, corelli, Frescobaldi, Keiser, Stradella, Flor, Purcell, Boyce, Merula, 
Marcello, Mozart and others.   [Surrey, Tenbury: second quarter of twentieth century].

£250
78105 Greene GREENE, Maurice  Life is Chequer'd.  Set by a Dr. Green.  For voice and continuo, and flute.  

Folio (36 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and creased.  With the words to 
verses 2 and 3 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [London, c.1740].  BUC 398.

£30
78106 Greene GREENE, Maurice  Robin's Complaint.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  78106 Greene GREENE, Maurice  Robin's Complaint.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  

Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to 
top outer corner.  With the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   
[N.p., c.1720].  First edition.  BUC 281. £60

78104 Greene GREENE, Maurice  [GREEN, Maurice]  True Love.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 
x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins a little frayed, previous owner's pagination in ink to 
top outer corner.  With the words to verses 2 and 3, and flute melody printed at end.  Plate printed.   
[N.p., c.1735].  BUC 400. £50

78107 Greenfield GREENFIELD, Edward  (signed)  Apartment Suite - pieces for flat dwellers.  For piano.  Folio (31 
x 25cm).  Unpaginated.  Blue wrappers, sewn, sunned and severely creased.  Internally a little 
browned, else VG.  Autograph manuscript in ink by the composer on 12-stave paper.   [N.p., 
1956]. £40

78108 Greenfield GREENFIELD, Edward  (signed)  Piano Sonata no.3 in G, Opus 25.  Folio (30 x 24cm).  
Unpaginated.  Red wrappers, a little stained and creased at corners, with cloth tape to backstrip.  
Internally VG.  Autograph manuscript in ink by the composer on 12-stave paper, with his neat 
pencil markings throughout.   [N.p., 1954]. £40

78109 Gretry GRETRY, Andre-Ernest-Modeste  Antonio's favorite Song [The merry Dance I dearly love] Sung 
by Miss Romanzini in Richard Coeur de Lion ... Adapted to the English Words by Mr. Linley.  For 
voice and piano, and guitar.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Slightly stained.  With the 
words to verse 2 and guitar part printed at end.  Drop title.  Plate printed.   Londopn: J. A. & P. 
Thompson, [1786?]. £15

78110 Gretry GRETRY, Andre-Ernest-Modeste  The Favorite Duett [The God of Love a Bandeau wears] Sung 
by Mrs. Jordan & Mrs. Crouch in Richard Coeur de Lion ... Adapted to the English Words by Mr. 
Linley.  For voice and piano, and German flute and guitar.  Folio (33 x 24cm).  4 pages.  
Disbound.  Slightly dusty and stained, margins a little creased and frayed.  With German flute and 
guitar parts printed at end.  Drop title.  Plate printed.   Londopn: J. A. & P. Thompson, [1786?].

£15£15
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78111 Hackel HACKEL, Anton  Sie sollen ihn nicht haben, den freien deutschen Rhein.  Gedicht von Nik. 

Berger.  In Musik gesetzt fur eine Singstimme (und Chor ad libitum) mit Begleitung des Piano-
Forte.  68tes Werk.  Oblong folio (32 x 25cm).  7 pages.  Folded as issued.  A little foxed and 
stained.  Plate printed.   Wien: Tobias Haslinger, p/no. T.H.8193, [1840].  Worldcat lists 1 copy.

£35
78112 Haigh HAIGH, Thomas  Divertimento for the Piano Forte, with an Accompaniment for the Flute (ad 

libitum).  Piano score and part.  Folio (34 x 27cm).  7 (+2) pages.  Sewn into contemporary plain 
card covers, a little dusty.  Flute part is printed on the same folio as pages 3/4 of the piano part.  
Plate printed.   London: Rutter & McCarthy, p/no.247 [Wm1819].  Not in RISM, not in BUC.

£20
78113 Haigh HAIGH, Thomas  Introduzione and Polonoise, for the Piano Forte.  Composed & dedicated to 

Miss M. Hart (of Castlemilk, Scotland).  Folio (32 x 25cm).  8 pages.  Disbound.  Margins slightly 
faded, not affecting music.  Plate printed.   London: Rutter & McCarthy, [wm1819].

£20
78114 Hallstrom HALLSTROM, Ivar [HALLSTRÖM, Ivar]  3 Svenska Folksvisor lätt varierade för Piano met 

utsatt fingersättning, (Beräknade för undervisningen).  3 books.  Folio (35 x 27cm).  5, 5, 5 pages.  
Wrappers, folded as issued.  Slightly dusty and margins frayed and chipped, not affecting music, 
leaves to book 1 completely separated at fold, books 2 and 3 detaching.  Plate printed.   
Stockholm:Abr. Lundquist, [c.1880]. £20

78115 Hanau HANAU, Lodovic  Souvenirs de Rome.  Schottisch compose et dediee a Madame Helene Hall par 
Lodovic Hanau.  Folio (32 x 24cm).  2 folios.  Folded as produced.  Autograph manuscript on 12-
stave paper.   Florence: 1. Decembre, 1859. £35

78116 Handel HANDEL,  George Frideric [Georg Friedrich, George Frederic]  Israel in Egypt, an Oratorio.  
Edited by Fr. Chrysander.  English and German Text.  Full score.  Folio (37 x 29cm).  iv, 279 
pages.  Boards, corners and edges rubbed and bumped, cloth backstrip, faded and a little chipped 
at head and foot, with original wrappers, dusty and stained, mounted to front cover.  A little foxed, 
pages 199-279 water stained at top outer corner slightly affecting music.  Neat University library pages 199-279 water stained at top outer corner slightly affecting music.  Neat University library 
stamps, previous owner's signature in ink to front endpapers.  Plate printed.   Leipzig: Printed for 
the German Handel Society by Breitkopf and Härtel, [1863].  The Works of George Frederic 
Handel, Part XVI [16]. £45

80220 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Concerti a due cori.  HWV 332, 335a, 335b, 333, 334.  Serie IV: 
Instrumentalmusik, Band 16.  Herausgegeben von Frederick Hudson.  Full score.  Folio  (33 x 
25cm)  xii, 287 pages.  Hardback, VG.  Internally VG.  Foreword & facsimiles.   Kassel: 
Barenreiter, 1983.  Hallische Handel-Ausgabe (Kritische Gesamtausgabe).

£118
80221 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Einzeln uberlieferte Instrumentalwerke II.  Serie IV: 

Instrumentalmusik, Band 19.  Herausgegeben von Terence Best.  Full score.  Folio  (33 x 25cm)  
xxxi, 260 pages.  Hardback, VG.  Internally VG.  Foreword & facsimiles with parts for Violin I, 
violin ii, violin solo, basso continuo, flute I & flute II.  Kassel: Barenreiter, 1988.  Hallische 
Handel-Ausgabe (Kritische Gesamtausgabe). £118

80218 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Kantaten mit Instrumenten I.  HWV 78, 79, 81, 82, 83, 89, 92, 96, 97, 
98.  Serie V: Kleinere Gesangswerke, Band 3.  Herausgegeben von Hans Joachim Marx.  Full 
score.  Folio  (33 x 25cm)  xlvii, 287 pages.  Hardback, VG.  Internally VG.  Foreword & 
facsimiles.   Kassel: Barenreiter, 1994.  Hallische Handel-Ausgabe (Kritische Gesamtausgabe).

£145
80219 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Kantaten mit Instrumenten II.  HWV 99, 105, 110, 119, 113, 122, 

123, 132c, 134, 140, 142, 143.  Serie V: Kleinere Gesangswerke, Band 4.  Herausgegeben von 
Hans Joachim Marx.  Full score.  Folio  (33 x 25cm)  liii, 283 pages.  Hardback, VG.  Internally 
VG.  Foreword & facsimiles.   Kassel: Barenreiter, 1995.  Hallische Handel-Ausgabe (Kritische 
Gesamtausgabe). £138

80216 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Saul.  Oratorio in Three Acts.  HWV 53.  Serie I: Oratorien und 
Große Kantaten, Band 13.  Herausgegeben von Percy M. Young.  Full score.  Folio  (33 x 25cm)  
xvi, 326 pages.  Cloth, VG.  Internally VG.  Foreword & facsimiles.  Leipzig: DVFM, 1962.  xvi, 326 pages.  Cloth, VG.  Internally VG.  Foreword & facsimiles.  Leipzig: DVFM, 1962.  
Hallische Handel-Ausgabe (Kritische Gesamtausgabe). £180
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80222 Handel HANDEL, Georg Friedrich  Sieben Sonaten fur Zwei Violinen und Basso Continuo.  Op. 5.  Serie 

IV: Instrumentalmusik, Band 10/2.  Herausgegeben von Siegfried Flesch.  Full score.  Folio  (33 x 
25cm)  x, 94 pages.  Hardback, VG.  Internally VG.  Foreword & facsimiles.   Kassel: Barenreiter, 
1967.  Hallische Handel-Ausgabe (Kritische Gesamtausgabe).

£77
79690 Handel HANDEL, George Frederic [Georg Friedrich]  Passion nach Barthold Heinrich Brockes.  

Herausgegeben von Felix Schroeder.  Full score.  German text.  Folio (33 x 26cm).  169 pages.  
Gilt cloth, very slightly worn.  Internally VG.  Kassel: Barenreiter, 1965. Hallische Händel-
Ausgabe, Serie I: Oratorien und grosse Kantaten, Band 7. £90

79693 Handel HANDEL, George Frederic [Georg Friedrich]  Wassermusik / Water Music, Konzert F-Dur, Air F-
dur, Feuerwerksmusik / Music for the Royal Fireworks, Ouverture D-Dur, Suite fur 
Tasteninstrument D-Dur.  Neuasgabe von Terence Best und Christopher Hogwood.  Full score.  
Folio (33 x 26cm).  162 pages.  Gilt cloth, very slightly worn.  Internally VG.  Kassel: Barenreiter, 
2007. Hallische Händel-Ausgabe, Serie IV: Instrumentalmusik, Band 13.

£85
78117 Handel HANDEL, George Frederick  Lord Remember David.  Sung by Mr. Harrison, at the Concerts & 

Oratorios [from "Sosarme, Re di Media", HMV30, No.4 Rendi'l sereno].  Full score.  Folio (33 x 
24cm).  4 pages.  Disbound.  With German flute melody printed at end.  Drop title.  Plate printed.   
London: Preston, [c.1810]. £25

78118 Handel HANDEL, George Frideric  "Deeper and Deeper Still"; Waft her Angels [from Jephtha].  Vocal 
score.  Folio (34 x 25cm).  Unpaginated, two facing pages.  Disbound.  Corners creased.  Plate 
printed.   London: G. Walker, [wm1821]. £15

78119 Handel HANDEL, George Frideric  The Harmonious Blacksmith, A favorite Air, with Variations [HWV 
430/Aria].  For piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Drop title.  Plate printed.   
London: Goulding, Phipps, D'Almaine & Co, [wm1815]. £15

78120 Handel HANDEL, George Frideric  The Vocal Works.  Arranged for the Organ or Piano Forte by John 
Clarke.  Vol.I [only].  Vocal score.  2 vols in one.  Folio (39 x 29cm).  213 and 210 pages.  Half Clarke.  Vol.I [only].  Vocal score.  2 vols in one.  Folio (39 x 29cm).  213 and 210 pages.  Half 
leather, worn, backstrip partly missing and front hinge broken, with marbled boards.  Includes 
Messiah and Jephtha.  Plate printed.   London: Button & Whitaker, [c.1810].

£150
78486 Harp THOMAS, John  signed  280 Technical Exercises for the Harp ... Preceded by a History of the 

Harp from the earliest period down to present day.  Folio (37 x 27cm).  viii, 127 pages.  Textured 
blue cloth, worn and a little dusty and stained, with gilt embossed lettering.  Endpapers dusty and 
slightly stained, front hinge cracked, one leaf pasted to verso of front cover, a few pages dusty and 
creased at corners, a few pencil markings.  Title page inscribed in pen "To Mrs Wright from her 
devoted friend John Thomas 1902" by the composer.  Ex library, with usual stamps and stickers.   
London: Hutchings & Romer, [1902].

£60
78121 Harrison 

(S.)
HARRISON, Samuel  (signed)  [melody by CARTER, C.T. ?]  Glee, "O Nanny! wilt thou gang 
with me".  Harmonized for Four Voices ... Sung... at the Antient, Vocal, and Mr Harrison's Annual 
Concerts ...  Unaccompanied voices.  Oblong folio (23 x 33cm).  6 pages.  Disbound.  Slightly 
dusty and stained, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: 
R. Birchall for S. Harrison, [wm1821]. £15

78122 Harrison 
(S.)

HARRISON, Samuel  (signed)  [melody by CARTER, C.T. ?]  Glee, "O Nanny! wilt thou gang 
with me".  Harmonized for Four Voices ... Sung... at the Antient, Vocal, and Mr Harrison's Annual 
Concerts ...  Unaccompanied voices.  Oblong folio (24 x 34cm).  6 pages.  Disbound.  Slightly 
dusty, corners creased title and page 5/6 stained, 13cm tear to inner margin of title page, repaired 
with paper tape, title page and page 1/2 detached.  Signed in ink by Harrison at foot of title after 
printed dedication.  Plate printed.   London: R. Birchall for S. Harrison, [wm1804].  RISM H2135. 
BUC 450. £20

78123 Harvey HARVEY, Jonathan  Inquest of Love.  Opera in two acts.  Libretto by Jonathan Harvey with 
David Rudkin.  Vocal score by Alan Boustead.  2 volumes.  2 vols.  Folio (30 x 21cm).  400 pages, 
continuous pagination.  Wrappers, slightly browned, else VG.  Internally VG.  Alan Boustead's continuous pagination.  Wrappers, slightly browned, else VG.  Internally VG.  Alan Boustead's 
copy, with his monogram in pencil to front wrapper of vol.2.   London: Faber Music, 1992.

£60



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 27 of 70.    .
79146 Hatzis HATZIS, Christos  Concerto for Flute and Chamber Orchestra.  Commissioned by Conaccord 

Canada with a grant from the Ontario Arts Council.  [A Palimpsest on the Concerto in G minor by 
Johann Sebastian Bach].  Folio (36 x 24cm).  346 pages.  Comb-bound wrappers, slightly worn.  
Faintly stained on foot of last few pages, else internally VG.   N.p.: Christos Hatzis, ©1992.

£60
78124 Hawes HAWES, Maria B.  "Robin", Ballad, the Words by W. H. Bellamy Esq.r.  For voice and piano.  

Folio (36 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Slightly dusty, margins a little creased, a few pencil 
markings, all leaves separated.  Plate printed.   London: W. Hawes, [1842?]. £20

78125 Haydn HAYDN, Joseph  A Prey to tender Anguish, A Favorite Song with an Accompaniment for the 
Piano Forte Composed by Dr. Haydn.  Folio (31 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  Stained, margins 
frayed and trimmed, not affecting music.  With an accompaniment for 2 guitars on page 4.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Longman, Clementi & Co. [c.1800].  Not in BUC.

£30
79950 Haydn HAYDN, Joseph  Messe B-Dur (Schopfungs Messe).  Faksimile nach der im Eigentum der 

Bayerischen Staatsbibliothek.  Full score.  Oblong folio (24 x 32cm).  Unpaginated.  Grey marbled 
hardback, slightly worn and sunned.  Internally VG.  Front endpapers inscribed to Heinrich Reif-
Gintl, outgoing director of the Vienna State Opera, from Wilhelm Hübner and Kurt Anders, dated 
1972.  Munchen-Duisburg: G. Henle-Verlag, ©1957. Facsimile of composer's manuscript.

£150
78127 Haydn HAYDN, Joseph  Oeuvres Choisies, de J. Haydn.  Quatuors pour deux Violons, Alto et Basse.  

Parts.  4 vols.  Folio (37 x 28cm).  Rebound in cloth, very worn and stained.  Some pages neatly 
replaired with tape.  Edges foxed.  Pages untrimmed.  Plate printed.   Paris: Chez Imbault, p/no. 
851-881, [between 1807-11]. £700

78130 Henry HENRY, J. Mme  Mes Adieux au Pays qui m'a vue Naître.  Romance.  Paroles de Mr. A. Rataud; 
Musique de ...; Accomp.t de Guitare par Deltil.  Large 8vo (27 x 18cm).  Single sheet, folded as 
issued, torn at fold.  Creased by heing folded horizontally, margins frayed, a litttle stained and 
foxed, publisher's signature in ink to lower corner of opening page.  With the words to verses 2 foxed, publisher's signature in ink to lower corner of opening page.  With the words to verses 2 
and 3 printed at end.   A Paris: chez Porcieux Editeur, [1819?].  Not in BnF or Worldcat.

£30
78131 Herdlinska HERDLISKA, Henri and CLAPISSON  Fantaisie Espagnole Précédée d'un Bolero Pour Piano et 

Cor ou Violon [and castagnette].  Oeuv. posthume.  Parts.  Folio (34 x 26cm).  13, 3, 3, 1 pages.  
Disbound, sewn.  Foxed, a few ink markings, previous owner's signatures in ink.  Plate printed.   A 
Paris: chez Pacini, [1820?].  Not in BnF. £60

78132 Herold HEROLD, Ferdinand  Le Pré aux Clercs.  Opéra comique en 3 Actes.  Paroles de E. de Planard.  
Full score.  4to (28 x 19cm).  346 pages.  Quarter leather, faded and rubbed, front joint slightly 
cracked, backstrip with raised bands, chipped at head and foot, and cloth, corners bumped, recent 
binding.  Marbled endpapers a little chipped at margins, front hinge cracked, title page dusty at 
margins and with one stamp, some foxing.  Plate printed.   Paris: A. Grus, p/no.670, [c.1850].

£150
78133 Herold HEROLD, Ferdinand  No.5 [Je pars demain].  Marie.  Opéra Comique en trois Actes.  Paroles de 

Mr. Planard.  Musique de ... Romance Chantée par Mr. Lafeuillade.  Arrangé pour la Guitare par 
Meissonnier Jeune French text.  For voice and piano.  Large 8vo (27 x 18cm).  Single sheet, folded 
as issued.  Disbound, margins frayed, a little stained, two stamps, previous owner's signature in ink 
to verso.  With 2me couplet printed at end.   Paris: chez J. Meissonnier,  [1828?].

£15
78134 Herz HERZ, Henri  arranger  No. 1: The Guaracha.  Three Airs de Ballet from La Muette de Portici 

Arranged for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  9 pages.  Disbound.  3cm tear to outer margin of 
page 2, and paper tape to outer margin of verso of page 9, not affecting music.  Plate printed.   
London: Goulding & D'Almaine, [1828].  Not in BL. £15
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78135 Herz HERZ, Henry  Seven works by Herz, including Rondo Alla Cossacca and Souvenir de Paris, 

Fantasie pour le Piano Forte.  Bound with various other piano pieces.  Folio (36 x 27cm).  Half 
cloth, backstrip rubbed, corners bumped and lacking leather, and marbled boards, rubbed, edges 
bumped.  Front endpapers foxed, one page almost completely detached and frayed at margnis, a 
few title pages with previous owner's signature in ink.  Includes: Rondo alla Cossacca; Souvenir de 
Paris, Fantaisie pour le Piano Forte Sur un Theme Favori de Gustave III, (Auber); Les Trois 
Graces, No.3 Cavatina d'Anna Bolena (Donizetti); Introduction and Variations on a Saxon Air; "O 
Dolce Concento"; Brilliant Variations on the Favorite Tyrolienne, in Auber's Opera of La Fiancee; 
Variations Brillantes ... Sur la Cavatine favorite Vivi Tu, Op.78; Variations Brillantes (di Bravura) 
... Sur le Trio Favori du Pre aux Clercs de Herold; MOSCHELES, Ignaz: Beauties of Neukomm 
No.1, Fantaisie on the Cantata "Napoleon's Midnight Revue" and The Sea"; BEETHOVEN, 
Ludwig Van: Sonate avec le Marche Funebre, Op.26; CZERNY, Charles: Fantaisies Brillantes et 
Elegantes No.6 et 7 sur ... l'Opera de Herold Zampa; Brilliant Fantasie No.2 from Bellini's Opera I 
Capuleti ed i Montecchi; No.3 from the Opera Anna Bolena; DIABELLI, Anton: EuterpeNo.174; 
MUSARD, Philippe: Quadrille de Contredance & Polonaise sur .. Bellini I Puritani; SPINDLER, 

£65
78136 Herz HERZ, Jacques  Grand Galop sur un Thême de Ludovic d'Hérold Halevy arrangé pour le Piano 

Forte.  Folio (36 x 28cm).  9 pages.  Disbound, folded as issued.  Margins and corners a little 
creased and frayed, outer leaves a little dusty.  Plate printed.   Paris: chez Maurice Schlesinger, 
p/n.1443, [1833]. £28

78137 Hindemith HINDEMITH, Paul  Tanz der Holzpuppen / Dance of the Wooden Dolls / Danse des Poupees de 
Bois.  Foxtrot aud Tuttifäntchen.  For piano.  Folio (31 x 25cm).  5 pages.  Wrappers, folded as 
issued.  Browned, margins a little torn and stained, outer leaf separated at fold.  Pictorial cover.   
Mainz: B. Schott's Söhne, p/n.31007a, ©1922.  First edition.

£20
78138 Hodson HODSON, G. A.  The Lake of Como.  Morning.  The Symphonies & Accompaniments.  For voice 

and piano.  Folio (32 x 25cm).  4 pages.  Disbound, sewn.  Pictorial title, water stained and 
severely foxed.  Heavily foxed throughout.   Philadelphia: Fiot, Meignen & Co., [c.1850].

£25£25
78139 Holder (J. 

W.)
HOLDER, Joseph William  No.56, Fall'n is the Foe, A Chorus, from Handel's Oratorio of Judas 
Macchabaeus, Arranged for Two Performers on One Piano Forte.  Piano duet.  Folio (36 x 26cm).  
7 pages.  Disbound, sewn.  Slightly stained, outer leaves detaching at fold, page 7 chipped at fold.  
Plate printed.   London: Welsh & Hawes, [1825?].  Not in BL.

£13
78140 Holst HOLST, Gustav  A Fugal Concerto for Flute and Oboe (or two solo Violins) with accompaniment 

for String Orchestra (Op. 40, No.2).  Study score and parts.  Folio (35 x 27cm).  22 pages.  
Wrappers, a little dusty, neat stamps and ink markings to upper margins of all titles, parts foxed 
and creased at margins.  In manila folder, creased and slightly dusty.   London: Novello and 
Company, £30

79106 Holt HOLT, Simon  Nigredo for solo piano.  Oblong elephant folio (30 x 43cm).  17 pages.  Ringbound 
wrappers, slightly creased and faded.  Internally VG.  Reproduction of composer's manuscript.   
Universal edition, 1994. £20

78141 Holt (S.) HOLT, Simon  Mirrormaze.  Full score.  Folio (43 x 31cm).  Unpaginated.  Disbound.  Loose 
sheets, slightly browned, a few pages stained and dusty at margins, in overall blue wrappers, 
creased and chipped at fold.  Reproduction of composer's manuscript.   [N.p., n.d.].

£47
78142 Holy HOLY, Alfred (signed)  Harfen-Werke auch mit Begleitung anderer Instrumente.  Op.16: Bluette, 

B dur.  For Harp.  Folio (35 x 28cm).  5 pages.  Wrappers, folded as issued, creased and slightly 
frayed at margins.  Internally margins dusty and a little creased.  Top outer corner to page 2 signed 
'Best compliments! Alfred Holy' by the composer.  With publisher's catalogue printed at end.   
Berlin: Carl Simon Musikverlag, p/n.3365, [1912]. £35

78143 Holzel HOLZEL, Gustav  Das Lied von der Lanze.  Liebesfrage.  2 Lieder für Bariton mit Begleitung des 
Piano-Forte.  29tes Werk.  Componirt und der hochwohlgebornen Frau Ottilie von Goethe, geb. 
Freyin von Pogwisch hochachtungsvoll gewidmet.  Folio (33 x 25cm).  11 pages.  Folded as 
issued, sewn.  Very faintly foxed.  Plate printed.   Wien: Tobias Haslinger's Witwe und Sohn, issued, sewn.  Very faintly foxed.  Plate printed.   Wien: Tobias Haslinger's Witwe und Sohn, 
p/no.T.H.10680, [1847].  Worldcat lists 2 copies. £35
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78144 Holzel HOLZEL, Gustav  Schmerz.  Heimweh.  2 Lieder für Bariton mit Begleitung des Piano-Forte.  

20tes Werk.  Componirt und seinem Freunde Herrn Carl Haslinger gewidmet.  Folio (33 x 25cm).  
10 pages.  Folded as issued.  Wrappers a little grubby.  Plate printed.  Includes one page mauscript 
of the vocal part of both songs.   Wien: Tobias Haslinger's Witwe und Sohn, p/no.T.H.9948, 
[1845]. Not in OENB. £35

78145 Hook HOOK, James  [New Guida di Musica; being a Complete Book of Instructions for Beginners on 
the Harpsichord or Piano Forte ... calculated to save a great deal of time & trouble both to Master 
& Scholar, to which is added Twenty-Four Progressive Lessons].  Oblong folio (26 x 35cm).  33 
pages.  Stiff marbled wrappers, severely worn and rubbed, corners chipped, lacking backstrip and 
back wrapper.  Internally dusty and creased, margins and corners frayed and chipped, lower 
margin to all pages stained and with bookworm holes, not affecting music.   [London, c.1810].

£30
79131 Hook HOOK, James  How sweet the Love that meets Return.  A Favorite Song Sung by Mrs. Kennedy at 

Vauxhall Gardens.  For voice and continuo, guitar, and German flute..  Folio (32 x 24cm).  4 
pages.  Disbound, sewn.  Previous owner's pagination in ink to top outer margins, outer margins 
trimmed.  With guitar and German flute melodies printed at end.  Drop title.  Plate printed.   
London: J. Preston, [1783?]. £23

78146 Hook HOOK, James  I will not tell you what, a favorite Song Sung by Mrs Martyr at the Theatre Royal 
Covent Garden in the Farce called The Fool.  For voice and continuo, and guitar.  Folio (34 x 
25cm).  3 pages.  Disbound.  Very slightly stained.  With the words to verse 2, and guitar melody 
printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Longman and Broderip, [1786].

£30
79130 Hook HOOK, James  Listen to the Voice of Love.  A Favorite New Song, Sung with the Greatest 

Applause by Master Welsh, at Vauxhall Gardens.  Full score.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  
Disbound.   Creased by being folded horizontally, outer margins a little torn and repaired with 
paper tape, corners creased, margins slightly chipped.  A reprint of the publication of 1795.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers [wm1804].  RISM H6975.  BUC 499.title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers [wm1804].  RISM H6975.  BUC 499.

£28
78147 Hook HOOK, James  Richer's Hornpipe, with Variations for the Piano Forte.  Folio (33 x 25cm).  4 

pages.  Disbound.  Margins slightly dusty and frayed, a few small holes to inner margins, not 
affecting music.  Drop title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers, [c.1797]. £15

78148 Hook HOOK, James  Tarry awhile with me my Love.  Sung by Miss Howells at all the Musical Festivals 
and Nobilitys Concerts and Mrs Bland at Vauxhall.  The Words by a Lady.  Folio (34 x 24cm).  3 
pages.  Disbound, sewn.  Disbound, one small stain to outer margins of pages 2 and 3.  Drop title.  
Plate printed.   London: Bland & Wellers [wm1801].  Not in RISM.

£30
78150 Hook HOOK, James  The female Hunter.  A favorite Song Sung by Miss Thornton at Vauxhall Gardens.  

For voice and piano.  Folio (34 x 24cm).  Single sheet.  Corners a little creased.  With the words to 
verse 1 printed between staves, and to verses 2 and 3 printed at end.  Plate printed.   [London, 
c.1780].  BUC 496. £25

78151 Hook HOOK, James  The Grand Summum bonum's a bumper of Wine, A Favourite Drinking Song.  For 
voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Slightly creased and foxed, margins a 
little frayed.  The words to verse 1 printed between staves, and verses 2-3 printed and guitar part 
printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: S. A. & P. Thompson, [c.1790].

£15
78153 Hook HOOK, James  Tis lovely Woman governs all, A New Song, Sung by Mr. Dignum, at Vauxhall 

Gardens.  For voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Margins slightly dusty 
and creased, a few small holes to inner margins, not affecting music.  With the words to verse 1 
printed between staves, and verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: 
Bland & Wellers, [c.1797]. £15
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78149 Hook (J.) HOOK, James  The favorite Scotch Song of Down the burn Davy love.  Sung by Mrs. Hudson at 

Vauxhall [Words by R. Crawford].  For voice and piano.  Folio (32 x 24cm).  Two facing pages 
(10-11), complete.  Disbound, almost completely separated, 3cm tear and paper tape to outer 
margin of page 17, not affecting music.  The words printed in the keyboard part, no separate vocal 
line, and the words to verses 2 and 3 printed at end.  Plate printed.   [London:] P. W. [Peter 
Welcker, c.1775].  RISM H6765. £15

77763 Horn -  Group of French horn music manuscripts in the hand of and with the ownership signature of 
"Tits Newhouse".  Piano part only.  Folio (largest being 36 x 26cm).  Disbound, sewn.  Includes 1, 
Nocturne pour piano & Cor by Frederic Frédéric Kalkbrenner (17851849), 15 pages; 2, Duo pour 
Piano et Cor by Louis François Dauprat (1781-1868), 5 pages; 3, Divertissement pour le 
Pianoforte et cor ou Violon by Wilhelm Richter, 14 pages, first published in 1825.   [Germany: 
second quarter of nineteenth century].

£125
78155 Horsley HORSLEY, William  A Lapland Song, for three Coices, The Poetry by Th.s Pickering Esq.r ...  

Folio (35 x 24cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Corners a little creased, inner margins slightly 
mouldy.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, [1810]. £35

78156 Howard HOWARD, Samuel  The Answer to I'aime [J'aime] la liberte.  For voice and continuo, and flute.  
Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins a little creased and frayed, and slightly 
browned, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-5 and 
flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1740].  Not in BL.

£45
78157 Hudson HUDSON, Robert  A New Song [Young Jenny I lov'd for a twelvemonth and more].  The Words 

by a Correspondent, set to Music by ...  For voice and piano.  Large 8vo (27 x 21cm).  Single 
sheet.  Creased, margins frayed and slightly stained.  With the words to verses 2-7 printed at end.   
[London: The Lady's Magazine, January 1782]. £25

78158 Hummel HUMMEL, Johann Nepomuk  [A Grand Sonata for the Piano Forte & Violoncello, Op.104].  
Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  Plate printed.   [London: T. Boosey?], Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  Plate printed.   [London: T. Boosey?], 
[wm1825]. £15

78159 Hummel HUMMEL, Johann Nepomuk  Piano Trio [in E-flat major], Op.12.  Cello part only.  Folio (32 x 
25cm).  7 pages.  Disbound.  Slightly foxed, a few neat pencil and ink markings.  Plate printed.   
[London: ?Chappell & Co., p/n.896, 1819?]. £20

78160 Hummel HUMMEL, Johann Nepomuk  Piano trio, Op.96.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  6 pages.  
Disbound.  Very slightly foxed.  Plate printed.   [London: Richault, 1822?]. £20

78162 Hunten HUNTEN, Francois  Les Bords du Rhin.  Grande Valse Brillante.  Composée Pour le Piano, 
Op.120.  Folio (34 x 26cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Foxed and dusty, margins creased and 
frayed, outer leaves almost completely detached, title page repaired at fold with paper tape.   Paris: 
chez J. Meissonnier, [1842]. £20

78163 Hunten HUNTEN, Francois  Rondoletto Pour le Piano - Forte.  Folio (34 x 26cm).  9 pages.  Disbound, 
sewn.  Slightly foxed, pencil markings throughout, a few bookworm holes to inner margins, one 
stamp to title page.  With publisher's catalogue printed to verso of page 2.  Plate printed.   Paris: J. 
Meissonier, p/n.J.M.587, [1831]. £18

78164 Hunten HUNTEN, François  Tyrolienne de La Vestale de Mercadante, variée pour Piano, Op.124.  Folio 
(34 x 26cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Slightly dusty and foxed, margins a little frayed, torn and 
chipped, not affecting music.  With publisher's catalogue printed to verso of page 2.  Plate printed.   
Paris: J. Meissonnier, [1843]. £15

77754 Ireland -  Coolun [Oh! the hours I have pass'd in the arms of my Dear].  A Celebrated Irish Air for the 
Piano Forte or Harp [and] with Variations for the Flute, Harpsichord, Violin & c..  Folio (33 x 
24cm).  3 pages.  Disbound.  With the words to verses 2 and 3 printed at end of piano and voice 
score.  Plate printed.   London: J. Dale, [c.1800]. £30
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79114 Ireland STEVENSON, John  A Selection of Irish Melodies, with Symphonies and Accompaniments by Sir 

John Stevenson and Characteristic Words by Thomas Moore.  First [- Third] number [3 books in 
one].  For voice and piano.  Folio (37 x 26cm).  102, 59 pages.  Half morrocco, rather worn and 
chipped at corners, backstrip severely damaged, almost completely detached and missing at foot, 
with worn marbled boards.  Internally a few pages water stained at lower outer corner, not affecing 
music, some light foxing, back endpaper creased.  Title vignettes with decorative foliage borders, 
and full page engravings.   London: J. Power, p/nos 50, 51, [Wm1815].

£100
78166 Isham ISHAM, John [ISUM, jOHN]  [Astrea by her conquering charms] Set by Mr. John Isum [from A 

collection of new songs set to musick ... by Mr Wm. Morley and Mr. John Isum].  For voice and 
continuo.  Folio (33 x 22cm).  Two facing pages.  Disbound.  Leaves almost completely separated, 
margins frayed and a little creased.  Engraved by Thomas Cross.  Plate printed.  [London: Printed 
for the authors, and are to be sold by John Hare..., John Walsh..., & John Young, c.1710].  Smith 
p.379. £60

77752 Italy -  Canzoni e Balli Popolari Romani.  For voice and piano.  Folio (36 x 27cm).  17, 12 pages.  
Yellow wrappers, slightly dusty, torn and chipped at corners, with protective plastic cover pasted 
on.  Internally foxed, previous owner's signature in ink to title page, lower outer corners water 
stained, not affecting music.  Pictorial vignette to title.  Plate printed.   Milano: F. Lucca, [c.1850].

£45
78168 Jackson 

(W.)
JACKSON, William (of Exeter)  Twelve Canzonets for two Voices, Opera Nine.  Folio (37 x 
25cm).  25 pages.  Wrappers, folded as issued, sewn.  Outer wrappers dusty and slightly stained, 
with a few neat ink markings.  All margins a little frayed and dusty.  Plate printed.   London: F. 
Linley, [c.1770].  RISM J120.  Not in BUC. £75

78169 Jackson 
(W.)

JACKSON, William of Exeter  Time has not thin'd my flowing Hair.  A favorite Canzonet.  Folio 
(34 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  A little dusty and creased at corners, previous owner's 
pagination in ink to upper margins.  Drop title.  Plate printed.   [London]: Longman and Broderip 
[c.1780]  RISM J125.  BUC 550. £25[c.1780]  RISM J125.  BUC 550. £25

79097 Jenkins (J.) JENKINS, John  Consort Music for Viols in Four Parts.  Edited by Andrew Ashbee.  [The Viola 
da Gamba Society of Great Britain].  Score and parts.  Folio (32 x 24cm).  xxvi, 102, 26, 24, 24, 
26, 47 pages.  Wrappers, very slightly creased, in cardboard slipcase, a little faded, backstrip 
chipped and bumped.   London: Faber, ©1978. £45

79138 Johnson JOHNSON, John  The Lute Works of John Johnson.  Edited by John M. Ward.  Tablature.  
Monuments of the Lutenist Art, Volume III [only].  Folio (30 x 23cm).  127 pages.  Wrappers, VG.   
Columbus: Editions Ophée, ©1994. £25

78170 Jommelli JOMMELLI, Niccolo and CRAMER, Johann Baptist  arranger  Jomelli's Celebrated Chaconne 
with an Introduction, for the Piano Forte, Adapted by ...  Folio (33 x 25cm).  7 pages.  Disbound, 
sewn.  Margins slightly dusty and creased, one stamp to title.  Plate printed.   London: the Royal 
Harmonic Institution, [wm1820]. £15

78172 Josephs JOSEPHS, Wilfred  (inscribed)  Rebecca.  An Opera in three acts.  Libretto by Edward Marsh 
based upon 'Rebecca' by Daphne du Maurier.  Vocal score.  Folio (28 x 22cm).  Wrappers, a little 
dusty and creased, edges slightly stained.  Pages 289-311 creased and tea stained at top outer 
corner, affecting, music, back endpapers severely stained and creased.  Title page inscribed "This 
copy for 'Glamorous Ted' Greenfield who has been a good & honest critic these 40 years + more. 
Sincerely Wilfred Josephs 31/V/93" in pen by the composer.   London: Novello, 1986.

£120
78171 Josephs 

(W.)
JOSEPHS, Wilfred  Symphony no.2, Op.42.  Full score.  Folio (38 x 26cm).  74 pages.  Wrappers, 
slightly worn, dusty and stained, fore-edges stained.  All pages slightly stained at outer margin, not 
affecting music, else internally VG.  With several handwritten loose pages by Edward Greenfield, 
and an essay in typescript.   London: Galliard Limited, ©1966.

£18
77829 Jouve [JOUVE, Joseph]  The Fall of Paris, A Favorite Quick Step as performed by His Royal Highness 

the Duke of Gloucester's Band; Adapted for the Harp, or Forte Piano.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  
Disbound.  Creased and slightly foxed, repaired at fold with paper tape, neat performance Disbound.  Creased and slightly foxed, repaired at fold with paper tape, neat performance 
markings in pencil.  Plate printed.   London: Lavenu & Mitchell, [1805?].  Not in BL.

£30
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78174 Kalkbrenne

r
KALKBRENNER, Frederick  A Fifth Fantasia With Seven Variations and a Finale on the Air 
Femme Sensible for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  13 pages.  Disbound, sewn.  Outer leaves 
very slightly stained, lower margins a little chipped, not affecting music.  Plate printed.   
Edinburgh: Alex.r Robertson, [1825?]. £15

78175 Kalkbrenne
r

KALKBRENNER, Frederick  Gage d'amitié.  Grand Rondo Brilliant précédé d'une Introduction 
pour le Piano Forté composé et dedié à son ami Moscheles, Op.66.  Folio (35 x 27cm).  23 pages.  
Wrappers, folded as issued.  Foxed, dusty and water stained, slightly affecting music, margins 
frayed.  Plate printed.   Paris: chez Maurice Schlesinger, [1823]. £28

78176 Kalkbrenne
r

KALKBRENNER, Frederick  Grand Duo in D minor.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  4 
pages.  Disbound.  Plate printed.   [London: p/n.2157, c.1825]. £15

78177 Kalkbrenne
r

KALKBRENNER, Frederick  Studies For The Piano Forte Calculated to render the Fingers 
independent of each other and Forming the Concluding Part Of The Celebrated Instruction Book 
of ... Second part [only].  Folio (35 x 26cm).  Pages 54-79, complete.  Disbound.  Very slightly 
foxed, previous owner's signature in ink to title page.  Plate printed.   London: Alex.r Robertson, 
[c.1840]. £30

78178 Kambra KAMBRA,Karl  The Siege of Valenciennes for the Piano Forte or Harpsichord, with an 
Accompaniment for a Violin.  Keyboard part only.  Folio (34 x 25cm).  13 pages.  Disbound.  
Corners creased, a few neat performance markings in pencil, page 7/8 detached, creased and 
severely torn, and margins dusty.  Plate printed.   London: A. Bland & Weller's, [1793].  RISM 
K60, BUC 563. £40

78179 Kauppi KAUPPI, Emil  Suomalaisia Kansanlauluja, Op. 48, I - V.  [For Violin and Piano].  Parts.  Folio 
(34 x 27cm).  8, 7, 8, 8, 8 pages.  Publisher's printed wrappers all but vol. IV detached and 
chipped.  Internally VG.   Helsinki: Fazer, p/no. 1129, n.d. £30

78180 Kelly KELLY, Michael  Oh no my Love no, Sung by Miss De Camp in the Opera of Of Age Tomorrow 
... The Words by G. M. Lewis Esq.r.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  Two facing pages.  
Disbound, sewn.  A little dusty, corners slightly creased.  Drop title.  Plate printed.   London: 
Corri, Dussek & Co., [wm1800].  Not in BL. £20Corri, Dussek & Co., [wm1800].  Not in BL. £20

47871 Khachaturi
an (K.)

KHACHATURIAN, Karen  (signed)  Molodezhnaya Overture.  Full score.  Folio (29 x 22cm).  57 
pages.  Stapled wrappers, worn along fold, especially around staples.  Page edges a little browned, 
else internally VG.  Inscribed by the composer to title page.  Karen was the nephew of Aram 
Khachaturian.  Moscow: p/no.c1598k, 1960. £250

78181 Kiallmark KIALLMARK, George  Harriot, Air Varié, for the Piano Forte, with Accompaniments ad libitum 
for the Flute, (or Patent Keyed Harmonica) & Harp.  Score.  Folio (32 x 23cm).  10 pages.  
Disbound, sewn.  Title page slightly stained, pages repaired with paper tape at margins, not 
affecting music.  Plate printed.   London: Chappell & Co., [wm1815]. £25

78182 Kiallmark KIALLMARK, George  The Favorite Air, Oh! Rest thee Babe from the Musical Play, Guy 
Mannering ... by Mr. Whitaker, & arranged with Variations, for the Piano Forte with an 
Accompaniment for the Flute.  Piano score and part.  Folio (34 x 26cm).  6, 1 pages.  Disbound.  A 
little creased and dusty along fold, some foxing to title, a few small tears to outer margin, not 
affecting the music.  Flute part is single, separate sheet.  Plate printed.   London: Whitaker & Co. 
[Wm1817]. £20

78183 Kiallmark KIALLMARK, George  Tis thy will & I must leave thee, Hindoo Air, with Variations for the 
Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound, sewn.  Margins a little faded, title detaching 
and creased at lower outer corner.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, [c.1815].

£25
78184 Kilburn KILBURN, James  On Blindness [The Darkness still attends me].  For voice and keyboard, with 

figured bass.  Folio (3 x 24cm).  Single sheet.  Disbound.  A little creased and foxed, one small 
neat ink marking, margins frayed, outer margin repaired with paper tape, 4cm tear to lower margin, 
not affecting music.  With the words to verse 2 and flute melody printed at end.  Plate printed.   
[London: in the London Magazine, 1745].  RISM K 533, BUC 569.

£45
78185 King 

(M.P.)
KING, Matthew Peter  arranger  In Infancy our hopes & fears, Air, Composed by Dr. Arne, 
Arranged and Varied as a Divertisement for the Piano Forte.  Piano solo.  Folio (34 x 26cm).  9 (M.P.) Arranged and Varied as a Divertisement for the Piano Forte.  Piano solo.  Folio (34 x 26cm).  9 
pages.  Disbound.  Small stain to top margin of title, else good.  Plate printed.   London: Birchall 
& Co., p/no.1159 [Wm 1821]. £20
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78186 Kirby KIRBY, William  I would not be a Butterfly, Cavatina.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  

5 pages.  Disbound, sewn.  Corners a little creased.  Pictorial vignette to title.  With publisher's 
catalogue printed at end.  Plate printed.   London: W. George, [wm1825]. £30

78187 Klengel KLENGEL, August Alexander  Fantasia In which is Introduced the Air of the Captive to his Bird.  
Arranged & Composed for the Piano Forte.  Op.19.  Folio (35 x 25cm).  13 pages.  Disbound.  A 
few pages slightly creased at corners.  Plate printed.   London: Goulding, D'almaine, Potter & Co., 
[wm1813]. £20

78188 Klose KLOSE, Francis Joseph  Second Edition of Klose's Instructions for the Piano Forte, Consisting of 
Thirty Two Progressive Lessons, fingered ... Short Preludes in the principal Major and Minor 
Keys.  Folio (34 x 25cm).  21 pages.  Disbound.  Title page detached, dusty and creased, a few 
neat ink, pencil and crayon markings.  Plate printed.   London: Addison & Co., [wm1822].

£70
79121 Knapton KNAPTON, Philip  Caller herring, A Favorite Scotch air Arranged with Variations as a Duet, for 

the Harp & Piano Forte.  Harp part only.  Folio (32 x 24cm).  5 pages.  Disbound.  Top outer 
corner to title page slightly torn and creased, previous owner's pagination in ink to top outer 
corners.  Plate printed.   London: Goulding, D'Alamaine, Potter & Co., [c.1815].

£20
78189 Knussen KNUSSEN, Oliver  Symphony No.1.  Full score.  Folio (37 x 28cm).  93 pages.  Pink wrappers, 

creased, stained and dusty, backstrip slightly chipped at head and foot.  Internally browned and 
creased at corners.  Reproduction of composer's manuscript.  Includes a separate programme to a 
performance of the piece by the London Symphony Orchestra conducted by the composer on the 
7th April 1968.   London: International Music Company Ltd, 1967.

£140
78190 Kollman KOLLMANN, Augustus Friedrich  Christoph (1756-1829)  A New Theory of Musical Harmony, 

according to a complete and national System of that Science by Augustus Frederic Christopher 
Kollman, Organist of His Majesty's German Chapel at St James's.  4to (30 x 23cm).  [i], 252, 36 
pages.  Half calf, rubbed and backstrip missing, with marbled boards, pp.21/22 detached and edges pages.  Half calf, rubbed and backstrip missing, with marbled boards, pp.21/22 detached and edges 
creased.  Endpaper dated February 10, 1830.  Manuscript copy of Kollmann's work which was first 
printed in 1806.   [London: 1830?]. £175

78191 Kotzwara KOTZWARA, Franz  The Battle of Prague, a favorite Sonata for the Piano Forte or Harpsichord, 
with Accompaniments.  Keyboard part only.  Folio (31 x 24cm).  8 pages.  Disbound.  Previous 
owner's signature to title page, and pagination to top outer corners in ink.  With publisher's 
catalogue printed at end.  Plate printed.   London: J. Dale, [c.1800]. This ed. not in RISM, not in 
BUC, not in BL. £30

78192 Kotzwara KOTZWARA, Franz  The Battle of Prague.  A Sonata for the Piano Forte or Harpsichord with 
Accompaniments for a Violin, Bass, & c.  Keyboard part only.  Folio (32 x 24cm).  8 pages.  
Disbound.  Pages almost completely separated, 3cm tear to lower margin of page 5/6, not affecting 
music.  plate printed.   London: Muzio Clementi & Co., [c.1805]. £25

78194 Krommer KROMMER, Franz  [Piano Trio No.1, Op.84].  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  6 pages.  
Disbound.  Slightly foxed, corners a little creased, neat ink markings to upper margin of page 1.  
Plate printed.   [London: Richault, p/n.410R,1822?]. £25

79122 Krumpholt
z

KRUMPHOLTZ, Jean-Baptiste  Air "Avec les Jeux dans le Village" with Variations for the Harp.  
Folio (33 x 25cm).  8 pages.  Disbound, sewn.  Previous owner's pagination in ink to top outer 
corners, page 5/6 almost completely detached.  Plate printed.   London: Broderip and Wilkinson, 
[wm180?]. £25

78195 Kugler KUGLER, Vinzenz  Lied des Knieriem in Lumpacivagabundus, verfasst und vorgetragen von 
Herrn Beckmann.  Musik und Klavierauszug von Vinzenz Kugler.  Konigsstadtisches Theater in 
Berlin.  Oblong folio (32 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Folded as issued.  Stained and foxed.  
Plate printed.   Berlin: bei T. Trautwein, p/no. 474, [1834]. Not in Wolrdcat.

£40
78196 Labitzky LABITZKY, Joseph  Dublin-Walzer [No.1], for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  11 pages.  

Disbound.  Creased by being folded horizontally, corners slightly creased.  Plate printed.   London: 
R. Cocks & Co., [1824]. £25R. Cocks & Co., [1824]. £25
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78197 Labitzky LABITZKY, Joseph  Walzer für das Pianoforte.  Dritte Sammlung, No.117: Perlen-Walzer.  

Oblong folio (25 x 34cm).  10 pages.  Disbound.  A little foxed and dusty, neat ink markings to 
title page.  Plate printed.   Leipzig: bei Friedrich Hofmeister, [1949?]. £20

78198 Lafont LAFONT, Charles Philippe and BERBIGUIER, Tranquille arranger  Duo Composé par P. Lafont 
... Arrangé pour Flûte et Harpe.  Parts.  Folio (35 x 27cm).  5, 9 pages.  Disbound, folded at issued, 
sewn.  Slightly foxed, margins frayed, creased and dusty, upper margins a little water stained, not 
affecting music, two stamps to title.  Plate printed.   Paris: chez Janet et Cotelle, [c.1830].  Not in 
RISM, not in BnF. £45

78199 Lalliet LALLIET, Theophile  Fantaisie sur Martha de Flotow composée pour le Hautbois avec acc.t de 
Piano, Op.23.  Folio (36 x 28cm).  16 pages.  Wrappers, folded as issued.  Slightly dusty, margins 
a little frayed, outer leaves separated, pencil markings, two stamps to title page.   Paris: Brandus et 
C.ie, [1875?]. £15

78200 Lanner LANNER, Joseph  Die Kosenden Walzer, for Two Performers on One Piano Forte, Op.128.  
Composed and Dedicated to Mrs. Marvin of Woolwhich.  Piano duet.  Folio (37 x 27cm).  15 
pages.  Disbound, folded as issued.  Dusty, corners and margins slightly frayed, outer leaf 
completely torn at fold and neatly sewn back together, 13cm tear to title page and page 15, 
affecting music.  With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: R. Cocks & 
Co., [c.1835]. £28

78201 Lanner LANNER, Joseph  Die Kosenden Walzer, for Two Performers on One Piano Forte, Op.128.  
Composed and Dedicated to Mrs. Marvin of Woolwhich.  Piano duet.  Folio (37 x 27cm).  15 
pages.  Disbound, folded at issued.  Dusty and foxed, corners and margins slightly frayed, outer 
leaf completely torn at fold and with remnants of paper tape.  With publisher's catalogue printed at 
end.  Plate printed.   London: R. Cocks & Co., [c.1835]. £25

78202 Lanner LANNER, Joseph  Die Neapolitaner.  Walzer für das Piano-Forte.  107tes Werk.  Oblong folio (32 
x 23cm).  11 pages.  Disbound, sewn.  Wrappers and edges dusty and previous owner's inscription 
to front wrapper.  Plate printed.  Pictorial title vignette of Mount Vesuvius.   Wien: bei Pietro 
Mechetti qm Carlo, p/no.2730, [1836]. £55Mechetti qm Carlo, p/no.2730, [1836]. £55

78203 Lanner LANNER, Joseph  L'Arrivé.  Ankunfts Walzer.  Valses pour le Piano, Op. 34.  Oblong folio (24 x 
33cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Some occasional light foxing, all pages slightly water stained 
at margins, not affecting music, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez Maurice 
Schlesinger, [1838]. £30

78204 Lanner LANNER, Joseph  Les fleurs du Plaisir.  Blumen der Lust.  Valses pour le Piano, Op. 73.  Oblong 
folio (24 x 33cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Some occasional light foxing, all pages slightly 
water stained at margins, not affecting music, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez 
Maurice Schlesinger, [1837]. £30

78205 Lanner LANNER, Joseph  Lock-Walzer.  Valses pour le Piano, Op. 80.  Oblong folio (24 x 33cm).  11 
pages.  Disbound, sewn.  Some occasional light foxing, all pages slightly water stained at outer 
lower corners, not affecting music, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez Maurice 
Schlesinger, [1837]. £30

78206 Lanner LANNER, Joseph  Mes dernières inspirations: Die jüngsten Kinder meiner Laune.  Ländler pour 
le Piano, Op. 65.  Oblong folio (24 x 33cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Slightly creased, some 
occasional light foxing, all pages slightly water stained at lower margins, not affecting music, one 
stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez Maurice Schlesinger, [1837].

£30
78207 Lanner LANNER, Joseph  Schwechat Ländler Pour le Piano, Op. 32.  Oblong folio (24 x 33cm).  9 pages.  

Disbound, sewn.  Some occasional light foxing, all pages slightly water stained at margins, not 
affecting music, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez Maurice Schlesinger, [1838].

£30
78208 Lanner LANNER, Joseph  Valses de Catherine.  Catharinen Tänze pour le Piano, Op. 41.  Oblong folio 

(24 x 33cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Some occasional light foxing, all pages slightly water 
stained at margins, not affecting music, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez 
Maurice Schlesinger, [1838]. £30



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 35 of 70.    .
78210 Lauska LAUSKA, Franz  Fackeltanz zur Hochsten Vermahlungs Feyer, Sr. Konigl. Hoheit des 

Kronprinzen von Preussen mit der Prinzessin Elise von Baiern, Konigl. Hoheit ... fur das Piano-
Forte arrangirt.  Oblong folio (34 x 27cm).  Folded as issued.  Grubby.  Plate printed.  Aufgefuhrt 
am 29sten November 1823, im weissen Saale au dem Konigl. Schlosse zu Berlin.   Berlin: in Ad. 
Mt. Schlesingers Buch- und Musikhandlung, p/no. 1223, [1823].

£35
78212 Leduc LEDUC, Alphonse  Si j'étais Roi.  Fantaisie d'après Ernest Depas pour hautbois et piano 

concertants.  Parts.  Folio (36 x 28cm).  3, 7 pages.  Disbound, folded as issued.  Margins slightly 
dusty and frayed, a little foxed, corners creased.   Paris: Alphonse Leduc, p/n.A.L.3315, [1867?].

£14
78213 Lee LEE, Alexander  Here's a Health bonnie Scotland to thee.  A Ballad ... The Poetry by W. H. 

Freman Esq.r.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  The words to verse 3 are printed at end.  
Decorative vignette to title.  Plate printed.   London: Alex. Lee and Lee, [wm1827].

£15
78214 Lehmann LEHMANN, Lilli  Study of Fidelio.  [English translation of Studie zu Fidelio, published by 

Breitkopf & Härtel in 1904.  English translation by an unidentified translator].  8vo (23 x 18cm).  
63 hand numbered pages.  Manuscript in blue ink, in a green quarter cloth and boards exercise 
book.   [N.p., n.d.]. £40

78215 Leveaux LEVEAUX, M.me Eug.  A l'Ombre de Molière.  Chant National avec Choeur.  Paroles d'Eugène 
Leveaux.  Folio (36 x 28cm).  5 pages.  Green wrappers, folded as issued.  Margins frayed and 
creased, outer wrappers slightly chipped at fold, pages slightly browned.  With list of subscribers 
on separate leaf.   Paris: Bertauts, [1840?]. £18

78216 Leveridge LEVERIDGE, Richard  A Song The Words by Mr. Anthony Aston To the Tune of Sweet are the 
Charms & c..  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  
Margins a little creased and frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the words to verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1720].

£50£50
78217 Leveridge LEVERIDGE, Richard  The merry Coblers tragical End, sung by Mr. Leveridge at the Theatre in 

Lincolns Inn Fields.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  
Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words 
to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1735?].  Not in BUC, not in 
COPAC. £90

78218 Liebez LIEBEZ, Ralph  Strenge Variations für Orgel [Theme and seven variations].  Folio (35 x 27cm).  7 
folio.  Folded as produced.  Autograph manuscript in black ink on 12-stave paper; dedicated by the 
composer to Susi Hock [afterwards Susi Jeans (1911-1993)].   [S.l.]: November, 1932.

£60
78221 Linley LINLEY, George  To Meet Again with Thee.  The Court Ballad.  For voice and piano.  Folio (35 x 

26cm).  5 pages.  Disbound.  Foxed, upper inner margins water stained, not affecting music.  
Pictorial title.  With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: W. Wybrow, 
[c.1840].  Not in BL. £30

78222 Linley LINLEY, George  With the first Blush of Morn.  Song founded on Strauss' popular Rosa Waltz.  
For voice and piano.  Folio (35 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Slightly dusty, creased by being 
folded horizontally, margins very slightly frayed, title page detached.  Decorative vignette to title.  
Plate printed.   London: Cramer Addison & Beale, [1838?]. £20

78223 Linley LINLEY, Thomas  When Wars Alarms.  With Variations for the Harpsichord, Piano Forte, Violin, 
Ger: Flute, or Guittar.  By T. Smart.  Piano part.  Folio (31 x 23cm).  4 pages.  Disbound.  Leaves 
almost completely separated, lower outer corner of page 1 repaired with paper tape, affecting 
music.  Plate printed.   London: T. Straight, [c.1790].  BUC 957.

£45
78225 Lipkin LIPKIN, Malcolm (inscribed)  From Across La Manche for String Orchestra.  Score.  Folio (30 x 

22cm).  44 pages.  Comb binding, VG.  With a handwritten note in pen to "Denby [Richards] Here 
is a copy of 'From Across La Manche' which you requested.  Looking forward to 12 November. 
See you then. With best wishes Malcolm" on a separate leaf.   [Privately printed by the author, See you then. With best wishes Malcolm" on a separate leaf.   [Privately printed by the author, 
©1998]. £25
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78226 Liszt LISZT, Franz  Der 13. Psalm.  "Herr, wie lange willst du meiner sogar vergessen?" für Tenor Solo, 

Chor und Orchester, componirt und Peter Cornelius gewidmet.  Partitur / Full score.  Folio (34 x 
27cm).  96 pages.  Original green wrappers mounted on boards, slightly worn and dusty, corners 
bumped, with cloth backstrip, chipped at head and foot.  Gatherings at pages 4/5 and 92/93 split, 
endpapers browned.   Leipzig: C.F. Kahnt, [c.1875].  First edition, second issue.

£200
78229 Liszt LISZT, Franz  Zweites Concert (A-dur. La-maj) / Second concerto.  Partitur / full score.  Folio (35 

x 28cm).  84 pages.  Wrappers, sunned and slightly stained, margins worn and bookworm-nibbled.  
Internally foxed.  Plate printed.   Mainz: B. Schott's Söhne, p/no.16617, [1863].

£110
78230 Loder LODER, Edward  James  Philip the Falconer, Song Written by W. H. Bellamy.  For voice and 

piano.  Folio (36 x 26cm).  5 pages.  Disbound, all leaves separated.  Slightly stained, margins 
dusty and browned, corners creased and a little frayed, page 5 torn at lower margin, affecting 
music.  Beatiful decorative vignette to title.  Plate printed.   London: Duff & Hodgson, [c.1845].

£15
78232 Logier LOGIER, Johann Bernhard  Exercises, in Piano Forte Playing.  Calculated to Strengthen & give 

facility to those fingers which are by Nature Weak & untractable, particularly in passages 
requiring considerable extension.  Book 1 [only].  Folio (34 x 25cm).  15 pages.  Disbound.  A 
little stained at margins, three holes to inner margin of all pages, previous owner's pagination in 
ink to top outer corners, one stamp to title page, 4cm tear to outer margin of page 7/8, slightly 
affecting music.   London: J. Green, [wm1817]. £30

78233 Logier LOGIER, Johann Bernhard  Logier's Thorough Bass, being a Second Series of Theoretical and 
Practical Study for the Piano Forte, Nos.1 and 2 [only]; [bound with] Logier's theoretical and 
Practical Study for the Piano Forte Nos.3 and 8 [only].  Folio (34 x 25cm).  Disbound.  A few ink 
markings to title, previous owner's pagination in ink to top outer cornes, first title with 2cm tear to 
outer margin and with lower corner chipped.  Plate printed.   London: J. Green, [wm1819, 
wm1821]. £150wm1821]. £150

78234 Logier LOGIER, Johann Bernhard  Sonata, for the Piano Forte, In which is Introduced the "Blue Bell of 
Scotland", with Variations, Op. 8.  Folio (34 x 26cm).  14 pages.  Disbound, sewn.  Margins a little 
dusty, pencil fingerings throughout, previous owner's signature in ink to title.  Plate printed.   
Dublin: J. B. Ligier, [c.1830].  Not in COPAC. £30

78231 Logier LOGIER, Johann Bernhard  Strains of Other Days.  Being a Selection of Favorite Irish Airs, 
arranged for the Piano Forte and Dedicated to the Irish Harp Societies.  No.4 [only].  Folio (34 x 
25cm).  9 pages.  Disbound.  One small tear to outer margin of title, repaired with sellotape, pencil 
markings throughout.  Decorative vignette to title.  Plate printed.   Dublin: J. B. Logiers, [1825?].

£30
78235 Logier LOGIER, Johann Bernhard  Two Grand Sonata's for the Piano Forte In which are introduced the 

popular Airs of Patick Day, & the Blue Bell of Scotland, Opera 7.  Folio (32 x 24cm).  21 pages.  
Disbound, sewn.  Margins very slightly creased.  Plate printed.   Dublind: W. Power & C., 
[1810?]. COPAC lists 1 copy. £80

78236 Lortzing LORTZING, Albert  Der Waffenschmied.  Komische Oper in drei Akten.  In Partitur 
herausgegeben von Gustav F. Kogel.  Full score.  [Text in German].  Folio (34 x 27cm).  339 
pages.  Original wrappers bound in cloth, worn, stained and dusty.  Previous owner's inscription, 
bookplate and ownership stamps to front wrapper, title page and front endpaper.  A few internal 
crayon markings.   Leipzig: C.F. Peters, p/no.10291, [c.1900]. £35

78237 Lortzing LORTZING, Albert  Zar und Zimmermann.  Komische Oper in drei Aufzügen.  In Partitur 
herausgegeben von Gustav F. Kogel.  Full score.  [Text in German].  Folio (31 x 27cm).  410 
pages.  Cloth, original front wrapper mounted to front board, slightly worn.  Internally edges 
slightly water stained.   Leipzig: C.F. Peters, p/no.8672, [c.1900]. £40

78241 Magazzari MAGAZZARI, Gaetano  "Del nuov'anno gia l'alba primiera", Inno Popolare, a Pio IX.  For voice 
and piano.  Folio (34 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Leaves separated.  Plate printed.   London: C. 
Lonsdale, [1849?]. £20
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78242 Mahler MAHLER, Gustav  Das klagende Lied (in 2 Abtheilungen) für Sopran-Alt-Tenor-Solo, gemischten 

Chor und grosses Orchester.  Orchester Partitur.  Full score.  Folio (34 x 25cm).  114 pages.  
Publisher's printed wrappers with cloth backstrip.  Previous owner's bookplate to fromnt wrapper.  
Internally VG.   Leipzig, Wien, Paris: Josef Weinberger, [1902]. Hirsch IV.843.

£300
83370 Mahler MAHLER, Gustav  Das Klagende Lied (in 2 Abtheilungen) für Sopran-Alt-Tenor-Solo, 

gemischten Chor und grosses Orchester.  Orchester Partitur.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  114 
pages.  Wrappers with cloth backstrip, very chipped, in strong plastic cover rendering the copy 
usable.  Internally VG.  Sticker of Universal Edition pasted over original publishers on front cover 
and inner title page, and red number stamp '21210' to title page and first page of score, else clean.  
Wein: Jos. Eberle & Co. p/no.26, [1899]. £250

78243 Mahler MAHLER, Gustav  Sechste Symphonie fur grosses Orchester [Symphony No.6].  Klavier-Auszug 
zu Vier Händen von A. v. Zemlinsky.  Piano duet.  Folio (33 x 27cm).  129 pages.  Cloth, slightly 
stained, recent binding, with original red wrappers bound in, stained, chipped at margins and 
repaired with papertape.  Internally margins and corners a little stained and creased.  One stamp to 
title page, chipped and repaired at lower outer corner, neat pencil markings throughout.  
Decorative pictorial border to title.   Leipzig: C. F. Kahnt, ©1906. £85

78244 Malibran MALIBRAN, Maria  Le Retour de la Tyrolienne, Musique de Madame Malibran (nee Garcia).  
For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages (two facing pages).  Disbound, corners and 
margins a little creased and browned.  With the words to verses 2-3 printed at end.  Drop title.  
Plate printed.   London: S. Chappell, [1829]. £30

78245 Mandini MANDINI, Stefano  Vieni mia vita speme gradita [D major].  For voice and piano.  Oblong folio 
(23 x 31cm).  2 folios.  Disbound, creased and dusty, corners creased and a little chipped.  First 
folio being an engraved decorative volume frontispiece for domestic use of music miscellanies, 
watermarked 1802.  Music of second folio, watermarked Portal & Bridges.   [England, wm1802].

£80
78246 Marcello MARCELLO, Benedetto  Qual Anelante, The Celebrated Duett as Sung by Mess.rs Cimador and 78246 Marcello MARCELLO, Benedetto  Qual Anelante, The Celebrated Duett as Sung by Mess.rs Cimador and 

Viganoni at Mess.rs Cramer's & Cimador's Benefit Concerts, No. 68.  Full score.  Folio (34 x 
25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Drop title.  Plate printed.   London: Monzani and Hill, 
[c.1800].  BUC 647. £30

78248 Marchant MARCHANT, Mr  [MARCHAND]  Cease, cease to Argue... The Words by a Nobleman, set by 
Mr Marchand.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  
Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1730?].  Not in BUC.

£75
78247 Marchant MARCHANT, Mr  [MARCHAND]  On A Lady of Quality, Set by Mr Marchant.  For voice and 

continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little 
creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verse 2 and the 
flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c1730].  BUC 648.

£65
79118 Marin MARIN, Marie-Martin Marcel, Vicomte de  Three Favorite Airs, for the Harp with Variations & a 

March, Op.13, Composed & Dedicated to the Countess of Shaftesbury.  Folio (33 x 24cm).  16 
pages.  Disbound, sewn.  Previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   
London: Clementi, Banger, Hyde, Collard & Davis, [wm1802].

£60
78249 Marliani MARLIANI, Marco Aurelio  Violetta's aria "Il gondolier tranquillo" from Il Bravo.  Voice and 

piano.  Folio (37 x 27cm).  7ff.  Sewn, pages separated.  Manuscript in brown ink on 14-stave 
paper in vocal score layout.  Watermark "D & C Blauw".  Published in 1835.   [France: ca 1840].

£30
78250 Marras MARRAS, Giacinto  "Les Fêtes de Palerme", 4 Morceaux de Salon Pour le Piano.  No.1 [only]: 

L'Arrivée.  Folio (34 x 26cm).  13 pages.  Disbound, sewn.  Slightly dusty and foxed, a few ink 
markings, 1cm tear to outer margin of page 13, repaired with paper tape, not affecting music.  
With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: Martin & Co., [1845?].With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: Martin & Co., [1845?].

£20
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78251 Marschner MARSCHNER, Heinrich  Hans Heiling.  Romantische Oper in drei Akten nebst einem Vorspiel.  

In Partitur herausgegeben von Gustav F. Kogel .  Full score.  Folio (31 x 27cm).  288 pages.  
Orignal wrappers bound in (at rear) red cloth, a little worn and stained.  Internally VG.   Leipzig: 
C. F. Peters, p/no. 7682, n.d. £70

77811 Marseilles -  The Marseilles March.  Sung by the Marseillois going to Battle by General Kellerman's Army 
instead of Te Deum as Ordered by the National Convention ...  'Come on ye sons of France' [with] 
Marche des Marseillois.  French and English text.  Vocal score.  Folio (34 x 25cm).   3 pages.  
Disbound, leaves almost completely separated, creased by being folded horizontally, corners very 
slightly creased.   London: G. Goulding, [wm1795].  Not in RISM or BUC.  Not in BL.

£45
47928 Marvin MARVIN, Hank  (signed)  London's Not Too Far.  Voice and piano.  Small folio (28 x 22cm).  3 

pages.  Wrappers, very minor creasing to corners, else VG.  Signed by composer to front wrapper.  
As performed by Cliff Richard & The Shadows.  London: Carlin Music Corp, 1968.

£250
79123 Masi MASI, Girolamo  Martini's Favorite Air in La Cosa Rara, No. 13, with Variations for the Harp or 

Piano Forte.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Corners a little creased, and creased by 
being folded horizontally, one small tear to both inner and outer margin repaired with paper tape, 
not affecting music, page 3 a little stained, previous owner's signature in ink to verso of page 3.  
Plate printed.   London: Rt. Birchall, [c.1810]. £18

77749 Mason MASON, John  Beautiful Dorinda.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single 
sheet.  Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  
With the words to verse 2 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1725].  Not in 
COPAC. £60

78255 Massenet MASSENET, Jules  La Navarraise.  Episode lyrique en 2 actes de Jules Claretie & Henri Cain.  
Partition d'orchestre / full score.  Folio  (36 x 28cm).  171 pages.  Half cloth with marbled boards, 
corners and backstrip chipped at head and foot.  Recent binding, with original front wrapper 
mounted to front cover, stained and chipped at margins.  Some occasional light foxing, a few mounted to front cover, stained and chipped at margins.  Some occasional light foxing, a few 
pages dusty and a little frayed at margins, else internally VG.   Paris: Au Menestrel, Heugel & 
Cie., 1894. £100

79160 Massenet MASSENET, Jules  Sapho.  Pièce lyrique en cinq actes d'après le roman de Alphonse Daudet.  
Paroles de Mm. Henri Cain et Bernède.  Vocal score.  Folio (33 x 26cm).  227 pages.  Wrappers, 
detached, stained, chipped and torn at margins and corners, lacking backstrip, decorative embossed 
medallion to front wrapper.  All gatherings detached, corners a little creased, margins slightly 
frayed.  Decorative border to title in colour.   Paris: Au Menestre, Heugel & Cie., 1897.

£48
78256 Massenet MASSENET, Jules  Thais.  Full score.  Folio (34 x 28cm).  560 pages.  Cloth, faded and slightly 

rubbed, a little stained, corners bumped.  Marbled endpapers, back hinge slightly cracked, a few 
pages slightly foxed, pencil and crayon markings throughout, gathering weak at pages 314/315.  
Ex library, with usual stamps.   Paris: Heugel et Cie, p/no.9434, n.d.

£70
78257 Matthews 

(D.)
MATTHEWS, David  Symphony No. 3, Op.37.  Full score.  Folio (39 x 29cm).  61 pages.  Cloth, 
corners a little bumped, library binding with original front wrapper bound in, corners creased.  
Internally VG.  Ex-library, with usual stamps and stickers.  Reproduction of composer's 
manuscript.   London: Faber Music Limited, 1987. £20

79100 Matthew-
Walker

MATTHEW-WALKER, Robert  Fantasy-Sonata: Hamlet (Piano Sonata No. 3).  Folio (42 x 
30cm).  20 pages.  Ringbound wrappers, faded, corners a little creased, inner margins chipped.  
Internally creased at corners.  Facsimile reproduction of composer's manuscript, with his markings.   
Leigh on Sea: Basil Ramsey, 1980. £35

78258 Mayr MAYR, Giovanni Simone  L'Amor Coniugale.  Farsa sentimentale di Gaetano Rossi da un dramma 
di Jean Nicolas Bouilly.  Ricostruzione e revisione di Arrigo Gazzinga.  Full score.  Folio (31 x 
22cm).  x, 538 pages.  Cloth, very slightly faded, else VG.  Internally VG.  Frontis. and preface in 
Italian.   Bergamo: Edizioni "Monumenta Bergomensia", 1968. £65
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78259 Mayseder MAYSEDER, Joseph  Trio Pour Harpe Violon et Cor, Oeuv. 41.  Parts.  Folio (32 x 26cm).  14, 7, 

6 pages.  Wrappers, sewn, folded as issued.  Dusty and water stained, affecting music, one stamp 
to title, fold of harp part repaired with paper tape, all pages cut at margins, not affecting music.  
Plate printed.   Paris: Chez Richault, [1830?]. £60

78260 Mazzinghi MAZZINGHI, Joseph  [No.1 only] Bavarian Air, With Variations for the Piano Forte, Harp & 
Flute.  Piano part only.  Folio (32 x 24cm).  8 pages.  Disbound.  Plate printed.   London: 
Goulding, D'Almaine, Potter & Co., [wm1813]. £20

78261 Mazzinghi MAZZINGHI, Joseph  Bavarian Air with Variations for the Piano Forte, with an Accompaniment 
for the Flute.  Piano part only.  Folio (34 x 25cm).  8 pages.  Disbound.  With composer's 
catalogue to verso of title and page 2.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., 
[wm1813]. £18

78263 Mazzinghi MAZZINGHI, Joseph  No. 2 Air, Huntsman Rest, from the Lady of the Lake, With Variations for 
the Piano Forte, Harp & Flute.  Parts.  Folio (29 x 24cm).  Disbound.  All pages trimmed at 
margins and repaired at fold with paper tape, a few neat ink markings, not affecting music.  Ex-
library, with usual stamps.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., 
[wm1821]. £20

78264 Mazzinghi MAZZINGHI, Joseph  Three Sonatas for the Piano-Forte, with or without the Additional Keys, 
and an Accompaniment for a Flute or Violin, Op.14.  Piano part only.  Folio (33 x 25cm).  30 
pages.  Disbound, sewn.  Pages 13-16 separated, some light foxing.   London: Goulding, Phipps & 
D'Almaine [c.1800].  RISM M1626.  BUC 665. £75

79101 McCabe McCABE, John  signed  Notturni ed Alba.  Study Score.  Small folio (29 x 22cm).  117 pages.  
Wrappers, slightly worn and faded.  Internally VG.  Title page inscribed "With very best wishes 
from John To my favourite music critic, Ludmila [...]" in ink by the composer.   Sevenoaks: 
Novello, [1971]. £45

78265 McEwen MCEWEN, James  Napoleon's Grand Imperial March and Rondo, As Played by all the Military 
Bands, Arranged for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound, sewn.  Drop title.  
Plate printed.   London: John Duncombe & Co., [c.1840]. £15Plate printed.   London: John Duncombe & Co., [c.1840]. £15

78266 Mehul MEHUL, Etienne Nicolas  Joseph.  Oper in 3 Akten.  Orchester-Partitur revidiert von Gustav F. 
Kogel.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  150 pages.  Original wrappers bound in (at rear) red cloth 
with embossed backstrip, worn at edges and backstrip slightly sunned.  Text in French and 
German.   Leipzig: C. F. Peters, p/no. 6496, n.d. £48

78267 Mendelsso
hn-
Bartholdy 
(Felix)

MENDELSSOHN-BARTHOLDY, Felix  Zwölf Lieder mit Begleitung des Pianoforte.  (Erstes 
Heft: Der Jüngling. Zweites Heft: Das Mädchen), Op.9.  Heft 1 [only].  Oblong folio (34 x 26cm).  
13 pages.  Disbound.  Sewn.  Plate printed.  Corrected publisher's pastedown to title page (Ch. A. 
Andre).   Berlin: in der Schlesinger'schen Buch-und Musikhandlung, p/no.S.1581, [1834].

£45
79113 Merilainen MERILAINEN, Usko  "Papillons" kahdelle pianolle / for two pianos.  1. Mutatio mascula;  2. 

Mutatio feminea.  Score.  Folio (35 x 28cm).  35 pages.  Disbound, folded as issued.  Pages 
browned, else VG.  Reproduction of composer's manuscript.   [Helsinki]: Editions Fazer, [n.d.].

£35
79109 Merilainen MERILAINEN, Usko  Konsertto contrabassolle ja lyömäsoittimille / Concerto for Double Bass 

and Percussion.  Score.  Folio (35 x 28cm).  22 pages.  Disbound, folios folded and taped together 
into one sheet with paper tape, margins a little browned, one label to title.  Reproduction of 
composer's manuscript.   Helsinki: Edition Fazer, 1973. £35

79110 Merilainen MERILAINEN, Usko  Piano Sonata 4 (Epyllion II).  Folio (35 x 28cm).  25 pages.  Wrappers, 
pages browned, one label to title.  Reproduction of composer's manuscript.   Helsinki: Edition 
Fazer, 1974. £25

79112 Merilainen MERILAINEN, Usko  String Quartet I.  Score.  Folio (35 x 27cm).  32 pages.  Disbound, folded as 
issued.  Pages bronwend and a little creased at corners, outer torn at fold and repaired with 
sellotape.  Reproduction of composer's manuscript.   [Helsinki]: Editions Fazer, [n.d.].

£35
79158 Messiaen MESSIAEN, Olivier  Poèmes pour Mi.  Grand Soprano dramatique et Orchestre.  Vocal score.  2 

volumes.  2 vols.  Folio (34 x 27cm)  15, 15 pages.  Wrappers, very slightly foxed at outer volumes.  2 vols.  Folio (34 x 27cm)  15, 15 pages.  Wrappers, very slightly foxed at outer 
margins, corners very slightly creased.  Internally VG.   Paris: Durand & Cie., [1939].

£35
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78268 Messiaen MESSIAEN, Olivier  Poèmes pour Mi.  Grand Soprano dramatique et Orchestre.  Vocal score.  2 

volumes.  2 vols.  Folio (34 x 27cm)  15, 15 pages.  Wrappers, dusty and creased.  Pen markings.   
Paris: Durand & C.ie, [1939]. £30

78271 Meyer MEYER, Leopold de  Valses Brillantes pour le Pianoforte, Oeuvre 2.  Oblong folio (24 x 35cm).  
10 pages.  Disbound, sewn.  Foxed, inner lower corner to all pages water stained, title page ink 
stained.  Plate printed.   Vienne: chez Pietro Mechetti qm Carlo, p/no. P.M.2194, [1832?].

£35
79119 Meyer MEYER, Philipp Jacob Junr  A Trio for the Harp, Violin & Violoncello, A Sonatina and an Air, 

With Variations Selected from different Works by Mozart, Adapted for the Pedal Harp.  Harp part 
only.  Folio (35 x 25cm).  20 pages.  Disbound.  Outer pages reinforced at fold with paper tape, 
margins to title page trimmed, not affecting text, page 1 slightly dusty at margins.  Plate printed.   
London: Rt. Birchall, [wm1803]. £30

79120 Meyer MEYER, Philipp Jacob Junr  A Trio for the Harp, Violin & Violoncello, A Sonatina and an Air, 
With Variations Selected from different Works by Mozart, Adapted for the Pedal Harp.  Harp part 
only.  Folio (33 x 25cm).  20 pages.  Disbound.  One neat ink marking to upper margin of title 
page.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, [1803?]. £45

78020 Meyerbeer DIABELLI, Anton (arranger)  Trois Potpourris sur des thêmes favorits de l'Opéra de G. Meyerbeer 
Vielka ou le Camp de Silésie pour Piano seul par ... / Drei Potpourris nach Motiven der Oper: 
Vielka.  Oblong folio (28 x 35cm).  15 pages.  Disbound, folded as issued.  Foxed, outer margins a 
little frayed and water stained, not affecting music, outer leaf slighlty dusty.  Plate printed.   
Berlin: Schlesinger, [1847?]. £35

78274 Michele MICHELE, Joseph (initialled)  A Favourite Ballad Harmonised for Three Voices & Inscribed to 
Miss Murphy by Joseph Michele of Doncaster.  For voices and piano.  Folio (33 x 24cm).  7 pages.  
Disbound.  Previous owner's signature in ink to top outer corner of title, last leaf almost 
completely detached.  Title page initialled in ink by the composer.  Plate printed.   London: 
Goulding, D'Almaine Potter & Co., [wm1809]. £23

78275 Millico MILLICO, Vito Giuseppe  Six Songs with an Accompaniment for the Great or Small Harp, Forte-78275 Millico MILLICO, Vito Giuseppe  Six Songs with an Accompaniment for the Great or Small Harp, Forte-
Piano or Hapsichord.  Italian text.  Oblong large 8vo (19 x 26cm).  16 pages.  Disbound, sewn.  
Stained and a little foxed, margins frayed and slightly chipped, 3cm tear to outer margin of page 
15/16, not affecting music, a few pencil markings, previous owner's signature in ink to title page.  
With the words to additional verses printed at end.  Plate printed.   London: Rob.t Birchall, 
[1823?]. £125

78276 Millico MILLICO, Vito Giuseppe (1737-1802)  Nonna, Per far dormire li Bambini.  Folio (33 x 23cm).  4 
pages.  Folded as issued, edges chipped, stained all over.  With the seller's manuscript note at the 
end: "In Roma, si venda da Bouchard e Gravier, Librari al Corso, per Bajocchi otto".  First owner's 
annotation: A lullaby sung annually at Naples & Rome".   Napoli: Si vende per tutte le Città 
principali d'Europa dove si vende la Musica Stampata [c.1800].  RISM M 2831.

£45
78277 Milner MILNER, Anthony  The City of Desolation (Die Stadt der Verzweiflung), for soprano solo, mixed 

chorus and orchestra.  Deutsche Ubertragung von Roland Philipp.  Vocal score.  Folio (31 x 
24cm).  34 pages.  Wrappers, sunned at edges, slightly torn at staples.  Internally a little dusty at 
margins, else VG.  Includes errata leaf, mounted to verso of front wrapper, and a programme of a 
performance of the work.   Vienna: Universal Edition, [1956].

£35
78278 Moniot MONIOT  Merci papa!  Merci Maman!!  Chansonette.  For voice and piano.  Folio (34 x 26cm).  

Single sheet, folded as issued.  Slightly creased and dusty, corners a little chipped, previous 
owner's pagination in ink to top outer corner, many pencil markings.  Pictorial cover, and 
publisher's catalogue printed at end.   Paris:  J. Messonnier fils, [inter 1850-56]. £20

77828 Monttong ?MONTTONG, Oscar  Ein Fichtenbaum steht einsam.  Worte v. H. Heine.  In Musik gesetzt von 
Oscar ?Monttong.  For voice and piano.  Oblong folio (22 x 28cm).  2 folios, folded bifolium.  
Decoratively bordered manuscript paper printed in purple.  Composer unidentified.   [Germany: 
c.1850]. £30

78281 Morgan MORGAN, David  Burnside Birthday March.  Full score.  Folio (36 x 27cm).  18 pages.  78281 Morgan MORGAN, David  Burnside Birthday March.  Full score.  Folio (36 x 27cm).  18 pages.  
Disbound, folded as issued.  Slightly dusty.  Composer's manuscript in black ink on 30-stave 
paper.   [N.p.], 1961. £40
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77831 Mortellari [WINTER, Peter von] and MORTELLARI, Michele C.  (arranger)  Lieti Fiori, A favorite Air & 

Glee, as Sung by Signora Grassini In the Serious Opera of Il Ratto di Proserpina Composed by 
Winter, Arranged for the Piano Forte by ... For voices and piano.  Folio (33 x 25 cm).  6 pages.  
Disbound.  Lower outer corner to page 3/4 chipped, not affecting music.  Drop title.  Plate printed.   
London: M. Kelly at his Musical Saloon, Engrave'd by J. Balls, [1804].

£15
77832 Mortellari [WINTER, Peter von] and MORTELLARI, Michele C.  (Arranger); ANDREOZZI, Gaetano 

[ANDREOSSI]  O Giove onnipotente, The Favorite Cavatina ... In the Opera Il ratto di Proserpina 
[together with] Deh placa il fiero sdegno, The Favorite Prayer ... in the Opera of La Vergine del 
Sole.  For Voice and Piano.  Folio (33 x 24 cm).  3, 3 pages.  Disbound.  Verso of page 3 of first 
piece glued to verso of page 1 of second piece.  Drop title.  Plate printed.   London: M. Kelly's 
Opera Salon, [1804], Smith 286; R.t Birchall, [c.1800].

£25
78523 Mortellari WINTER, Peter von  and MORTELLARI, Michele C.  (arranger)  Vaghi Colli Ameni Prati, The 

much Admired Duett, as Sung at the King's Theatre, by Signora Grassini & Mrs. Billington, In the 
Grand Serious Opera of Il Ratto di Proserpina Composed by P. Winter, And Arranged by ... For 
voices and piano.  Folio (34 x 25 cm).  6 pages.  Disbound.  Drop title.  Plate printed.   London: M. 
Kelly at his Musical Saloon, Engrave'd by I. Alexander, [1804].

£20
78282 Mortimer MORTIMER, Charles G.  A Smuggler's Song.  For Baritone or Bass.  Words by Rudyard Kipling.  

For voice and piano.  Folio (36 x 26cm).  8 pages.  Wrappers, folded as issued.  Slightly stained, 
fold reinforced with paper tape, margins a  little frayed.   London: Swan & Co., ©1914.

£15
78283 Moscheles MOSCHELES, Ignace  Souvenir de l'Opera, a Dramatic Fantasia, for the Piano Forte, In which are 

Introduced the Popular Airs Non piu di fiori (La Clemenza di Tito), Bajelito (Spanish Air, by 
Garcia), Le faccio un inchino (Il Matrimonio Segreto).  Book 1 [only].  Folio (34 x 25cm).  11 
pages.  Disbound, sewn.  A few neat performance markings in pencil, corners slightly creased.  pages.  Disbound, sewn.  A few neat performance markings in pencil, corners slightly creased.  
Plate printed.   London: Publihsed by Mori & Lavenu, [1830?].

£15
78284 Moscheles MOSCHELES, Ignaz  Echoe's of the Alps, A Fantaisie for the Piano Forte, in which are 

introduced The Popular Swiss airs, "The Pastor of the alps", "The Goatherd's Boy", "The Swiss-
drover boy of Appenzell" ... For piano..  Folio (33 x 25cm).  11 pages.  Disbound.  One stamp to 
title page.  Plate printed.   London: Mori & Lavenu, [1828?]. £30

78285 Moscheles MOSCHELES, Ignaz  (signed)  [MOSCHELES, J.]  The Recollections of Ireland.  A Grand 
Fantasia, in which are introduced the favorite Airs The Groves of Blarney, Garey Owen, and St. 
Patrick's Day, for the Piano Forte, with Orchestral Accompaniments, Op.69.  Piano part only.  
Folio (35 x 25cm).  29 pages.  Disbound.  Foot of title-page signed by the composer.   London: 
J.B. Cramer, Addison & Beale and S. Chappell, p/no.522 [between 1830-1834]. Second edition.

£90
78286 Moser MOSER, [Karl?]  A Favorite Polonoise, for the Piano Forte.  Folio (36 x 26cm).  5 pages.  

Disbound, folded as issued, unstitched.  Corners slightly chipped and creased, a little dusty.  Plate 
printed.   London: Rt. Birchall, [wm1814]. £30

78287 Moulds MOULDS, John  Laura of the Vale, A Favorite Song.  For voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  3 
pages.  Disbound.  Slightly creased and dusty at margins.  With the words to verses 2 and 3 printed 
at end.  Plate printed.   London: F. Linley, [c.1800]. £18

78289 Moulds MOULDS, John  The Poor Cabin Boy.  A Favorite Song.  Folio (33 x 24cm).  Two facing pages, 
unpaginated.  Leaves almost completely separated, creased by being folded horizontally, inner 
margins repaired with sellotape.  The words to verses 2-4 printed at end.  Plate printed.   London: 
J. Bland, [c.1795].  RISM M3891 - 1 copy.  Not in BUC. £20

78290 Mozart MOZART, W. A.  Ascanio in Alba.  The Ballet between Parts One and Two; surviving as Nine 
Little Keyboard Pieces KV Anh. 207: reorchestrated by Ron Hunter, 2002.  Score and notes.  2 
vols.  Score: Small oblong folio and Notes: Small folio (30 x 21cm).  Unpaginated.  Wrappers, 
VG.   Ron Hunter, 2004. £35VG.   Ron Hunter, 2004. £35
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78292 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  Ah perdona al primo Affetto, A Favorite Duet, in the Opera of La 

Clemenza di Tito.  Vocal score.  Folio (34 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  A little dusty, margins 
slightly frayed.  Plate printed.   Edin.r: Rob.t Purdie, [1820?]. £15

78294 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  I moderni Cavalieri, Canzonetta, Col Accompagnamento per il 
Piano Forte [K433 (=416c)].  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  8 pages.  Disbound.  Previous 
owner's pagination in ink to top margins.  Drop title.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, 
[c.1820]. £20

78295 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  Larghetto du Quintette Op.118.  No.3 [for] Hautbois et Piano / for 
oboe and piano.  Parts.  Folio (36 x 27cm).  1, 6 pages.  Blue wrappers, folded as issued.  Overall 
wrapper almost completely separated at fold, margins dusty and frayed.  Internally margins a little 
dusty.  Plate printed.   Paris: Richault et c.ie, [1880?]. £12

78296 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  Nò, che non sei capace, Aria [K.419].  Vocal score.  Folio (33 x 
25cm).  8 pages.  Disbound.  Previous owner's pagination in ink to top margins.  Drop title.  Plate 
printed.   London: Rt. Birchall, [wm1812]. £20

78297 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  Penson & Robertson's Selection of Sonatas & Airs with 
Variations & c., No.6 [only].  For piano.  Folio (34 x 24cm).  11 pages.  Dsbound, sewn.  Corners 
creased, neat pencil markings throughout, pages 9-11 separated, outer margin of page 11 slightly 
chipped, not affecting music.  Pictorial vignette to title.  Plate printed.   Edinburgh: Penson, 
Robertson & Co., [c.1810].  Not in BL. £25

78299 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus  Three Waltz's for the Piano Forte.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  
Disbound, a little dusty, margins a little frayed, severely creased at corners and by being folded 
vertically and horizontally.  First waltz from K606, other two waltzes supposedly by Mozart but of 
doubtful authenticity.  Plate printed.   London: Printed & Sold by R.t Birchall, [1815?].

£30
78300 Mozart MOZART, Wolfgang Amadeus and MAZZINGHI, Joseph  arranger  The Favorite Overture, 

Songs, Duetts & C. in Mozart's Celebrated Il Don Giovanni, for the Piano Forte, Harp, Flute, & 
Violoncello.  Book 1 [only].  Parts.  Folio (32 x 25cm).  Disbound.  All pages trimmed at margins Violoncello.  Book 1 [only].  Parts.  Folio (32 x 25cm).  Disbound.  All pages trimmed at margins 
and repaired at fold with paper tape, a few frayed and a little creased, a few crayon markings.  Ex-
library, with usual stamps.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., 
[wm1820]. £20

78291 Mozart 
(W.A.)

MOZART, W. A.  La Clemenza di Tito, Opera seria in due Atti.  Titus, Ernste Oper in zwei 
Akten.  Kritisch durchgesehene Gesammtausgabe, Serie 5, Opern.  [K.V. 621].  Partitur.  Full 
score.  Folio (33 x 27cm).  183 pages.  Cloth, edges sunned and stained.  Previous owner's 
signature in ink to title page.  Lower edge corners from page 150 onwards faintly waterstained and 
title and last page a little foxed.  Plate printed.  Text in Italian and German.   Leipzig: Breitkopf & 
Hartel, p/no. W.A.M.621, [n.d.]. £60

81388 Mozart 
(W.A.)

MOZART, Wolfgang Amadeus  Neue Ausgabe samtlicher Werke.  [Complete Works]. Band 1-3 
Geistliche Gesangswerke I-III, 4-10, Buhnenwerke I-VII; 11-13,Orchesterwerke I-III; 14-16, 
Konzerte I-III; 17, Kirchensonaten / Kammermusik I; 18-19, Kammermusik II-III; 20, 
Klaviermusik.  20 vols.  Small 4to.  Red paperback, with creases to back covers of 2 vols.  
Generally a little worn.  Study scores.  Kassel: Barenreiter, 1991. £250

74732 Mozart 
(W.A.)

MOZART, Wolfgang Amadeus  The Mozart Violin Concerti.  A Facsimile Edition of the 
Autographs.  Edited and with an Introduction by Gabriel Banat.  Oblong folio (23 x 31cm).  Cloth, 
a little rubbed and dusty, top edge slightly spotted, else VG.  New York: Raven Press, ©1986.

£300
79148 Muffat MUFFAT, Georg  "Armonico Tributo" 1682.  "Exquisitioris Harmoniae Instrumentalis Gravi - 

Jucundae Selectus Primus" 1701.  Concerti Grossi / Zweiter Teil.  Bearbeitet von Eric Schenk.  
Denkmäler der Tonkunst in Österreich.  Begründet von Guido Adler.  Band 89.  Folio (36 x 
27cm).  XXXI, 122 pages.  Wrappers, worn, chipped and torn, backstrip partially torn away.  
Gatherings a little loose.   Wien: Österreichischer Bundesverlag, p/no.ÖBV6711,5, ©1959.

£45
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79147 Muffat MUFFAT, Georg  Florilegium Primum für Streichinstrumente.  In Partitur mit unterlegtem 

Klavierauszug.  Herausgegeben von Heinrich Rietsch.  Denkmäler der Tonkunst in Österreich.  
Unter Leitung von Guido Adler.  Jahrg. I/2 - Band 2.  Folio (34 x 27cm).  X, 146 pages.  
Wrappers, slightly worn and backstrip sunned.  Internally VG.   Graz: Akademische Druck- U. 
Verlagsanstalt, p/no.Dm.d.Tk.inOest.1a., ©1959. £50

78301 Muller MULLER  A favorite Air, with Variations for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  11 pages.  
Disbound, sewn.  Very slightly water stained.  Plate printed.   London: Royal Harmonic 
Institution, [wm1820]. £15

78302 Musard MUSARD, Philippe, arr. LEMOINE, Henry  Les Puritains. Quadrille de Contredanses et 
Polonaise, sur les Motifs de l'Opéra Italien de Bellini I Puritani Pour le Piano avec Acc. de Violon, 
Flute, Flageolet et Cornet à pistons ad libitum.  Piano part only.  Oblong folio (25 x 34cm).  7 
pages.  Disbound.  All leaves separated, creased, dusty and chipped at corners, one stamp to title.  
Plate printed.   Paris au Dépôt Central de la Musique p/n.T10, [1834?]. £20

78303 Nathan NATHAN, Isaac  Hebrew Melody [No.1].  Jephtha's Daughter, sung by Miss Stephens at the 
Oratorios.  Poet: Lord Byron.  Vocal score.  Folio (33 x 24cm).  Pages 25-28, complete.  
Disbound.  Some occasional light foxing, corners a little creased.  Decorative border to title.  Plate 
printed.   London: J. Fentum, [wm1828]. £30

78304 Nelson NELSON, S.  The Better Land, the Poetry by Mr.s Hemans.  For voice and piano.  Folio (35 x 
25cm).  6 pages.  Disbound.  Upper margins water stained, not affecting music.  Pictorial title.  
Plate printed.   London: Jefferys & Co., [c.1845]. £30

78305 Nicolai NICOLAI, Otto  Die Lustigen Weiber von Windsor.  Komisch phantastische Oper in drei Akten.  
In Partitur herausgegeben von Gustav F. Kogel.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  368 pages.  
Quarter cloth and marbled boards, original front wrapper mounted to front board, worn and 
chipped.  Previous owner's bookplate mounted to front endpapers.  Hinges cracked.  German text 
only.   Leipzig: C. F. Peters, p/np. 6593,  [n.d.]. £60

78307 Nilsson NILSSON, Bo  Mädchentotenlieder.  Faksimilepartitur / Facsimile full score.  Folio (39 x 27cm).  
16 pages.  Cloth, corners and head and foot of backstrip a little bumped and chipped, library 16 pages.  Cloth, corners and head and foot of backstrip a little bumped and chipped, library 
binding with original wrappers bound in, slightly dusty.  Front endpapers chipped at upper margin, 
1cm tear to lower margin of title page, upper margin of half title and index a little frayed, upper 
margins of pages 1-4 creased and torn, affecting music. Ex-library, with usual stamps and stickers.  
Reproduction of composer's manuscript.   Wien: Universal Edition, ue12851,  [©1958].

£30
78308 Noel-

Gallon
NOEL-GALLON (inscribed)  Barcarolle pour harpe.  Folio (31 x 23cm).  8 pages.  Wrappers, 
detached, slightly dusty backstrip reinforced with cloth tape, two stickers to front wrapper.  Pages 
glue stained along fold, and trimmed at margins, slightly affecting music, title page torn at fold and 
almost completely detached.  Opening page inscribed "Monsieur Morley [...] hommage de l'auteur 
Noel Gallon, Paris, 20 fevrier 1932 by the composer.   Paris: R. Deiss, [1932].

£35
78309 Norton NORTON, Caroline Sheridan  No more Sea.  No.2 of the Sabbath Lays.  Written & Composed by 

the Honble. Mrs. Norton.  For voice and piano.  Folio (37 x 26cm).  5 pages.   Folded as issued.  
Slightly foxed, Margins slightly dusty, frayed and creased, 9cm tear to title page repaired by being 
sewn, outer leaf torn at fold.  Decoratively bordered title-page in blue and gilt.   London: Chappell, 
p/no.8821, [1852]. £15

78310 Norton NORTON, Caroline Sheridan  None remember thee, Arranged as a Duet.  The Words & Music by 
the Honble. Mrs. Norton.  For voices and piano.  Folio (34 x 26cm).  Pages 44-49, complete.  
Disbound.  Plate printed.   London: Chappell, p/no.6479, [1842]. £15

78311 Norton NORTON, Caroline Sheridan  The Fairy Bells.  A Ballad by the Honble. Mrs. Norton.  For voice 
and piano.  Folio (34 x 25cm).  Pages 18-22, complete.  Disbound.  Most leaves separated, very 
slightly stained, previous owner's signature in ink to title.  Plate printed.   London: J. Power, 
p/no.1146, [1830?]. £15

78312 Norton NORTON, Caroline Sheridan  The Murmur of the Shell.  Ballad, Words & Music by the Honble. 
Mrs. Norton.  For voice and piano.  Folio (34 x 26cm).  5 pages.  Disbound, sewn, lacking title-
leaf.  Very slightly stained, one stamp to upper margin of page 1, not affecting music.  With leaf.  Very slightly stained, one stamp to upper margin of page 1, not affecting music.  With 
publisher's catalogue printed at end.   [London: Chappell & Co., p/no.8471, 1850].

£10
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78313 Novello NOVELLO, Vincent  Concealed Love a Canzonett for a treble Voice with an Accomp.t for the 

Piano Forte, The Words by Metastasio.  Folio (37 x 27cm).  5 pages.  Disbound, sewn.  Dusty, 
corners and margins creased and frayed, top outer corner to page 5 chipped, not affecting music, 
neat ink markings to title.  Plate printed.   London: J. A. Novello, [c.1830].

£20
79155 Offenbach OFFENBACH, Jacques  Orphée aux enfers, Opéra bouffon en deux actes et quatre tableaux, 

Paroles de Mr. Hector Crémieux.  Vocal score.  Small folio (28 x 20cm).  147 pages.  Red 
decorative cloth, margins and corners a little bumped, backstrip damaged and chipped at head and 
foot, fore-edges foxed.  Recent binding, with a small piece of the original leather binging with gilt 
lettering mounted to backstrip.  Internally heavily foxed, a few penicl markings, previous owner's 
inscription in ink to upper margin of title page, and bookplate to verso of front cover.  Plate 
printed.   Paris: Heugel et Cie., p/n.2372, [1858]. £45

78314 Oldroyd OLDROYD, George  Le Prie-Dieu: a meditation.  For organ.  Folio (30 x 24cm).  Single sheet, 
margins a little creased and chipped.  Short meditation in C minor.  The composer was organist of 
St Michael's Church, Croydon from 1920 until 1951, a church firmly rooted in the Anglo-Catholic 
tradition.   [Croydon, S. London: c.1930]. £75

78315 Onslow ONSLOW, George  Deux Grands Duos en forme de Sonates.  No.1 Oeuv.7 en Mi # mineur.  
Composés pour le Piano à quatre mains.  Piano duet.  Folio (33 x 25cm).  31 pages.  Disbound, all 
pages loose.  Outer margins water stained, not affecting music, some light foxing, one stamp to 
title page.  Plate printed.   Hambourg: chez Aug. Cranz, [c.1835].

£40
79168 Organ -  Le Livre d'Orgue de Montreal.  Oblong folio (23 x 32cm).  xv, 540 pages.  Wrappers, backstrip 

very slightly worn.  Internally VG.  Facsimile reproduction of original manuscript, with an 
introduction in French and English with illustrations, printed in double column.   Montreal: 
Fondation Lionel-Groulx, 1981. £100

77784 Organ -  Musiche in Tavolatura Organistica Tedesca della Biblioteca Nazionale di Torino: Fondo 
Giordano Foa' I.  Oblong folio (22 x 33cm).  Red cloth, VG.  Facsimile reproduction of Giordano Foa' I.  Oblong folio (22 x 33cm).  Red cloth, VG.  Facsimile reproduction of 
manuscript.   Bologna: Forni Editore: 1970. £79

78316 Oswald OSWALD, James  Captain Death.  Sung by Mr. Dennis at Sadler's Wells.  For voice and continuo.  
Folio (33 x 24cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, and a little creased and dusty.  With 
the words to verses 2-6 printed at end.  Plate printed.   [London, 1757]. £20

78317 Ouseley OUSELEY, Frederick Arthur Gore  Sonata.  For organ.  Oblong folio (27 x 34cm).  19 pages.  
Lacking front wrapper, with cloth tape to fold, page 1 dusty and slightly stained, a few pages 
creased and chipped at margins and corners.  With publisher's catalogue printed at end.   [London: 
Novello & Co., 1877]. £20

79102 Pace PACE, Carmelo  Concerto per Pianoforte No.1.  Piano part only.  Folio (32 x 25cm).  70 pages.  
Wrappers, margins very slightly creased, one stamp and a few pen markings to front wrapper.  
Reproduction of composer's manscript.   [N.p., n.d.]. £25

79103 Pace PACE, Carmelo  signed  Concertino for Piano and Small Orchestra.  Score.  Folio (32 x 24cm).  
125 pages.  Wrappers, a little creased, one stamp and a few pen markings to front wrapper.  One 
stamp and a few pen marking to title page, else Internally VG.  Title to front wrapper, handwritten 
in ink by the composer.  Reproduction of composer's manuscript.   [N.p., n.d.].

£45
79104 Pace PACE, Carmelo  signed  Concertino for Pianoforte and Chamber Orchestra.  Piano part only.  

Oblong folio (25 x 32cm).  24 pages.  Wrappers, a little creased and browned, one stamp and a few 
pen markings to front wrapper.  Internally VG.  Title to front wrapper, handwritten in pen by the 
composer.  Reproduction of composer's manuscript.   [N.p., n.d.].

£35
79105 Pace PACE, Carmelo  signed  Concerto No.1 per Pianoforte 1940.  Two piano reduction.  Folio (32 x 

25cm).  47 pages.  Wrappers, a little creased and browned, one stamp and a few pen markings to 
front wrapper.  Internally a few pen markings.  Title to front wrapper, handwritten in pen by the 
composer, and erroneous 'Orchestral Score' (this is in fact two piano reduction, with orchestral 
indicators in the second piano part).  Reproduction of composer's manuscript.   [N.p., n.d.].indicators in the second piano part).  Reproduction of composer's manuscript.   [N.p., n.d.].

£40



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 45 of 70.    .
78318 Pacini PACINI, Giovanni  Il soave e bel contento.  Cavatina e coro nella Niobe ... ridotta per solo P. Forte 

... da Giuseppe Cecchini.  2do fascicolo / 2nd issue [only].  Oblong folio (24 x 33cm).  Pages 10-
16, complete.  Disbound.  Previous owner's signature in ink to top outer corner.   Roma: Litografia 
Ratti, [1822?]. £30

78319 Paer PAER, Ferdinando  Mira Fra Mille Stelle, Duettino Notturno, with an Accompaniment for the 
Harp or Piano Forte.  Folio (33 x 25cm).  7 pages.  Disbound.  Previous owner's signature in ink to 
page 1.  Drop title.  Plate printed.   London: Rt. Birchall, [c.1800].  Not in BL.

£20
78224 Paisiello LINLEY, Thomas and PAESIELLO, Giovanni [PAISIELLO]  For Tenderness form'd...  A 

Favourite Song in the New Comedy of the Heiress, as performed with universal Applause at Drury 
Lane Theatre.  Adapted to an Air of Sigr. Paesiello by Mr. Linley.  Sung by Mrs. Crouch.  Folio 
(33 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Creased by being folded vertically and horizontally, stained, 
inner margin of page 1 repaired with paper tape, 2cm tear to outer margin of page 3/4, slightly 
affecting music.  Melodies for Guitar and German Flute at end.  Drop title.  Plate printed.   
London: S. A. & P. Thompson, [1786].  RISM P572.  BUC 755.

£15
78320 Paisiello PAISIELLO, Giovanni  [Quand le bien aime reviendra] In the Opera of Nina.  Sung by Madam 

Dugazon at Paris, And Miss Leary at Freemason's Hall.  Per Cembalo o Harpa.  Folio (32 x 24cm).  
Unpaginated, two facing pages.  Disbound.  Creased and a little browned, corners and inner 
margins a little torn and chipped, upper margin of opening page trimmed, with the first line of the 
title missing.  Drop title.  Plate printed.   [London]: J. Fentum, [c.1775].

£20
78321 Paisiello PAISIELLO, Giovanni  Whither, my Love, ah whither art thou gone?  Sung by Signora Storace in 

the Haunted Tower.  Vocal score.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  Creased by being 
folded vertically and horizontally, slightly stained, ink markings to verso of title page and to outer 
margin of page 4, not affecting music, 8cm tear to outer margin of page 2, repaired with paper 
tape, slightly affecting music.  Drop title.  Plate printed.   [London]: Longman and Broderip, tape, slightly affecting music.  Drop title.  Plate printed.   [London]: Longman and Broderip, 
[c.1790].  RISM P564. £25

78322 Paisiello PAISIELLO, Giovanni  Whither, my Love, ah whither art thou gone?  Sung by Signora Storace in 
the Haunted Tower.  Vocal score.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  Top outer corners stained, not 
affecting music, and with previous owner's pagination in ink.  Drop title.  Plate printed.   
[London]: Longman and Broderip, [c.1790].  RISM P564. £30

78323 Paisiello PAISIELLO, Giovanni [PAESIELLO]  Whither my Love ah! whither art thou gone, Sung by 
Signora Storace in the Haunted Tower.  For voice and piano, and for two voices or flute.  Folio (35 
x 24cm).  3 pages.  Disbound.  Corners slightly creased, previous owner's pagination in ink to top 
outer corners.  Withn the words printed between staves, and the two voices or flutes part printed at 
end.  Drop title.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., [wm1820].

£15
78324 Panseron PANSERON, Auguste  Douze Études Spéciales pour Soprano ou Tenor précédées Chacune d'un 

Exercise sur douze difficultés de l'Art vocal.  Livres I et II [only].  2 volumes.  2 vols.  Folio (35 x 
28cm).  (25), 48 pages, continuous pagination.  Disbound, folded as issued.  Wrappers, separated 
at fold, margins frayed, a few stamps and crayon markings to front wrappers.  Internally browned, 
margins a little creased and frayed, one stamp to title page.   Berlin: chez Ad. Mt. Schlesinger, 
p/n.S.3318, [1846]. £30

78325 Parke PARKE, William Thomas  Donald MacLeod, An admired simple Scotch Ballad Sung with the 
utmost applause by Mrs. Dickens, at the Theatre Royal Lyceum, The Music Composed Arranged 
for the Piano Forte or Harp ... The Poetry by W.m Upton Esqr.  Folio (35 x 25cm).  4 pages.  
Disbound.  Very slightly stained at bottom outer corners, not affecting music, lower margins 
untrimmed.  Drop title.  Plate printed.   London: Falkner & Christmas, Late M. Kelly, [c.1815].  
Not in BL. £15

78326 Parry PARRY, John  Ap Shenkin, A New National Song, for the Piano Forte.  Folio (33 x 24cm).  3 
pages.  Disbound.  Slightly foxed, leaves almost completely separated at fold.  With the words to 
verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers, [wm1806].verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Bland & Wellers, [wm1806].

£20
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78328 Parry PARRY, John  I ne'er will prove unkind to Thee, A Ballad Sung with universal applause at Public 

& Private Concerts, by Mr. Collyer.  For voice and piano.  Folio (34 x 24cm).  3 pages.  Disbound, 
sewn.  The words printed in the keyboard part, no separate vocal line, and the words to verse 2 
printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Bland & Weller's, [c.1805].  Not in BL.

£20
78329 Parry PARRY, John  Love Wakes and Weeps.  A Serenade, From the highly Popular New Novel of The 

Pirate.  Composed and Arranged for Two Voices.  For voices and piano.  Folio (32 x 24cm).  5 
pages.  Disbound.  Creased and stained, two 3cm tears to lower margin of page 1/2 repaired with 
paper tape, not affecting music, a few neat pencil markings, page 5 almost completely detached.   
London: Goulding D'Almaine Potter & Co., [1822?].

£15
78327 Parry (J.) PARRY, John  Beauty in Tears, a Ballad Sung by Mr Braham in the Grand Romance of Lodoiska 

....  Voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound, corners creased and also creased by 
being folded vertically and horizontally, 3cm tear to inner margins and lower outer corner to page 
3 chipped and repaired with paper, not affecting music,  the words to verse 2 printed at end.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, Potter & Co., [wm1811].

£15
78331 Pechatsche

k
PECHATSCHEK, Franz Xaver  Premier Pot-Pourri pour le Violon avec accompagnement de deux 
Violons, deux Altos et violoncelle, Oeuv. 2.  Parts.  Folio (33 x 24cm).  Disbound, sewn.  Most 
pages separated, and water stained at inner margin, slightly affecting music, previous owner's 
numeration in ink to top margins, a few pencil and ink markings.  Plate printed.   Vienne: chez S. 
A. Steiner & Comp. p/n.S.&C.2503, [1816].  Weimann p.141, Not in Worldcat or ONb.

£125
77731 Perry PERRY, George Frederick  The spirit of the Storm! Rec. & Air, Sung with unbounded applause by 

Mr. Nelson, in the Oratorios Theatre Royal, Drury Lane.  Vocal score.  Folio (34 x 24cm).  3 
pages.  Disbound.  With words to verse 2 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: T. 
Williams, [wm1817]. £15Williams, [wm1817]. £15

78332 Persiani PERSIANI, Giuseppe  Inès di Castro.  Opera Seria del Maestro ... No.7 [only]: Duetto Cantato dai 
Sign.r Rubini et Lablanche [tenore e basso].  Vocal score.  Folio (33 x 26cm).  22 pages.  
Disbound.  Foxed and a little stained, one stamp to title page.  Plate printed.   Paris: chez Bernard 
Latte, [c.1839]. £25

78333 Petrov PETROV, Andrey P.  Songs of the 1950ies-1960ies for voice and piano.  Russian text.  Folio (30 x 
22cm).  122 pages.  Blue cloth, corners a little bumped, else VG.  With a preface in Russian and 
English printed in double column, and frontis.  Saint Petersburg: Saint Petersburg Publishing 
House, 2013.  St Petersburg Composers' Union, Collected Works vol. XVII.

£20
78334 Petrov PETROV, Andrey P.  Songs of the 1970ies-80ies for voice and piano.  Russian text.  Folio (30 x 

22cm).  122 pages.  Blue cloth, very slightly dusty, corners a little bumped.  Internally VG.  With a 
preface in Russian and English printed in double column, and frontis.  Saint Petersburg: Saint 
Petersburg Publishing House, 2014.  St Petersburg Composers' Union, Collected Works vol. 
XVIII. £20

78335 Petrov PETROV, Andrey P.  Songs of the 1980ies-2000ths for voice and piano.  Russian text.  Folio (30 x 
22cm).  106 pages.  Blue cloth, very slightly dusty, corners a little bumped.  Internally VG.  With a 
preface in Russian and English printed in double column, and frontis.  Saint Petersburg: Saint 
Petersburg Publishing House, 2016.  St Petersburg Composers' Union, Collected Works vol. XIX.

£20
78336 Petrov PETROV, Andrey P.  Street Tunes in Dinner-Jackets.  Cinema music arranged for symphony 

orchestra.  Russian text.  Score.  Folio (30 x 22cm).  210 pages.  Blue cloth, corners a little 
bumped, else VG.  With a preface in Russian and English printed in double column, and frontis.  
Saint Petersburg: Compozitor Publishing House, 2011.  Collected Works vol. XI.

£20
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77839 Pez ANONYMOUS and PEZ, Johann Christoph  Trio for flauto, basso, viola d’amore.  Score; PEZ, 

Suite for two recorders, two violas d’amore and gamba/basso.  Small oblong 8vo (14 x 18cm).  36 
folios, some unused.  Black half cloth, slightly worn, and textured boards,very slightly bowed.  
Front hinge a little cracked, endpapers slightly foxed and browned.  Apparently transcribed from a 
manuscript in Darmstadt.  Manuscript in black ink on 8-stave paper.   [Germany: first half of 
C20th]. £40

78337 Philips PHILIPS, Thomas  Pleasing Deception, A Ballad, with an Accompaniment for the Piano Forte.  
Vocal score.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Previous owner's pagination in pencil and 
ink to top margins, small tear to top margin of page 3, not affecting music.  Drop title.  Plate 
printed.   London: F. Rhames, [1805]. £15

78338 Phillips PHILLIPS, Henry  The Celebrated Spanish Cachoucha, as Danced by M.lle Duvernay in the Ballet 
of the Devil on two Sticks, Arranged for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound, 
leaves separated at fold.  Ink markings to top outer corner of page 1, and 3cm tear to outer margin 
of page 3, not affecting music.  Drop title.  Plate printed.   London: Geo. Shade, [c.1835].

£15
77738 Piano -  A Catalogue of Music of the most esteemed Authors, No.1 [only]: Marche Divertissement 

Russe; Sicilienne; Rondo Dance Russe.  For piano.  Folio (32 x 23cm).  13 pages.  Disbound, 
sewn.  Bookworm holes to margins, previous owner's pagination in ink to corners.  Plate printed.   
London: Broderip & Wilkinson, [wm1801]. £30

77785 Piano -  Neapolitan & Vienna Waltzes Arranged for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  
Disbound.  Corners a little creased, some offsetting 'shadows'.  Plate printed.   London: G. Shade, 
[wm1817].  Not in COPAC or BL. £20

77790 Piano -  Parstoral [sic].  For piano.  Oblong folio (18 x 23cm) trimmed from a larger sheet.  Single folio.  
Manuscript in brown ink, five systems of two staves, annotated at the end "For Miss Dunbar of 
Bath".   [England: latter half of eighteenth century]. £50

77792 Piano -  Queen of Prussia & Swiss Waltzes, Waltzes Arranged for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  3 
pages.  Disbound.  Corners a little creased, some offsetting 'shadows'.  Plate printed.   London: G. pages.  Disbound.  Corners a little creased, some offsetting 'shadows'.  Plate printed.   London: G. 
Shade, [wm1817].  Not in COPAC or BL. £20

77819 Piano -  Time Pieces.  These Pieces are very useful in Instructing Beginners in the Principles of Time, 
and shewing the natural position of the Fingers on the Instrument.  For piano.  Folio (33 x 25cm).  
3 pages.  Disbound.  Very slightly dusty and creased at corners, one neat ink marking to page 1.  
Plate printed.   [London]: T. Skillern, [before 1803]. £75

77824 Piano -  Volume of piano pieces comprising works by Jullien, Schulhoff, and others in a charmingly 
printed "Improved Manuscript Music Book".  Oblong 8vo (14 x 24cm).  22 pages.  Sewn in 
decorative wrappers printed in gilt, the music paper printed by Imray and Fitch of London.  
Ownership signature of M. Littleton.   [S.l.: ca 1850]. £30

78128 Piano HAYDN, Joseph and MOZART, Wolfgang Amadeus  Album of piano music.  Folio (34 x 27cm).  
Half leather, rubbed and chipped, lacking backstrip.  Includes Haydn's 6 London Symphonies for 
piano 4 hands (Hob.94, 102, 104, 103, 101, 99) and Mozart's Sonata No.6, K.284 (205b).  With 
decorative borders to titles.   Mayence: chez les Fils de B. Schott, [various dates].

£75
78211 Piano LEBERT, Sigmund and STARK, Ludwig  Grosse theoretisch-praktische Klavierschule für den 

Systematischen Unterricht nach allen Richtungen des Klavierspiels vom ersten Anfang bis zur 
höchsten Ausbildung ... Vierter Theil.  [Fourth part only].  Folio (34 x 28cm).  201 pages.  Green 
cloth, rubbed, corners bumped, backstrip damaged and chipped at head and foot, embossed 
decorative borders and gild lettering to covers.  Front hinge broken, gatherings splitting, pages 
slightly browned at margins, previous owner's signature in ink to front endpapers.   Stuttgart: 
Verlag der J. G. Cotta'schen Buchhandlung, 1872. £20

78298 Piano MOZART, Wolfgang Amadeus  The Celebrated One Finger'd Waltz.  For piano.  Folio (34 x 
25cm).  3 pages.  Disbound.  Corners a little creased, some offsetting 'shadows'.  Plate printed.   
[London]: G.Shade, [wm1817].  Not in COPAC or BL. £20

78340 Pichler PICHLER, J.  Compositions Choisies pour le Piano: No. 10, Mazurka Infernale.  For piano.  Folio 
(33 x 26cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Margins a little stained, two stamps to title page.  (33 x 26cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Margins a little stained, two stamps to title page.  
Decorative border to title.  Plate printed.   Leipsic: chez C. F. Kahnt, [1857]. £18
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78342 Pixis PIXIS, J. P.  The Swiss Boy with Concertante Variations for the Voice & Piano Forte.  English 

and German text.  For voice and piano.  Folio (35 x 25cm).  11 pages.  Disbound.  With publisher's 
catalogue printed at end.  Plate printed.   London: I. Willis & Co., [1828]. £20

78344 Pleyel PLEYEL, Ignace  Henry's Cottage Maid, A Favorite Song Sung by Mrs. Davis in the admired 
Pantomime of Don Juan at the Circus Edin.r.  For voice, piano and guitar.  Folio (34 x 25cm).  2 
pages.  Disbound.  Leaves almost completely separated, 3cm tear to outer margin of opening page, 
not affecting music.  The words printed between staves, the words to verse 2 and guitar printed at 
end.  Drop title.  Plate printed.   [Edinburgh?, 1880?].

£25
78345 Pleyel PLEYEL, Ignace  Roving Lovers, idly vain, A favorite Rondo.  Vocal score and guitar part.  Folio 

(34 x 25cm).  4 pages.  Disbound, sewn.  The words printed between staves, guitar part printe at 
end.  Drop title.  Plate printed.   London: Longman and Broderip, [c.1785].  RISM PP2724a, 
Benton 343/iii.  Not in BUC. £40

78346 Pleyel PLEYEL, Ignace  Six Sonatas For the Piano Forte or Harpsichord with an accompaniment for a 
Flute or Violin & Violoncello Composed & Dedicated (by Permission) to Her Majesty The Queen 
of Great Britain.  Folio (34 x 25cm).  101 pages.  Disbound, sewn.  Title page a little stained, top 
outer corner to page 101 creased.  Plate printed.   London: Goulding, Phipps & D'Almaine, 
[1805?]. £75

78347 Pleyel PLEYEL, Ignaz  Henry's Cottage Maid, A Favorite Song Sung by Mrs. Davis in the admired 
Pantomime of Don Juan At the Circus Edin.r.  For voice, piano and guitar.  Folio (33 x 25cm).  2 
facing pages.  Disbound.  Leaves separated, very slightly stained and browned at margins.  With 
the words to verse 1 printed between staves, and to verse 2 printed at end, and guitar part printed at 
end.  Drop title.  Plate printed.   [Edinburgh: c.1800].  BUC 799, Benton 137/1.

£30
78348 Porter (S.) PORTER, Samuel  (the younger, 1767-1823)  Kinlock of Kinlock, or the Chevaliers Lament.  A 

Favorite Song.  Vocal score.  Folio (35 x 25cm).  2 facing pages, torn at fold and almost 
completely separated, verso of pages a little staiend, not affecting music.  Drop title.  The words completely separated, verso of pages a little staiend, not affecting music.  Drop title.  The words 
printed in the keyboard part, no separate vocal line, and the words to verses 2 and 3 printed at end.  
Plate printed.   London: Goulding & Compy. [Wm1807].  Not in RISM or BL.

£20
78349 Potter (C.) POTTER, Cipriani  Grand Trio pour le Piano Forte, Violon et Violoncelle ... Op.12, No.2.  Piano 

part only.  Folio (34 x 26cm).  27 pages.  Disbound, sewn.  Inner margin to all pages stained, 
slightly affecting music, top inner corners creased.  Plate printed.   Bonn et Cologne: chez N. 
Simrock, p/no.2267, [1824?].  Not in BL. £38

78350 Poulenc POULENC, Francis  Cinq Poèmes de Max Jacob pour chant et piano.  Folio (33 x 25cm).  18 
pages.  Wrappers, edges very slightly browned, else VG.   Paris: Editions Salabert, ©1932.

£15
78351 Poulenc POULENC, Francis  Fiançailles pour Rire.  Six mélodies sur des poèmes de Louise de Vilmorin.  

For voice and piano.  Folio (32 x 24cm).  19 pages.  Wrappers, margins a little faded, else VG.   
Paris: Editions Salabert, p/n.21071, ©1940. £18

78352 Powell POWELL, Felix  Pack up your Troubles in your old Kit-bag.  Written by George Asaf.  For voice 
and piano.  Folio (36 x 26cm).  5 pages.  Wrappers, folded as issued, all leaves separated by being 
torn at fold.  Margins creased and slightly frayed.  With publisher's catalogue printed at end.   
London: Francis, Day & Hunter, ©1915. £12

78353 Pozzi POZZI, Carlo  Donne Donne A favorite Song Sung by Sig.r Morelli in the Comic Opera of I 
Contadini Bizzari.  Full score.  Folio (31 x 24cm).  10 pages.  Disbound.  Inner corners a little 
chipped and creased, not affecting music.  Drop title.  Plate printed.   London: Longman and 
Broderip, [1794]. Not in RISM, BUC 806. £35

78354 Prokofiev PROKOFIEV, Sergei [PROKOFIEFF, Serge]  5 Mélodies pour voix et Piano (sans paroles), 
Op.35.  Vocal score.  Folio (34 x 27cm).  17 pages.  Wrappers, folded as issued.  Browned and 
slightly foxed, outer leaves separated at fold.   Moscou: A. Gutheil, [1922]. £20
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78355 Prokofiev PROKOFIEV, Sergei [PROKOFIEFF, Serge]  Cinq Poésies de C. Balmont pour Chant et Piano.  

Russian, French, German and English text.  Vocal score.  Folio (34 x 28cm).  35 pages.  Wrappers, 
folded as issued.  Browned and slightly foxed, margins frayed, outer leaves separated at fold and 
repaired with sellotape, 7cm tear to title/page 2, slightly affecting music.   Moscou, Paris, etc.: A. 
Gutheil, [1923]. £25

78356 Prokofiev PROKOFIEV, Sergei [PROKOFIEFF, Serge]  Le Vilain petit Canard (Conte d'Andersen), Op.18.  
Pour une voix et piano.  Russian, French, German and English text.  Vocal score.  Folio (34 x 
27cm).  29 pages.  Wrappers, folded as issued.  Browned and slightly foxed, outer leaves separated 
at fold and repaired with sellotape.   Moscou, Paris, etc.: A. Gutheil, [1922].

£30
78357 Pucitta PUCITTA, Vincenzo  Ai lieti plausi (from Boadica by Pucitta).  For voice and piano.  Oblong 

folio (24 x 30cm).  2 folios.  Individual sheets.  Manuscript, unknown hand.  Ownership signature 
of H. Wellesley [Hyacinthe Mary Wellesley (1789-1849), daughter of Richard Colley Wellesley, 
1st Marquess Wellesley (1760-1842) the elder brother of 1st Duke of Wellington.   [England]: 
1833. £100

78359 Purcell PURCELL, Henry  An Ode on the King's happy returne from a Broad the words by Mr. Durfey to 
a sebell of Mr ...  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  
Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With flute melody 
printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1700].  RISM Z678. £100

78360 Purcell PURCELL, Henry  Chacony.  Composed for Viols circa 1680.  Transcribed [for piano] from 
British Museum MS30930 by Pamela McKenna.  Folio (33 x 24cm).  2 folios.  Sewn in floral 
wrappers, margins a little chipped, with decoratively cut foliate title label to front.  Neat 
manuscript in black ink on 12-stave printed paper.  With a letter from Pamela McKenna to the 
pianist (and her teacher) Aubyn Raymar.   London:  [c.1930]. £30

78358 Purcell (D.) PURCELL, Daniel and CLARKE, Jeremiah  Songs in the New Opera, Call'd the World in the 
Moon.   [Words by E. Settle, music by J. Clarke and D. Purcell.]  For voice and piano.  Folio (33 x 
22cm).  8 leaves.  Sewn.  Lower half of title leaf trimmed off, with contemporary annotation “John 22cm).  8 leaves.  Sewn.  Lower half of title leaf trimmed off, with contemporary annotation “John 
Young cut out the mans name that sold it to him”.  Seven songs by Clarke and D. Purcell, four 
have arrangements for Flute.  First performed at the Dorset Garden Theatre in June 1697.  
[London: J. Walsh & J. Hare, 1697].  RISM P5766 and BUC 1090 reference the same two copies 
(both UK) .  Taylor (Clarke) 301A. £1,450

78361 Purcell (H.) PURCELL, Henry;  WILBYE, John;  BYRD, William  Dido and Aeneas.  A Tragic Opera in 
Three Acts; [bound with] The First Set of Madrigals, For Three, Four, Five And Six Voices;  
[bound with]  A Mass For Five Voices, Composed between the Years 1553 & 1558 ...  Full scores.  
Folio (39 x 30cm).  2, 4, 58; 2, 131; 12, 32 pages.  Half leather, rubbed, corners bumped and 
chipped, backstrip with gilt embossed lettering and raised bands, damaged and chipped at head and 
foot, and marbled boards, rubbed and bowed.  Margins slightly chipped, with red leather title label 
mounted to front cover, and decorative embossed borders and lettering, all gilt.  Endpapers creased 
and a little stained, front hinge cracked, pages slightly foxed and browned at margins.  Plate 
printed.   London: Chappell, for the Musical Antiquarian Society, [1841].

£130
79098 Rajna RAJNA, Thomas  Capriccio for Harpsichord.  Folio (39 x 29cm).  11 pages.  Wrappers, sewn, 

faded and stained, margins and corners a little chipped, ink and pencil markings to front wrapper.  
Facsimile of handwritten score.  Front wrapper signed by composer.   [No publishing information].

£15
79099 Rajna RAJNA, Thomas (inscribed)  Preludes for Piano.  Nos. 5, 6, 8, 9, 11 [only].  Folio (39 x 29cm).  

Unpaginated.  Wrappers, folded as issued.  Corners and margins a little creased, outer wrappers 
slightrly stained and faded.  Upper margin to opening page inscribed "To Rhonnda, my fairest red-
haired interpreter from Tommy with affection" by the composer.  Facsimile reproduction of 
composer's manuscript.   [N.p., n.d.]. £30

78363 Rasetti RASETTI, Amedee  Trio Op. 13.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  5 pages.  Disbound.  Plate 
printed.   [London: Monzani & Hill, c.1825]. £20
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78364 Rauzzini RAUZZINI, Venanzio  Cynthia.  Sung by Mr. Harrison at his Vocal concert, Written by Peter 

Pindar.  For voice and piano, and flute.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  Corners creased, 
a little foxed, margins trimmed, not affecting music, previous owner's pagination in ink to upper 
margins.  With flute melody printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Preston & Sons, 
[c.1795]. £25

78365 Rauzzini RAUZZINI, Venanzio  Why my Julia why this care, Rondo with an Accompaniment for a Piano 
Forte, Sung with the utmost applaose at the Bath Concerts.  Voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  
4 pages.  Disbound.  Very slightly dusty at outer margins.  The words printed in the keyboard part, 
no separate vocal line.  With violin accompaniment line.  Drop title.  Plate printed.   London: 
Preston & Son, [1794?].  RISM R414. BUC 875 £20

78366 Ravel RAVEL, Maurice  Daphnis et Chloé: Fragments Symphoniques, 1re Suite.  Parties d'orchestre / 
Orchestral parts only.  Parts only.  Folio (36 x 28cm).  In loose wrapper, torn and chipped at fold, 
margins creased and frayed.  Internally pages a little browned, and margins slightly creased, else 
VG.   Paris: Durand & Cie, p/nos. 8039 [n.d.]. £90

78367 Rawlings RAWLINGS, Thomas Augustus  "May Day" A Divertimento, for the Piano Forte, with an 
Accompaniment for the Flute, ad libitum.  Piano part only.  Folio (32 x 23cm).  11 pages.  
Disbound, sewn.  Page 3/4 repaired at outer margin with paper tape, not affecting music.  Plate 
printed.   London: Chappell & Co., [wm1815]. £25

78368 Rawlings RAWLINGS, Thomas Augustus  "Spring" A Divertimento, for the Piano Forte, with an 
Accompaniment for the Flute.  Score.  Folio (32 x 24cm).  13 pages.  Disbound.  Slightly foxed.  
Plate printed.   London: Chappell & Co., [wm1814]. £25

78369 Reber REBER, Henri  La Captive; L'Échange, Ariette (No.2 pour Basse); Guitare, Nos.1 and 2; Ou ton 
coeur se pose, Nos.1 and 2; Le Départ, No.2 pour Voix de femme ou Baryton; Stances, No.2 pour 
Basse taille ou Baryton.  6 volumes in one book.  Vocal scores.  Folio (34 x 26cm).  Disbound, 
sewn.  Foxed and creased at corners, pictorial vignettes and one stamp to all titles.  Plate printed.   
Paris: S. Richault, [c.1840?]. £30

78370 Rees REES, William Thomas  Anthem, Myfi yw yr atgyfodiad. / I am the Resurrection.  English Words 78370 Rees REES, William Thomas  Anthem, Myfi yw yr atgyfodiad. / I am the Resurrection.  English Words 
adapted by the Rev. I.E. Davies, M.A.  Music by W.T. Rees (Alaw Ddu).  Score.  Welsh and 
English text.  Folio (38 x 28cm).  4 folios.  Sewn.  Opening page grubby and dusty.  Corners 
curled and chipped.  “He edited Y Gerddorfa, 1872-9, Yr Ysgol Gerddorol, 1878-9, Cyfaill yr 
Aelwyd, 1880-1 (with J. Ossian Davies), Cerddor y Cymry, 1883-94, wrote (with J. Owen, 
Criccieth) a biography of John Roberts (Ieuan Gwyllt), and contributed frequently to journals, 
mainly on the subject of music). He won the prize at the London eisteddfod of 1887 for an essay 
on the raising of the standards of instrumental music in Wales. He composed oratorios (‘Ruth a 
Naomi’ and ‘Brenin Heddwch’), cantatas (‘Llywelyn ein Llyw Olaf,’ ‘Y Bugail Da,’ etc.), a motet 
(‘Gweledigaeth Ioan’; this won for him the prize at the Conway eisteddfod of 1877), four 
requiems, part-songs, anthems, chants, hymn-tunes, together with solos (e.g. ‘Y Ffynnon ger fy 
Mwth’)” (Dictionary of Welsh Biography).   [Llanelly: c.1875].

£100
78372 Reeve REEVE, William  Overture to Oscar and Malvina with the Highland March and Battle Pieces.  For 

piano.  Folio (34 x 25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Neat performance markings in pencil, top 
outer corner to page 7 chipped, not affecting music.  Plate printed.   [London]: Longman and 
Broderip, [1791?].  RISM R642, BUC 880. £20

78373 Reeve REEVE, William  Overture to Oscar and Malvina.  Folio (31 x 24cm).  5 pages.  Disbound.  
Previous owner's pagination in ink to top outer corners, outer margins trimmed, not affecting 
music.  Plate printed.   Longman and Broderip, [1791?].  Not in BL. £25

78374 Reeve REEVE, William  The favorite Song Once happy in a peaceful Home ... in the popular Comedy of 
Delays & Blunders ... Also the Duet ... arranged for the Harp, Lute & Piano Forte.  Folio (33 x 
25cm).  4 pages.  Disbound.  Margins a little dusty, holes to inner margins where previously sewn, 
lower outer corners slightly creased and chipped.  Drop title.  Plate printed.   London: Clementi, 
Banger, Hyde, Collard & Davis, [c.1800]. £25
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78375 Reeve REEVE, William (signed)  Robin Adair, The much admired Ballad, Sung with enthusiastic 

applause by Mr. Braham, at the Lyceum Theatre, The Symphony & Accompaniments Composed 
& Arranged for the Harp, or Piano Forte.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound, creased and 
dusty, slightly torn, edges reinforced with paper tape, previous owner's pagination in ink to top 
outer corners, neat performance markings in pencil.  Title page signed in ink by the composer.  
The words to verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Button & 
Whitaker, [1812?].  Not in BL. £20

79126 Reeve (W.) REEVE, William  Kitty of the Clyde, A favorite Ballad Sung by Mr. Slader ... in the Caledonian 
Spectacle of An Bratach, Written by C. Dibdin Junr.  Voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  
Unpaginated (3 pages).  Disbound.  Creased and torn by being folded horizontally, margins frayed 
and a little chipped, both leaves torn repaired at margins with paper tape, not affecting music, 
pencil performance markings.  The words printed in the keyboard part, no separate vocal line, and 
the words to verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: Printed (for the 
Author) by Clementi & Compy. [Wm1805].  RISM RR518a lists 1 copy.

£20
78376 Reeves REEVES, Boleyne  Select Movements, from the Sonata Drammatica, for the Harp.  No.1 [only]: 

Allegro agitato.  Folio (36 x 27cm).  13 pages.  Wrappers, folded as issued, all pages repaired at 
fold with paper tape, margins torn and chipped, also repaired with paper tape, pencil markings 
throughout, previous owner's manuscript amendments to score mounted on stave, affecting music.  
Plate printed.   London: Addison & Hollier, [1850?]. £25

78378 Reinecke REINECKE, Carl  27 leichte Klavierstucke fur seine Kinder Anna und Otto.  (Bearbeitet nach den 
Kinderliedern Op.37, 63. u. 75.).  Folio (34 x 27cm).  13 pages.  Wrappers, very slightly worn.  
Folded as issued.  Plate prinetd.   Leipzig: Breitkopf & Härtel, p/no.10578, [1863?].

£30
78379 Richter RICHTER, Franz Xavier  Magnificat.  Full score.  Folio (33 x 25cm).  20 pages.  Disbound.  

Slightly dusty, margins a little foxed and frayed, corners creased.  Plate printed.   Paris: Porro, 
[c.1790]. £80[c.1790]. £80

78380 Ries RIES, Ferdinand  [The 20th Sonata, for the Piano Forte, with an accompaniment for a flute & 
violoncello obligato] ... Op. 20.  Cello part only.  Folio (32 x 25cm).  Disbound, single folded 
sheet.  Plate printed.   London: J. Balls, [c.1820]. £20

78382 Robertson ROBERTSON, Alexander  Highland "Medley Overture", In which are Introduced Seven 
Celebrated National Airs.  For piano.  Folio (33 x 25cm).  6 pages.  Disbound, sewn.  Slightly 
dusty and foxed, corners creased, outer margin to page 5/6 torn, not affecting music.  Plate printed.   
Edinburgh: Penson, Robertson & Co., [c.1815].  Not in BL. £45

78383 Robertson ROBERTSON, Alexander  Our Blue Bonnets Over the Border, written for the Favorite Old scots 
Air of that name by Joseph MacGregor.  Arranged with Symphonies and an Accompaniment for 
the Piano Forte.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound, sewn.  Very 
slightly stained.  With the words to verse 2 and 3 printed at end.  Plate printed.   Edinburgh:Penson 
& Robertson, [c.1825]. £25

78384 Robinson ROBINSON, Joseph  "Ah how fast our joys are flying", Quartett for Soprano voices 
[unaccompanied].  Folio (37 x 27cm).  3 pages.  Wrappers, folded as issued.  Creased and dusty, 
slightly staine and with ink markings, margins frayed and torn, repaired with paper tape, not 
affecting music.  Plate printed.   Dublin: Robinson, Bussell & Robinson, Royal Harmonic Saloon, 
[1842?]. £20

78385 Romberg ROMBERG, Andreas  Schillers Song of the Bell, the music by ... the English words adapted by an 
"Amateur".  Vocal score.  Folio (36 x 27cm).  56 pages.  Wrappers, severely chipped, damaged, 
dusty and stained, cloth backstrip torn.  Internally pages dusty and frayed at margins.  William 
Goodwin's copy, librarian to the Philharmonic Society, with his ownership stamps and signature in 
ink to title.  Plate printed.   London: J. J. Ewer & Co., [c.1845].

£30
78387 Ropartz ROPARTZ, J. Guy  Romanza e Scherzino, pour Violon avec accompagnement d'Orchestre ou de 

Piano.  Score and parts.  Folio (39 x 28cm).  Loose wrapper, a little frayed at margins.  Internally 
slightly foxed, else VG.   Paris: Durand & Cie, p/no. 11239, 1927.slightly foxed, else VG.   Paris: Durand & Cie, p/no. 11239, 1927.

£90
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78388 Ropartz ROPARTZ, Joseph Guy  2me Quatuor (en Re Mineur) pour deux Violons, Alto et Violoncelle.  

Parts.  Folio (36 x 28cm).  Loose wrappers, torn at fold, margins slightly frayed.  Internally a little 
browned.   Paris: Durand & Cie, p/no.8547, [1912]. £30

78019 Rossini DIABELLI, Anton  Airs from Rossini's Opera Il Barbiere di Siviglia, Arranged for the Piano 
Forte.  Books 1-4.  Folio (35 x 25cm).  12, 12, 14, 12 pages.  Disbound, sewn.  Very slightly dusty, 
some foxing, a few pages creased at corners, book 1 almost completely detached.  Plate printed.   
London: for the Proprietors, by Metzler & Co., [c.1935]. £25

78389 Rossini ROSSINI, Giacchino arr. WATTS, William  A Fifth Duet, Adapted from Rossini's Opera of Il 
Barbiere di Seviglia ... Arranged for Two Performers on the Piano Forte, with an Accompaniment 
for the Flute (ad libitum).  Piano part only.  Folio (36 x 27cm).  23 pages.  Disbound, folded as 
issued.  Corners creased, top outer corners heavily stained, margins slightly frayed, three holes to 
all pages at fold, outer three leaves almost completely torn along fold.  Plate printed.   London: 
Birchall & Co., [c.1825]. £22

78390 Rossini ROSSINI, Giacchino arr. WATTS, William  A third Duet, Adapted from Rossini's celebrated 
Opera of Il Barbiere di Seviglia ... Arranged for Two Performers on the Piano Forte, with an 
accompaniment for the Flute, ad lib.  Piano part only.  Folio (36 x 28cm).  23 pages.  Disbound, 
folded as issued.  Corners creased, margins slightly frayed, three holes to all pages along fold, 
outer leaf torn along fold, page 11/12 detached and severely frayed at all margins.  Plate printed.   
London: Birchall & Co., [c.1825]. £22

78391 Rossini ROSSINI, Gioacchino  Ai Capricci della Sorte.  Duo bouf Chanté par M.me Morandi et Mr. Barilli 
dans l'Opera de l'Italienne à Alger [No.7] ... Arrangé pour le Piano Par Cajani.  Vocal score.  Folio 
(33 x 25cm).  10 pages.  Disbound.  A little foxed, previous owner's pagination in ink to top outer 
corners.  Drop title.  Plate printed.   Paris: Chez Carli, p/n.622, [1817].

£25
78392 Rossini ROSSINI, Gioacchino  Cielo il mio labbro inspira", The favorite Quartett, Introduced with the 

greatest effect in the Opera of Il Barone di Dolsheim [by Giovanni Pacini], Sung by Madame 
Camporese, Sig.ra Caradori, Sigr. Curioni, and Sigr. Cartoni ... Vocal score.  Folio (35 x 26cm).  9 Camporese, Sig.ra Caradori, Sigr. Curioni, and Sigr. Cartoni ... Vocal score.  Folio (35 x 26cm).  9 
pages.  Disbound.  Slightly dusty and stained, corners a little creased, inner margins repaired with 
paper tape, a few pencil markings, previous owner's signature in int to top outer corner.  Drop title.  
Plate printed.   London: Cramer, Addison & Beale, p/n.841, [1830].

£30
78393 Rossini ROSSINI, Gioacchino  Duetto Della Pietra di Paragone [No.14, 'Conte mio se l'eco avesse'].  

Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  11 pages.  Disbound.  Foxed.  Drop title.  Plate printed.   Paris: 
chez Pacini, [c.1820]. £25

78394 Rossini ROSSINI, Gioacchino  E Ben Per mia memoria, Duetto Nell'Opera La Gazza Ladra, (La Pie 
Voleuse) [No.13].  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  11 pages.  Disbound, some foxing, lower 
outer corners creased, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Drop title.  Plate 
printed.   Paris: Chez Carli, p/n.879, [1820?]. £25

78395 Rossini ROSSINI, Gioacchino  Fiero Incontro recitativo e Lasciami! non l'ascolto, Duetto In the Opera Il 
Tancredi.  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  13 pages.  Disbound, sewn.  A few neat pencil 
markings.  Drop title.  Plate printed.   London: R.t Birtchall, [wm1818]. £23

78396 Rossini ROSSINI, Gioacchino  Se inclinassi a prender moglie.  Duo Chanté par Mrs. Porto et Garcia Dans 
l'Opera de l'Italienne a Algier ... Arrangé pour le Piano.  Vocal score.  Folio (33 x 25cm).  12 
pages.  Disbound.  Previous owner's pagination in ink to top outer corners.  Drop title.  Plate 
printed.   Paris: Chez Carli, [1817]. £25

78397 Rossini ROSSINI, Gioacchino and LODER, Edward James (arranger)  Overture to the Siege of Corinth, 
[arranged for] harp, piano, violin or flute.  Folio (38 x 29cm).  9, 3, 3, 11 pages.  Folded as issued.  
Wrappers, margins dusty, lacking front wrapper, back wrapper mounted to verso of page 11, most 
leaves separated at fold.  Plate printed.   [London: Royal Musical Repository, p/n.999, [c.1830].

£20
78398 Rossini ROSSINI, Gioachino  Crudele sospetto, The much admired Quintett, in La Donna del Lago, 

Arranged by Mortellari.  Folio (34 x 26cm).  6 pages.  Disbound, pasted to recent wrappers, sewn, 
with handwritten label pasted to front wrapper.  Previous owner's pagination in ink to top outer with handwritten label pasted to front wrapper.  Previous owner's pagination in ink to top outer 
corners.   London: Chappell & Co., [wm1817]. £28
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78399 Rossini ROSSINI, Gioachino  Dal soggiorno della pace.  Aria Pamira nell'Assedo di Corinto ... ridotta per 

solo P. Forte ... da Giuseppe Cecchini.  1mo fascicolo / 1st issue [only].  Oblong folio (24 x 33cm).  
Pages 32-39, complete.  Disbound.  Very slightly foxed.   Roma: Litografia Ratti, [1822?].

£30
78400 Rossini ROSSINI, Gioachino  La Cenerentola.  Riproduzione dell'autografo esistente presso L'Academia 

Filarmonica di Bologna con introduzione di Philip Gossett.  2 vols.  Oblong folio (32 x 22cm).  
Unpaginated.  Red cloth, dusty, and top edge of backstrip of vol. 1 chipped, else VG.  Facsimile 
reprint of the composer's autograph manuscript.   Bologna: Forni Editore, n.d.

£290
78401 Rossini ROSSINI, Gioachino  M'affretto di mandarvi i contrassegni, Recitativo, ed Oh nume bonifico, 

Terzetto, In the Opera of La Gazza Ladra.  Vocal score.  Folio (33 x 24cm).  31 pages.  Disbound.  
Two stamps to title, else VG.  Plate printed.   London: Birchall & Co., [1825?].

£18
78402 Rossini ROSSINI, Gioachino  Perchè mai le luci aprimmo.  Cavatine Nell'Aureliano in Palmira.  Voices 

and piano or harp.  Folio (33 x 25cm).  4 pages.  Disbound, sewn.  Two stamps to first page, 
previous owner's pagination in ink to top corners, lower outer corners creased, two small holes to 
page 2/3, very slightly affecting music.  Drop title.  Plate printed.   Paris: chez Carli Editeur, 
p/no.1100, [c.1820]. £15

78403 Rossini ROSSINI, Gioachino and BAUDIOT, Charles and BAUDIOT, Madame arrangers  Trois Duos 
Concertans pour Harpe & Violoncelle ou Violon sur des Motifs de la Gazza Ladra et de la Donna 
del lago de Rossini, Composés et Arrangés par Madame & Monsieur ... No.1: Gazza Ladra 1er 
Acte; No.3 [and] La Donna del Lago.  2 volumes.  Parts.  Folio (31 x 23cm).  Disbound.  All pages 
separated, overall wrappers stained, dusty, and with crayon markings.  Internally foxed.  Plate 
printed.   Paris: Prilipp et C.ie, [1834].  Not in RISM, not in BnF.

£80
60893 Rossini ROSSINI, Gioachino  Cantata in Onore del Sommo Pontifice Pio Nono.  Edizione Critica Dele 

Opere di Gioachino Rossini.  Sezione Seconda Musiche di Scena e Cantate.  Volume 6.  Full Opere di Gioachino Rossini.  Sezione Seconda Musiche di Scena e Cantate.  Volume 6.  Full 
Score.  New copy.  Folio (32 x 24cms).  xli, 415 pages.  Brown cloth.  Fondazione Rossini Pesaro, 
1996.  New copy. £80

60894 Rossini ROSSINI, Gioachino  La Riconoscenza.  Cantata Pastorale di Giulio Genoino.  Edizione Critica 
Dele Opere di Gioachino Rossini.  Sezione Seconda Musiche di Scena e Cantate.  Volume 5.  Full 
Score.  New copy.  Folio (32 x 24cms).  lxviii, 576 pages.  Brown cloth.  Together with Commento 
Critico, 180 pages, paperback.  Fondazione Rossini Pesaro, 2003.  New copy.

£100
78404 Roussel ROUSSEL, Albert  Concerto pour Piano et Orchestre, Op.36.  Parts.  Folio (36 x 29cm).  Loose 

wrappers, margins frayed, a little chipped at fold.  Internally VG.   Paris: Durand & Cie, 
p/no.11518, 1928. £75

78405 Roussel ROUSSEL, Albert  Symphonie en si bemol, Op. 23.  Orchestral parts.  Folio (36 x 28cm).  Loose 
wrapper, edges creased, chipped, torn and separated at fold, one stamp to front wrapper.  Internally 
a little creased at margins, a few stamps.   Paris: Durand & Cie, p/no.10129, [1928].

£65
79157 Rubinstein RUBINSTEIN, Anton  The Demon.  Russian text.  Vocal score.  Small folio (28 x 24cm).  287 

pages.  Wrappers, spiral binding, VG/VG.   [N.p.]: Classical Vocal Reprints, [n.d.]. £28
78407 Rubinstein 

(Anton)
RUBINSTEIN, Anton  3me Sonate (H moll) pour Piano et Violon, Op.98.  Piano score only.  Folio 
(33 x 26cm).  51 pages.  Lacking outer wrappers, outer leaves almost completely separated, pages 
a little browned, lower margins stained, not affecting music.   Leipzig: chez Bartholf Senff, 
p/no.1350, [1877].  First edition. £15

78406 Rubinstein 
(Anton)

RUBINSTEIN, Anton  3me Sonate (H moll) pour Piano et Violon, Op.98.  Piano score only.  Folio 
(35 x 28cm).  51 pages.  Green wrappers, separated at fold, margins frayed and creased.  Internally 
dusty and a little creased at margins and corners.   Leipzig: chez Bartholf Senff, p/no.1350 [1877].  
First edition. £20
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79107 Ruders RUDERS, Poul  Concerto for piano and Orchestra commissioned by the South Bank Centre for 

Rolf Hind and the london Philharmonic Orchestra, 1994.  Full score.  Elephant folio (43 x 30cm).  
119 pages.  Blue wrappers, slightly worn, backstrip a little damaged.  Internally VG.  Reproduction 
of composer's manuscript.   Copenhagen: Edition Wilhelm Hansen AS, [1994].

£45
78408 Russell RUSSELL, Henry  The Ivy Green, A Popular Song Written by Cha.s Dickens Esq.e ... & Sung 

with great Applause by Mr. H. Phillips.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  
Disbound, sewn.  Leaves separating.  The words to verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate 
printed.   London: Duncombe, [1850?]. £23

78410 Saint-Saens SAINT-SAENS, Camille  2e Concerto pour violon en ut majeur / Second concerto for violin in C 
major.  Op. 58.  Orchestral parts only.  Folio (36 x 28cm).  Loose wrappers, edges and fold worn, 
creased and chipped.  Internally a little creased at margins, a few stamps.   Paris: Durand et Cie, 
p/n.2629, [n.d.]. £45

78412 Scarlatti SCARLATTI, Domenico  Allegro [B-flat major, for keyboard].  Oblong folio (24 x 30cm).  4 
pages.  Disbound, pages separated.  Manuscript in brown ink on 10-stave paper, watermark of 
Ruse & Turners. RISM Online incipit search finds a manuscript in the British Library (Add. MS 
47854, ff.2v-4v) entitled “L'Eventail” in C major and ascribed  to Scarlatti.   [England: last quarter 
of eighteenth century]. £50

78413 Schaffer SCHAFFER, Edward  Phantasie für Orgel.  Folio (35 x 28cm).  24 pages.  Folded as produced.   
Slightly dusty and creased, outer leaf torn at fold.  Autograph manuscript in black ink.  With an 
Improvisation, Trio und Fuge für Orgel (1932), 8 pages in facsimile reproduction.   [S.l.]: 1932.

£80
78414 Schild SCHILD, T. F.  D' Banda kommt! Jux-Marsch, Op.15.  Pianoforte mit unterlegtem Text von C. 

Lorens.  Folio (33 x 27cm).  5 pages.  Disbound.  Disbound, leaves separated.  Creased by being 
folded horizontally, very slightly foxed and dusty.   Wien: V. Kratochwill, 1809.

£15
78415 Schiorrings SCHIORRINGS, Niels  Udgivet i facsimile af Samfundet Dansk Kirkesang med historisk 78415 Schiorrings SCHIORRINGS, Niels  Udgivet i facsimile af Samfundet Dansk Kirkesang med historisk 

indlening od melodifortegnelse.  I Kirke-Melodierne 1781 og II Choral-Bog 1783.  Facsimile 
reproduction.  2 volumes.  2 vols.  Oblong large 8vo (21 x 27cm).  16, 68, 72 pages.  Blue cloth, 
covers of vol. 2 slightly stained.  Internally VG.  With a preface in Danish and German printed in 
double column.   Copenhagen: Dan Fog Musikforlag, 1978. £44

78416 Schmitt SCHMITT, Florent  Le Chant de la Nuit.  Ode a Frédéric Chopin.  Choeur à 4 voix mixtes et 
orchestre (ou piano).  Score.  Folio (35 x 27cm).  15 pages.  Loose wrappers, folded as issued, 
slightly creased and faded at margins.  Internally VG.   Paris: Durand & Cie, 1951. £20

78417 Schroeter SCHROETER, Johann Samuel  Six Sonatas, for the Piano-Forte, [Op.4].  Piano-Forte Magazine, 
volume 7/3.  Large 8vo (25 x 17cm).  28 pages.  Disbound, all leaves separated.  Pencil markings 
throughout.  Plate printed.   London: Harrison, Cluse, & Co., [1799].  RISM S2186.

£55
78129 Schubert HELLER, Stephen  arranger  The Triumvirate or Homage to Schubert No.22 of Wessel & Co.'s 

Collection of the admired "Lieder ohne Worte", or "Songs without Words" Transcribed for the 
Piano Forte.  "Flowrets blooming!", "Praise of Tears" (Èloge des Larmes).  Folio (36 x 26cm).  7 
pages.  Disbound.  Title pages slightly stained and with one stamp, neat pencil markings.  With 
publisher's catalogue printed to verso of page 2.  Plate printed.   London: Wessel & Co., [c.1840].

£20
78420 Schubert SCHUBERT, Franz  La Mélancolie.  Quatuor Pour quatre Voix sans accompagnement, Paroles 

Françaises de Mr. Bélanger.  Folio (36 x 28cm).  8 pages.  Wrappers, dusty and creased, all 
margins frayed and creased, and slightly stained.   Paris: S. Richault, p/n.3333.R., [1836?].

£30
78421 Schubert SCHUBERT, Franz and CZERNY, Charles (arranger)  Schubert's Hungarian March, for the Piano 

Forte.  Folio (35 x 26cm).  5 pages.  Disbound.  A few pencil markings.  Plate printed.   London: 
R. Cocks & Co., [1840]. £15
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79144 Schubert 

(F.)
SCHUBERT, Franz  Neue Ausgabe sämtlicher Werke.  Serie VI: Kammermusik.  Band 8: Werke 
für Klavier und ein Instrument (Violine, Flöte, Arpeggione).  Vorgelegt von Helmut Wirth.  
Herausgegeben von der Internationalen Schubert-Gesellschaft.  Score only.  Folio (33 x 26cm).  
xiv, 171 pages.  Cloth, slightly worn and backstrip sunned.  Four facsimile plates.   Kassel: 
Bärenreiter, 1975. £70

78423 Schumann SCHUMANN, Robert  Belsatzar.  Ballade von H. Heine für eine Singstimme mit Begleitung des 
Pianoforte, Op.57.  Folio (34 x 27cm).  13 pages.  Green wrappers, folded as issued.  All margins 
frayed, chipped, and slightly dusty, outer wrapper dusty and separated at fold, all other leaves 
almost completely separated.  Decorative border to title.   Leipzig: bei Edm. Stoll, [c.1858].  
Second edition. £45

54643 Schumann SCHUMANN, Robert  Scenen aus Goethe's Faust für Solostimmen, Chor und Orchester.  Serie 9.  
No. 18.  Robert Schumann's Werke.  Herausgegaben von Clara Schumann.  Serie IX.  Full score.  
Folio  (33 x 27cm).  311 pages.  Original wrappers, worn, and backstrip cracked between pages 
176 and 177 but all present.  Internally VG.  Plate printed.  Leipzig: Breitkopf & Hartel, p/no. 
R.S.96, [c.1883]. £75

78424 Schumann 
(R.)

SCHUMANN, Robert  Genoveva.  Oper in vier Acten anch Tieck und F. Hebbel, Op.81.  Partitur.  
Full score.  Folio (34 x 27cm).  307 pages.  Original wrappers bound in (at rear) cloth, slightly 
worn, sunned and stained.  German text only.   Leipzig: C.F. Peters, p/no. 6351, [c.1890].

£90
77812 Scotland -  The Mournfull Shepherdess, a Scotch Song.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 

23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination in ink to top outer 
corner.  With the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   
[N.p.,c.1735].  Not in BUC, not in COPAC. £85

77952 Scotland BURNS, author,  PLEYEL, KOZELUCH, HAYDN, composers, with THOMSON, George editor  
A Select Collection of Original Scottish Airs for the Voice.  With Introductory & Concluding 
Symphonies & Accompaniments for the Piano Forte, Violin & Violoncello.  By Pleyel, Kozeluch 
& Haydn.  [Volumes 2 and 3 only, bound in one book].  Vocal score.  With Select & Characteristic & Haydn.  [Volumes 2 and 3 only, bound in one book].  Vocal score.  With Select & Characteristic 
Verses both Scottish and English adapted to the Airs including upwards of One Hundred New 
Songs by Burns.  Folio (34 x 26cm).  Continuous pagination (pages 51-200, complete).  Half calf, 
rubbed and damaged, backstrip damaged and chipped at head and foot, joints cracked, marbled 
boards rubbed and dusty, outer edges and corners worn and bumped.  Endpapers stained and 
creased, with stickers and neat pen and pencil markings.  Front endpapers almost completely 
detached and slight water stain along top edge of first title page.  Index of first lines appertaining 
to each vol.  Signed at the foot of titles by the editor.  Plate printed.   London: T. Preston / 
Edinburgh: G. Thomson [1803, 1805].  RISM HH2736 & KK1405.

£350
78426 Searle SEARLE, Humphrey  The Diary of a Madman / Aus dem Tagesbuch eines Irren, Op.35.  Opera in 

one act after the story by Nikolai Gogol / Oper in einem Akt nach einer Novelle von ... Deutsche 
Übersetzung von Hermann Scherchen.  English and German text.  Vocal score.  Folio (31 x 33cm).  
55 pages.  Wrappers, slightly stained and creased, backstrip damaged and chipped at head and 
foot.  Internally pages a little browned.  Alan Boustead's copy, with his pencil and pen annotations 
throughout.  Includes a programme of a 1960 performance of the piece at Sadler's Wells Theatre in 
London by the New Opera Company.   Mainz: B. Schott's Söhne, ©1959.

£48
78427 Seydelman

n
SEYDELMANN, Franz  6 sonate a quattro mani per pianoforte o clavicembalo.  A cura di Edward 
Smith / Edited by Edward Smith.  Piano or harpsichord duet.  Folio (30 x 21cm).  ix, 115 pages.  
Wrappers, VG.  With a preface in Italian and English.   Bologna: Ut Orpheus Edizioni, 1997.

£18
78428 Sgambati SGAMBATI, Giovanni  Suite (Si Mineur) pour Piano, Op.21.  Folio (35 x 28cm).  33 pages.  

Wrappers, folded as issued.  Browned and dusty, corners chipped, outer wrappers separated, 
frayed and chipped at margins.   Mayence: B. Schott's Sohne, [1888]. £13

78429 Sgambati SGAMBATI, Giovanni  Tre Notturni per Pianoforte, Op.20.  Folio (35 x 28cm).  19 pages.  
Wrappers, folded as issued.  Slightly browned and dusty, margins frayed, several leaves separated Wrappers, folded as issued.  Slightly browned and dusty, margins frayed, several leaves separated 
at fold, lacking outer wrappers.   Mayence: B. schott's Sohne, [1887]. £10
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78430 Shaw SHAW, Thomas  and  SPENCER CAVENDISH, Georgiana [Duchess of Devonshire]  The 

Favorite Song ... in the Stranger, The Words by R. B. Sheridan Esqr., the Air by Her Grace the 
Duchess of Devonshire [together with] To Welcome Mirth & Harmless Glee, The Favorite Duett  
... in the Play of the Stranger ... Full score.  Folio (34 x 25cm).  8 pages.  Disbound, sewn.  
Previous owner's pagination in ink to top outer corners, outer leaves detached.  Drop title.  Plate 
printed.   London: Longman,Clementi & Comp.y, [1798].

£35
78431 Sheeles SHEELES, John  Chaste Lucretia [Words by Lady Withens].  For voice and continuo, and flute.  

Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination 
in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-4 and flute melody printed at end.  Plate 
printed.   [N.p., c.1725].  BUC 184. £65

78432 Sherlaw 
Johnson

SHERLAW JOHNSON, Robert  The Lambton Worm.  Vocal score.  Folio (30 x 21cm).  144 
pages.  Wrappers, very slightly stained and backstrip sunned.  Internally VG.  Reproduction of 
composer's manuscript.   London: Oxford University Press, [n.d.]. £45

78433 Shield SHIELD, William  Old Towler.  A favorite Hunting Song sung with universal applause by Mr. 
Incledon at the New Theatre Royal Covent Garden &c. &c. Written by J. O'Keefe Esq.r.  For voice 
and piano.  Folio (34 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Pages almost completely separated, a little 
dusty and creased, previous owner's signature in ink to lower outer corner of page 1.  With the 
words to verse 1 printed between staves, and verses 2 and 3 and guitar part printed at end.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Longman and Broderip, [1795?].

£20
78434 Shield SHIELD, William  Overture to Rosina, Adapted for the Piano-Forte.  Folio (34 x 25cm).  5 pages.  

Disbound.  A few pencil markings.  Drop title.  Plate printed.   London: Goulding & Co., 
[wm1809]. £15

78435 Shield SHIELD, William  Quaff with me the Purple Wine.  The Favorite New Bacchanalian Song.  
Introduced in Robin Hood,by Mr. Bannister.  Vocal score.  Folio (33 x 24cm).  Two facing pages.  
Disbound.  Very slightly stained, inner conrers a little chipped, not affecting music.  The words Disbound.  Very slightly stained, inner conrers a little chipped, not affecting music.  The words 
printed between staves.  Plate printed.   London: J. Bland, [c.1790]. £40

78436 Shield SHIELD, William  The Heaving of the Lead, a favorite Song, Sung by Mr. Incledon in Hartford 
Bridge ... with an additional Stanza.  For voice and piano, and German flute.  Folio (33 x 25cm).  4 
pages.  Disbound.  Leaves almost completely separated, corners slightly creased, one stamp to 
lower margin of page 1.  With the words to verses 2-4, and German flute part printed at end.  Drop 
title.  Plate printed.   London: Brodedrip & Wilkinson, [c.1806].

£15
78437 Shield SHIELD, William  The Maid of Lodi, a favorite Ballad with an Accompaniment for the Piano 

Forte or Pedal Harp, The Music collected by ... When in Italy.  For voice and piano.  Folio (33 x 
25cm).  3 page.  Disbound.  The words to verse 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   
Dublin: W. Power & Co., [c.1805]. £15

78438 Shield SHIELD, William  The Rosary, A favorite Ballad, Sung by Mrs. Martyr in the Midnight 
Wanderers.  For voice and piano, and guitar.  Folio (36 x 26cm).  4 pages.  Disbound.  Corners and 
margins creased and slightly frayed.  With the words to verses 2 and 3, and guitar part printed at 
end.  Drop title.  Plate printed.   London: Broderip & Wilkinson, [1799?].

£25
78439 Shostakovi

ch
SHOSTAKOVICH, Dimitri  Second Concerto for Piano and Orchestra.  Full score.  Folio (36 x 
28cm).  110 pages.  Stiff wrappers, margins faded and creased, comb binding.  A few pencil and 
crayon markings.   London: Anglo Soviet Music Press, £75
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83474 Shostakovi

ch
SHOSTAKOVICH, Dmitri  Incidental Music to Films.  Collected Works in Forty-Two Volumes - 
Vol. 41.  Full score.  Folio (30 x 23cm).  498 pages.  Quarter leather with cloth boards, slightly 
worn at corners.  Gilt embossment of composer's name in cyrillic script to spine and along top 
edge of front board.  Some pencil markings on the title pages before each piece.  Frontis. of 
Shostakovich c.1930, facsimile of one page from his manuscript score, and Editor's Note in 
Russian and English at start.  Includes music for the following films: Alone Op. 26, Golden 
Mountains Op. 30a, The Counterplan Op. 33, Maxim's Youth Op. 41, Volochayevka Days Op. 48, 
Vyborg District Op. 50, Man at Arms Op. 53, The Great Citizen Op. 55, Stupid Little Mouse Op. 
56, Korzinkina's Adventure Op. 59 and Zoya Op. 64.  Moscow: State Music Publishers, 1987.  
[Moskva: Izdatelisvo ''Musika'', 1987.]

£75
83475 Shostakovi

ch
SHOSTAKOVICH, Dmitri  Incidental Music to Films.  Collected Works in Forty-Two Volumes - 
Vol. 42.  Full score.  Folio (30 x 23cm).  480 pages.  Quarter leather with cloth boards, slightly 
worn at corners.  Gilt embossment of composer's name in cyrillic script to spine and along top 
edge of front board.  Some pencil markings on the title pages before each piece.  Frontis. of 
Shostakovich c.1950, facsimile of one page from his manuscript score, and Editor's Note in 
Russian and English at start.  Includes music for the following films: Young Guards Op. 75, 
Michurin Op. 78, Meeting on the Elbe Op. 80, The Fall of Berlin Op. 82, Unity Op. 95, The 
Gadfly Op. 97, Five Days - Five Night Op. 111, Hamlet Op. 116, Sophia Perovskaya Op. 132 and 
King Lear Op. 137.  Moscow: State Music Publishers, 1987.  [Moskva: Izdatelisvo ''Musika'', 
1987.] £80

78442 Shostakovi
ch

SHOSTAKOVICH, Dmitri  Katerina Izmailova.  Opera in Four Acts (revised edition, 1963).  Parts 
one and two.  Full score.  Folio (30 x 23cm).  425, 259 pages.  Cloth, a little rubbed and faded.  
Vol.1 cracked at hinges, else internally VG.  Vol.2 internally VG.  Portrait and facsimile.   
Moscow: State Music Publishers, 1985.  Collected Works, vols.20, 21.

£85
83455 Shostakovi SHOSTAKOVICH, Dmitri  Symphony no. 3 "May First", Op. 20.  Symphony no. 4, Op. 43.  83455 Shostakovi

ch
SHOSTAKOVICH, Dmitri  Symphony no. 3 "May First", Op. 20.  Symphony no. 4, Op. 43.  
Collected Works in Forty-Two Volumes - Vol. 2.  Full score.  Folio (30 x 23cm).  379 pages.  
Quarter leather with cloth boards, slightly sunned and worn at corners.  Gilt embossment of 
composer's name in cyrillic script to spine and along top edge of front board.  Detaching from 
spine at front inner seam and a few light pencil markings throughout.  Frontis. of Shostakovich 
c.1930, facsimile of first page of his Symphony no. 4 manuscript score, and Editor's Note in 
Russian and English at start.  Moscow: State Music Publishers, 1982.  [Moskva: Izdatelisvo 
''Musika'', 1982.] £75

78443 Sieber SIEBER, Georges Julien  Amour à la plus Belle, Honneur au plus Vaillant varié Pour le Forté 
Piano et Violon obligé.  Score.  Folio (32 x 26cm).  8 pages.  Disbound, sewn.  Margins frayed, 
lower outer margin to title chipped, not affecting text.  Plate printed.   Paris: Chez Sieber Editeur, 
[c.1813]. £15

78445 Smart SMART, Thomas  The Happy Fellow [glee] Sung by Mess.rs Arrowsmith, Palmer & Bannister, at 
the Royalty Theatre.  For three voices unaccompanied, and three German flutes.  Folio (33 x 
25cm).  4 pages.  Disbound.  With the words to verse 2, and German flutes parts printed at end.  
Drop title.  Plate printed.   London: S. A. & P. Thompson, [c.1790].

£20
78446 Smith SMITH, John  Hark the hollow Woods.  For voices and piano.  Folio (34 x 24cm).  2 pages.  

Disbound, inner margins slightly chipped, not affecting music.  Plate printed.   Edinburgh: Stewart 
& Co., [c.1800]. £25

78447 Smith SMITH, S. T.  Follow, follow over mountain, a Song, Sung by Miss Paton, The Poetry by F. W. 
Hohler Esq.r..  Vocal score.  Folio (35 x 24cm).  5 pages.  Disbound.  Very slightly stained, 
creased by being folded vertically, corners a little creased, previous owner's pagianation in ink to 
top outer corners.  Plate printed.   London: J. B. Cramer & Co., [wm1825].

£15
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63951 Smyth SMYTH, Ethel  The Wreckers / Strandrecht.  Lyrical Drama in three Acts by Henry Brewster.  

German and English text.  Vocal score.  Folio (30.5 x 23cm).  277 pages.  Wrappers, slightly worn 
and sunned, backstrip chipped, creased, and torn at head and foot, rear wrapper detached but 
present.  Previous owner's signature to front wrapper.  Internally VG.    Wien: Universal-Edition, 
p/no.U.E.5516., [1931].  £200

78448 Sola SOLA, C.M.  arranger  "By the Clear Waters", Arranged for the Guitar.  Folio (34 x 25cm).  3 
pages.  Disbound.  Slightly dusty and creased, pages almost completely separated, publisher's 
stamp to lower margin of page 1.  With the words printed between the staves.  Drop title.  Plate 
printed.   London: J. Dean, [1837?]. £25

78449 Sola SOLA, Charles Michel [SOLA, C. M.]  Sola's Gems of Harmony for Guitar & Piano Forte.  Viz 
No.11 [only]: La Favorite Gallopade.  Score.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound, sewn.  
Dusty, leaves separating.  With publisher's catalogue printed at end.  Plate printed.   London: R. 
Cocks & Co., p/n.2191, [1835].  Not in BL. £25

77734 Song -  (Cupid and Venus) A New Song.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single 
sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's pagination in ink to top 
outer corner.  With flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1725].  Not in BUC, not in 
COPAC. £100

77797 Song -  [Come, be free...] Sung in the Livery Rake.  Set for ye German flute.  [Text by E. Phillips].  For 
voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, 
previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to the second verse and 
flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p.,1733?].  BUC 624. £50

77739 Song -  A Favourite Scotch Song [Believe my Sighs my Tears my dear].  For voice and continuo, and 
flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins a little creased and frayed, and with 
some stains, not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the 
words to verse 2 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  Not in COPAC.

£65
77740 Song -  A Humourous Cantata [Some courtly Youth whom Love inspires].  For voice and continuo.  77740 Song -  A Humourous Cantata [Some courtly Youth whom Love inspires].  For voice and continuo.  

Folio (33 x 23cm).  Unpaginated, two facing pages.  Disbound.  Creased and slightly frayed at 
margins.  With the words to verse 2 printed at end.  Plate printed.   [London, n.p., c.1760].  BUC 
963, this 2 pages version not in BUC. £60

77741 Song -  A Hymn to Venus.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  
Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the words to verse 2 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1725]. £50

77744 Song -  A Song in a Wife for any Man the words by Mr. Duffrey.  For voice and continuo, and flute.  
Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's 
pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2 and 3, and flute melody printed at 
end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  Not in BUC, not in COPAC.

£70
77745 Song -  Advice to Chloe.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  

Disbound.  Inner margin a little frayed.  The words to verses 2-5,and flute melody printed at end.  
Plate printed.   [N.p., c.1740].  BUC 258. £45

77746 Song -  Advice to the Melancholy.  For voice and figured bass.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet, slightly 
frayed at margins, not affecting music.  The words to verses 2-4 and flute part printed at end.  Plate 
printed.   [London, c.1730].  BUC 208. £65

77750 Song -  Bonny Kathern Loggy A Scotch Song.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  
Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and chipped, and slightly stained, very slightly affecting 
music, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-7 and 
flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1715]. £60

77753 Song -  Collection of French Songs.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  Disbound.  Slightly 
foxed, a few stamps and ink markings.  Includes: Romance, by Plantade; No.2 of Joconde by 
Nicolo, signed by Bochsa (père); No.8 de Jean de Paris by Boieldieu; Fuyez, Fuyez Romance by 
Boieldieu; Le Deux Jaloux by Madame G; Romance Le Montagnard Emigre by Choron.  Plate 
printed.   [Various French publishers and dates including Imbault, Bochsa, etc.  c.1810].printed.   [Various French publishers and dates including Imbault, Bochsa, etc.  c.1810].

£75
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77756 Song -  Damon to Philomel [As lovesick Damon lay alone].  For voice and continuo, and flute.  Folio 

(35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous owner's 
pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-6 and flute melody printed at 
end.  Plate printed.   [N.p., c.1760].  BUC 59. £45

77757 Song -  Damon.  Sung by Mrs. Weichsell.  For voice and piano.  Folio (32 x 23cm).  Two facing pages.  
Disbound, leaves separated.  Corners creased and a little chipped.  Plate printed.   [London, 
c.1790] £15

77758 Song -  Dumbarton's Drums.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  
Disbound.  Corners a little creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the words to verse 2 and 3, and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c1740].  Not in 
BUC. £75

77761 Song -  Fuor di Parigi.  Sung by the Carbonari during the Revolution at Naples.  Oblong 8vo (14 x 
21cm).  4 pages.  Folded bifolium.  Manuscript in black ink on 6-stave paper.  With another 
bifoilum on different 6-stave paper comprising "The Song of the Carbonari, Arietta Romana ("Sei 
bell, sei buona") and Canzonetta Veneziana ("Stò Mazzolin di fiori").   [England: ca 1825].

£25
77762 Song -  Gramachree Molly.  A favorite Irish Air.  [As down on Banna's Banks I stray'd].  Vocal score 

with figured bass.  Folio (33 x 24cm).  Single sheet.  Disbound, glued to another leaf.  Slightly 
water stained and dusty.  With the words to verses 2-7 and separate guitar melody printed at end.  
Plate printed.   [London: William Napier, c.1790]. £25

77765 Song -  Here's a Health.  A Favorite Glee, For three Voices.  Folio (33 x 24cm).  Two facing pages.  
Leaves almost completely separated.  Drop title.  Plate printed.   London: W.  Boag, [c.1815].

£10
77766 Song -  Juvenile Amusement.  Duo Nos.1 [Little Jack Horner, Sat in a Corner] and 2 [Tell tale tit] 

[only].  For two voices and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Creased by being 
folded horizontally, slightly dusty, inner margins slightly chipped, not affecting music, outer 
margin to page 3 repaired with paper tape.  Plate printed.   [London: 1797?]. £25margin to page 3 repaired with paper tape.  Plate printed.   [London: 1797?]. £25

77767 Song -  Juvenile Amusement.  Duo Nos.19 [Goosey goosey gander, Wither shall I wander] and 20 
[There was an old woman she had but one shoe] [only].  For two voices and piano.  Folio (34 x 
25cm).  Unpaginated, two facing.  Disbound.  Plate printed.   [London: 1797?]. £25

77768 Song -  Lucindas Wish.  Made to ye late Duke of Ormonds March.  The Words by Mr Hugh Huddy.  For 
voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins slightly 
frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the flute melody printed at 
end.  Plate printed.   [N.p., c.1725]. £40

77770 Song -  Mantel-Lied, (Schier dreissig Jahre bist du alt,) [No.158], mit Clavier oder Guitare Begleitung.  
German text.  Score.  Large 8vo (26 x 17cm).  Single sheet, folded as issued.  Foxed, slightly 
dusty, corners creased, one crayon marking to title.  Decorative vignette to title.   Mainz und 
Antwerper: B. Schott's Sohnen, [1832?]. £25

77772 Song -  Manuscript volume of airs and songs.  Oblong 12mo (12 x 20cm).  61 pages.  Half leather, 
rubbed, nineteenth-century auction label.  Ownership inscription "Margaret Percy from Miss Bigg, 
1826, Tunbridge Wells".  Manuscript in black ink on 6-stave paper, each leaf with faint blue 
border.  Comprising waltzes, national airs, songs, short piano works, etc., a domestic environment 
volume.   Tunbridge Wells: 1826. £65

77775 Song -  Manuscript volume of English songs with a couple of French and Italian works.  Folio (30 x 
24cm).  Approx. 70 pages.  Reverse calf, worn and scratched, front board only, detached.  With 
ownership inscription of “Mrs Littleton, 7 Arlington Street, London 1814, July 20th”.  Manuscript 
in brown ink on 12-stave paper prepared for the domestic environment.   [London: 1814].

£125
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77776 Song -  Manuscript volume of English songs.  Folio (30 x 25cm).  108 pages (pages 91-108 unused). 

Polished half calf, rubbed, backstrip and corners slightly chipped, with marbled boards.  
Manuscript in black ink on 12-stave paper prepared for the domestic environment, written in an 
extraordinarily neat and clear copperplate hand.  The volume comprises Sporle (“Do you ever 
think of me”), The Tartar drum, John Barnett (“My Father land”), Barcarole (“Take heed”) from 
Masaniello (arranged by T. Cooke), “By the margin of fair Zurich’s waters” with accompaniments 
by Louisa Sophia Dance, “Herz (“We have lived and loved”). “Come forth my steed” adapted to 
Kalkbrenner’s celebrated Allemand, James Clarke (“The Maid of Llangollen”), J.T.C. Craven 
(“The Light bark”), John Barnett (“The Light guitar” and “I saw her at the Fancy Fair”), Henry 
Bishop (“The Missletoe [sic] Bough”), Charles Kitchener (“There was an hour”), W. Kirby (“Fond 
remembrance” and “The Haymaker’s Ballad” and “Come laugh with me”), David Lee (“The Red 
and the blue”).   [England: wm 1833].

£125
77780 Song -  Manuscript volume of national airs and tunes from popular works.  Oblong 12mo (11 x 22cm).  

Approx. 86 pages, approx. half unused.  Half leather, rubbed, marbled boards, cloth ties.  With a 
dedication leaf cut from a title page and inscribed  "Esther S. Forrester to J.A.B. Bonney".  
Manuscript in black ink on 6-stave paper.  Comprising extracts from Moore's Irish Melodies, and 
other national airs.   [S.l.: ca 1825]. £45

77781 Song -  Manuscript volume of piano music, piano duet music, English songs with a couple of church 
music items and a recent addition.  Folio (29 x 25cm).  Approx. 122 pages, second half mainly 
unused.  Half calf, rubbed, backstrip missing, hinges broken, front endpaper detached and with one 
stamp.  Ownership signature of Harriet Steward dated 25th April, 1829.  Manuscript in black ink 
on 12-stave paper prepared for the domestic environment.   [England: 1829?].

£50
77782 Song -  Melinda's Complaint.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  

Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With 
the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1740].the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1740].

£40
77787 Song -  O'er the Moor to Maggie.  A Scotch Song.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 

23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, a little creased and chipped, not affecting music, 
previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2 and 3 and flute 
melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  Not in COPAC.

£65
77788 Song -  Oh 'tis Love, a Favorite Song Arranged expressly for Pensive Young Ladies & Gentlemen to 

whom it is Respectfully Dedicated by the Author.  For voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  3 
pages.  Disbound.  Severely creased, dusty, margins repaired with paper tape and with a few 
bookworm holes, not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  
Pictorial vignettes throughout, the words to verses 2-4 printed at end.   London: T. Holloway, 
[1821?].  Second edition. £20

77789 Song -  On the Lake of Killarney.  A Favourite Irish Song.  For voice, two violins or piano.  Folio (33 x 
25cm).  Two facing pages.  Inner margins slightly chipped, leaves almost completely separated, 
lower margin of second page a little stained, not affecting music.  Plate printed.   [N.p., c.1795].

£25
77791 Song -  Pastora, A favorite Song composed by a Lady.  For voice, violin and piano, German flute and 

guitar.  Score.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  Foxed, margins trimmed.  Drop title.  
Plate printed.   London: Cahusac & Sons, [c.1795]. £35

77794 Song -  Sang und Klang im XIX und XX Jahrhundert.  Band 11 / Book 11.  For voice and piano.  Folio 
(34 x 25cm).  384 pages.  Cloth, dusty, corners creased, with embossed lettering.  Front hinge 
cracked, else internally VG.  With a preface in German with portraits.   Berlin: Neufeld U. Henius 
Verlag, [1925]. £20

77795 Song -  Shepherds I have lost my Love.  A favorite Ballad for the Piano forte Flute or Guitar.  Folio (33 
x 25cm).  3 pages.  Disbound, leaves almost completely separated.  With the words to verse 1 
printed between staves, and the words to verse 2 and guitar and German flute melodies printed at printed between staves, and the words to verse 2 and guitar and German flute melodies printed at 
end.   London: G. Walker, [wm1806]. £25
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77798 Song -  Susannas Complaint [As down in the meadows one morning I past].  For voice and continuo, and 

flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination 
in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate 
printed.   [N.p., c.1730].  Not in BUC,not in COPAC. £65

77800 Song -  The Complying Fair.  A Song.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single 
sheet.  Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  
With the words to verses 2-5 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1720].  Not in 
COPAC. £60

77801 Song -  The Country Wedding, or The Plough Yoak'd to ye Cupbod.  For voice and figured bass.  Folio 
(35 x 22cm).  Single sheet, margins a little chipped, not affecting music.  With the words to verses 
2-15 and flute part printed at end.  Plate printed.   [London, c.1725].  Not in BUC.

£100
77802 Song -  The Dispairing Swain.  Set by a Gentleman.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 

23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination in ink to top outer 
corner.  With the words to verses 2-4 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 
c.1730]. £50

77803 Song -  The Expiring Lover [In Kent so fam'd of old].  [Words by Thomas Durfey].  For voice and 
continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little 
chipped, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words verses 2-4 and 
flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., 1745?]. £50

77805 Song -  The Farmers Daughter of Merry Wakefield.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 
23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins slightly frayed, previous owner's pagination in ink to 
top outer corner.  With the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   
[N.p., c.1730].  Not in COPAC. £60

77804 Song -  The Farmer's Description of London [Come Roger and listen to where I have been].  A favourite 
Medley set for the G. [German] flute.  For voice or German flute and figured bass.  Folio (34 x 
24cm).  3 pages.  Disbound.  Upper margins water stained, not affecting music, previous owner's 24cm).  3 pages.  Disbound.  Upper margins water stained, not affecting music, previous owner's 
pagination in ink to top outer corners.  With the words printed between staves.  Plate printed.   
[London, 1767]. £30

77806 Song -  The favorite Duett of Jess Macpharlane as Sung at the Dilettanti Concerts.  For voices 
unaccompanied, and two German flutes.  Folio (34 x 25cm).  4 pages.  Disbound.  Corners 
creased, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  With the words to verses 2-4 and 
tune for two German flutes printed at end.  Drop title.  Plate printed.   [N.p., London?, 1793?].  
RISM AN1366, BUC 1073. £25

77807 Song -  The Hunting Song in Apollo & Daphne.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  
Single sheet.  Disbound.  Previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words 
to verses 2-6 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].

£40
77808 Song -  The Ladies Case.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  

Disbound.  Margins a little frayed previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the 
words to the second verse and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1740].

£65
77809 Song -  The Lovers Litany [By the Mole on thy Bosom].  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 

23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and creased, stains affecting music, previous 
owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-4 and flute melody 
printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1740].  BUC 146. £40

77810 Song -  The Maidens desire.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  
Disbound.  Margins a little frayed and chipped, not affecting music, previous owner's pagination in 
ink to top outer corner.  With the words to verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate 
printed.   [N.p., c.1730]. £45

77732 Song -  The Merry Mortalls [E'ry Man his Septre take let the Hogshead].  For voice and continuo, and 
flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed and a little creased, previous 
owner's pagination in ink to top outer corner.  Plate printed.   [N.p., inter 1730-34].  Not in BUC or owner's pagination in ink to top outer corner.  Plate printed.   [N.p., inter 1730-34].  Not in BUC or 
COPAC. £75
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77813 Song -  The Passionate Lover.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  

Disbound.  Margins frayed and creased, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  
With the words verses 2-7 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1735].  BUC 
184. £70

77814 Song -  The Reform'd Rake, Sung by Mr. Platt at Sadler's Wells.  For voice and continuo, and flute.  
Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins a little frayed,  previous owner's pagination 
in ink to top outer corner.  With the words to verses 2-4 and flute melody printed at end.  Plate 
printed.   [N.p., c.1720].  BUC 548. £70

77815 Song -  The Twitcher, Sung by Mr. Pack at the Theatre in Lincolns Inn Fields.  For voice and continuo, 
and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  Disbound.  Margins frayed, a little creased and 
chipped, not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the 
words to verses 2-8 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1710].  BUC 250.

£65
77816 Song -  The wrangling Lovers.  For voice and continuo, and flute.  Folio (35 x 23cm).  Single sheet.  

Disbound.  Margins frayed, previous owner's pagination in ink to top outer corner.  With the words 
to verse 2 and flute melody printed at end.  Plate printed.   [N.p., c.1730].  Not in COPAC.

£60
77817 Song -  Thou art gone awa from me Mary, A Favorite Scots Song, Sung with great Applause By Mrs. 

Barthelemon, at Private Concerts.  For voice and piano, Guitar, German Flute.  Folio (33 x 25cm).  
4 pages.  Disbound.  Slightly water stained.  With the words to verse 1 printed between staves, and 
verse 2-3 and guitar and flute parts printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: S. A. & P. 
Thompson, [c.1790]. £15

77818 Song -  Three Celebrated Waltzes Adapted to English & French Words [Friendship, Love & Wine / 
L'Amitie, L'Amour et le Vin].  With an Accompaniment for the Piano Forte.  Folio (34 x 25cm).  5 
pages.  Disbound.  Lower outer corners dusty and chipped, slightly affecting music, previous 
owner's pagination in ink to top outer corners.  Plate printed.   London: Goulding, D'Almaine, 
Potter & Co., [wm1817]. £20Potter & Co., [wm1817]. £20

77820 Song -  Volume of glees, for voices unaccompanied, and voices and piano.  Folio (29 x 24cm).  
Unpaginated.  Quarter leather, rubbed and sunned, backstrip damaged and chipped, with marbled 
boards, rubbed, edges and corners bumped and chipped.  Contents detached.  Handwritten scores 
in black ink, by various composers.   [N.p., n.d.]. £15

77825 Song -  Volume of songs, lieder and part songs.  Oblong folio (24 x 30cm).  Unpaginated.  Half leather, 
rubbed, corners bumped and chipped, backstrip severely damaged and chipped, with marbled 
boards, rubbed, edges bumped.  Contents almost completely detached.  Handwritten scores in 
black ink, by various composers.  Previous owner's signature and date, 1838, in ink to front 
endpapers.   [N.p., n.d.]. £25

77827 Song -  Wessel & Co.s Series of Modern Bass Songs, No.6-12 [only].  English and German text.  For 
bass voice and piano.  Folio (35 x 26cm).  Disbound.  Corners creased, previous owner's 
pagination in ink to top outer corners, a few pencil markings.  With publisher's catalogue printed at 
end of each piece.  Plate printed.   London: Wessel & Co., [c.1840]. £35

77838 Song ANONYMOUS  [L’Hermite de Sainte-Avelle].  ‘Aux rochers de St. Avelle, la Reine Berthe, 
autrefois fit batir une chapelle à Notre Dame des Bois.  For voice and piano.  Folio (320 x 25cm).  
2 folios.  Disbound.  Extracted from a volume paginated up to 338.  Manuscript on 14-stave paper 
with a pale green watercoloured border.  The text of the poem first appeared in print in 1809.   
[France: c.1825]. £30

78165 Song IRELAND, Francis  [after LEVERIDGE, Richard].  All in the Downs or Sweet William's Farewell 
to Black Ey'd Susan.  Harmonized by F. Ireland.  Piano score with lyrics and an accompaniment 
for guitar or german flute.  Folio (34 x 24cm).  2 pages.  Single sheet, folded as issued.  Torn along 
fold, the two pages nearly separated.  Keyboard (or two voices) part with first verse words, no 
separate vocal line.  Mr. Leveridge's Tune presented as well without words.  The text for verses 2-
8 appears on the second page, with an accompaniment for guitar or german flute below.  Plate 
printed.   [Edinburgh]: J. Brysson's Music Shop [c.1790].

£40£40
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78239 Song M.  Le Miroir. Romance.  Parole et Musique de M.  Folio (34 x 26cm).  3 pages.  Disbound.  

Foxed and slightly stained, ink markings to page 2.  With the words to verse 2-5 printed at end.  
Plate printed.   [Journal des Arts, des Sciences et de la Litterature, n.d.] £15

78240 Song M. D.  L'Amant Discret.  Paroles de Gentil Bernard.  Folio (34 x 26cm).  3 pages.  Disbound.  
Slightly dusty and foxed, margins torn and repaired with paper tape, not affecting music, a few ink 
markings to first page.  With words to verses 2-4 printed at end.  Plate printed.   Journal des Arts, 
des Sciences et de la Litterature, [n.d.]. £15

78418 Song SCHUBERT, Franz  Der Wanderer, op. 4; Ständchen and Adieu! [bound with other works by 
Kücken, Kreutzer, Hol, Cumbert, Lindpainter, Rastrelli, Beethoven and others].  Folio (34 x 
26cm).  Half cloth and boards, very worn and rubbed.  Backstrip missing.  Previous owner's 
signature in ink to front endpaper and all titles.  Includes Kücken: Das Sternlein, Gut' Nacht, fahr' 
wohl and Das Mädchen von Juda; Kreutzer: Perle: Thräne und Thautropfen; Hol: Ons Vaderland; 
Cumbert: Landler, Die dunkeln Linden and Blau Auglein; Lindpainter: Die Fahnenwacht; 
Rastrelli: An Laura; Beethoven: Adelaide; Marschner: Ave Maria; Wilhelm: Der Wanderer in der 
Nacht and Tief Blick in Blick; Nicolai; Sieh mich nicht so lächelnd an; Concone: Le Tasse and 
Brutus; Pressel: Wenn sich zwei Herzen scheiden; Abt; In den Augen liegt das Herz; Lagoanere: 
Scheiden.   Wien: C. A . Spina, n.d. and others.

£170
78450 Spagnoletti SPAGNOLETTI, Paolo  Se tu m'ami se sospiri, Canzonetta.  Sung by Madame Pasta.  For voice 

and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  With publisher's catalogue printed at end.  
Plate printed.   London: I. Willis & Co., [1826?]. £25

78451 Spindler SPINDLER, Fritz  Drei Maersche fur das Piano.  24tes Werk.  No.1  [only].  Folio (32 x 24cm).  7 
pages.  Wrappers, folded as issued.  Plate printed.   Dresden: C. F. Meser, p/no, 457, n.d.

£20
78452 Spohr SPOHR, Louis  Jessonda.  Oper in drei Akten.  Herausgegeben von Gustav F. Kogel.  Full score.  

Folio (34 x 27cm).  271 pages.  Cloth, a little sunned, worn and stained.  Previous owner's 
bookplate to front endpaper.  Else internally VG.  German text only.   Leipzig: C.F. Peters, p/no. bookplate to front endpaper.  Else internally VG.  German text only.   Leipzig: C.F. Peters, p/no. 
6489, n.d. £110

78453 Spohr SPOHR, Louis  Ouverture de l'Opera: Jessonda Pour le Piano-Forte.  Oblong folio (24 x 32cm).  9 
pages.  Disbound.  Very slightly creased, previous owner's pagination in ink to top outer corners.  
Plate printed.   Leipzig: C. F. Peters, [1826?]. £45

79166 Spohr SPOHR, Louis  Pietro von Abano.  Full score.  Oblong folio (24 x 31cm).  xi, unpaginated.  Blue 
cloth, very slightly worn.  Internally VG.  Facsimile reproduction of composer's manuscript, with 
an introduction by Clive Brown.   New York & London: Garland Publishing, 1988.

£70
78455 Steibelt STEIBELT, Daniel  Deux Sonates courtes et agréables pour Piano Forte, Oeuvre 83.  Folio (32 x 

25cm).  11 pages.  Disbound.  Outer leaves detached.   Rotterdam: Chez L. Plattner, c.1810.  Not 
in Worldcat, RISM or NL of Netherlands. £150

78456 Steibelt STEIBELT, Daniel  General Platon's Admired Cosac March With Variations for the Piano Forte.  
Folio (34 x 25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  Slightly stained, a few ink markings to title page.  
Plate printed.   Edin.r: Penson, Robertson & Co., [c.1815]. £60

78458 Steibelt STEIBELT, Daniel  Steibelt's Celebrated March for the Piano Forte with an Accompaniment for 
the Tambourine.  Score.  Folio (33 x 25cm).  7 pages.  Disbound.  Corners a little creased.  Plate 
printed.   London: Preston, [wm1808]. £60

78457 Steibelt STEIBELT, Daniel  Steibelt's Turkish Overture, for the Piano Forte, with Accompaniments, for 
the Violin & Violoncello.  Piano part only.  Folio (33 x 25cm).  11 pages.  Disbound, sewn.  Plate 
printed.   London: Preston, [wm1804].  Not in COPAC, RISM or BL.

£60
78459 Steibelt STEIBELT, Daniel  The Celebrated Castanet Song from the Grand Serio-Comic Romance of the 

Caravan Composed by W. Reeve.  For piano.  Folio (35 x 25cm).  7 pages.  Disbound, sewn.  
Slightly creased and water stained, two small tears to lower margins, previous owner's signature in 
ink to title page, and neat pencil markings throughout.  Plate printed.   London: Chappell & Co., 
[wm1820]. £15[wm1820]. £15
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78460 Steibelt STEIBELT, Daniel Gottlieb  Grand Concerto pour le Piano-Forte ... dedié à Madame Zoé de la 

Rue ... 5eme Concerto.  Folio (33 x 26cm).  33 pages.  Disbound, sewn.  Very slightly foxed, title 
page a little water stained and with one stamp.  Plate printed.   Paris: chez Melles. Erard, p/n.556, 
[1805?].  RISM S4843. £125

78466 Stevenson STEVENSON, Sir John  Turn to me Love, A Favorite Canzonet, sung by Mr. Philipps, with great 
Applause at the Private Concerts in London.  The words by Tho's Moore Esq'r.  Dedicated to 
Madame Branchi.  For Voice and piano.  Folio (32 x 24cms).  4 pages.  Disbound.  Drop title.  
Plate printed.   London: Goulding Phipps & D'Almaine, [wm1803]. £20

78461 Stevenson 
(J.)

STEVENSON, John  The Maid of Marlivale.  A Ballad From Moore's Poems.  Composed with an 
Accompaniment for the Piano Forte or Pedal Harp.  Folio (33 x 25cm).  6 pages.  Disbound.  Title 
page slightly stained, outer margin to page 6 chipped, not affectin music.  Plate printed.   Dublin: 
W. Power & Co., [c.1805]. £15

78465 Stevenson 
(J.)

STEVENSON, John [STEVENSON, J. A.]  Come unto these Yellow Sands.  Glee, For three 
Voices, as Sung at the Hiberian Catch Club, with an Accompaniment for two Performers on One 
Piano Forte.  The Words from Shakespear.  For voices and piano.  Folio (34 x 24cm).  15 pages.  
Disbound, sewn.  A few neat ink markings to title.  Plate printed.   Dublin: Hime, [c.1800].

£20
78467 Stone STONE, J.  Musica Anglicana : A set of songs, adapted to the harpsicord or piano-forte, with 

accompaniments ad libitum composed in the English style, by J. Stone. Opera IIII.  Folio (33 x 
25cm).  14 pages.  Disbound, several leaves separated, previous owner's pagination in ink to top 
outer corners.  With words to verses and guitar parts printed at end of each piece.  Plate printed.   
London: Longmand & Broderip, [1785]. £40

78468 Storace STORACE, Stephen  Down by the River there grows a green Willow, A Favorite Song.  Song by 
Sig.ra Storace in the Iron Chest, The Words by Geo. Coleman Esq.r.  For voice and piano.  Folio 
(34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Leaves almost completely separated, margins a little frayed and 
creased, previous owner's pagination in ink to top outer corners, 10cm tear to lower margin of page 
2, not affecting music.  With the words to verse 1 printed between staves, and verse 2 printed at 2, not affecting music.  With the words to verse 1 printed between staves, and verse 2 printed at 
end, and publisher's catalogue printed to verso of page 2.  Drop title.  Plate printed.   London: J. 
Dale, [1797]. £15

78469 Storace STORACE, Stephen  My native Land I bade adieu, A favorite Song, Sung by Mr. Sedgewick in 
the Haunted Tower [J. Cobb 1789].  For voice and piano, guitar, and flute.  Folio (34 x 24cm).  3 
pages.  Disbound.  Previous owner's pagination in ink to top outer corners.  With the words printed 
between staves, and guitar and flute parts printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: 
Longman, Clementi & Co., [c.1800]. £15

78470 Storace STORACE, Stephen  The Favorite Masquerade Song, as Sung by Sig.ra Storace, in my 
Grandmother.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  3 pages.  Disbound.  Very slightly dusty.  
With publisher's catalogue printed at end.  Drop title.  Plate printed.   London: J. Dale, [c.1800].

£10
78238 Straeten STRAETEN, Ludwig van der  [Ludwig van der Straeten (1892-1982)]  Two manuscripts housed in 

a binding for an artist's notepad marked "This book was presented to me by my dear father for 
drawing at the "Museum British" on the 14th of January 1907 age 12."  Oblong 8vo (13 x 19cm).  
Two manuscripts comprising: i) Is Music a luxury or a necessity, 68 pages; ii)  Gregory Dacre, 
Opera in three acts [libretto] 36 pages.   [London: c.1920]. £100

78473 Strauss (J) STRAUSS, Johann  The Beauties of Johann Strauss.  Set No.8: Elizabethen Walzer, Op.71.  For 
piano.  Folio (35 x 25cm).  9 pages.  Disbound, sewn.  Previous owner's signature in ink to top 
outer corner.  Plate printed.   London: R. Cocks & Co., [1838?]. £40

78471 Strauss (J.) STRAUSS, Johann  An der schönen blauen Donau.  Walzer, Op. 315.  [For piano].  Folio (32 x 
24cm).  11 pages.  Publisher's printed wrappers, foxed.  Disbound, sewn.   Moskau: bei A. Gutheil, 
p/no. A.5685G., n.d. £20

78474 Strauss (R) STRAUSS, Richard  Anbetung (Fr. Rückert).  Vier Lieder für eine Singstimme mit 
Klavierbegleitung, Op.36, No.4 [only].  Ausgabe für tiefe Stimme.  Englische übersetzung von 
John Bernhoff.  German and English text.  Folio (35 x 28cm).  9 pages.  Wrappers, folded as 
issued.  Margins slightly dusty and frayed.   München: Jos Aibl Verlag, p/n.2890d, [1898].  First issued.  Margins slightly dusty and frayed.   München: Jos Aibl Verlag, p/n.2890d, [1898].  First 
edition. £15



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 65 of 70.    .
82770 Strauss (R.) STRAUSS, Richard  Elettra [Elektra].  Tragedia in un Atto di Hugo von Hofmannsthal.  

Traduzione ritmica Italiana per cura di Ottone Schanzer.  Musica di Richard Strauss, Op. LVIII.  
Riduzione per canto e pianoforte di Otto Singer.  Vocal score.  Folio (34 x 28cm).  Gilt tooled calf 
with raised bands, slightly worn and bumped, some chips to edges and corners, especially to rear 
cover, and a few spots of discolouration.  Marbled endpapers.  Hinges cracked, else internally VG.  
Berlin: Adolph Furstner, p/no.A.5562F., ©1909. First Italian edition.

£250
78475 Stravinsky STRAVINSKY, Igor  Pastorale.  Partitur.  For voice, oboe, English horn, clarinet and bassoon.  

Score and voice part.  Folio (33 x 25cm).  4 and 1 folios.  Score stitched.  Margins chipped and 
slightly creased.  Manuscript in blank ink on 10-stave paper.  This arrangement of the Pastorale 
(vocalise for voice with piano of 1907) was first published  in 1923; this manuscript probably 
dates from this moment.   [Germany: c.1923]. £100

78476 Stravinsky STRAVINSKY, Igor  [STRAWINSKY]  Histoire du Soldat ... Texte de C.F. Ramuz.  (The 
Soldier's Tale ... English Version by Rosa Newmarch).  French, English and German text.  Vocal 
score.  Folio (31 x 24cm).   61 pages.  Yellow wrappers, slightly stained, backstrip damaged and 
chipped at head.  6cm tear to outer margin of page 17/18, very slightly affecting music, internally 
VG.  Alan Boustead's copy, with his signature in pencil to front wrapper, and his pencil annotation 
throughout.   London: J. & W. Chester, p/no.J.&W.C.9712, [1924].

£47
78477 Suett SUETT, Richard  Soft music let my humble lay, Sung by Miss Farren, in the New Comedy of 

False Colours.  For voice and piano, guitar and flute.  Folio (32 x 24cm).  4 pages.  Disbound.  
Page 2 slightly stained, corners very slightly creased, prevous owner's pagination in ink to top 
outer corners.  With the words to verse 2 and 3, and separate guitar and flute parts printed at end.  
Drop title.  Plate printed.   London: Preston & Son, [1793]. £15

78478 Sykes SYKES, Charles T.  Leonora, Serenade.  English text.  For voice and piano.  Folio (34 x 25cm).  5 
pages.  Disbound, sewn.  Plate printed.   London: Goulding & D'Almaine, and J.B. Cramer, 
Addison & beale, [wm1827]. £15Addison & beale, [wm1827]. £15

78479 Symons SYMONS, H. D.  A March, With Variations for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  3 pages.  
Disbound.  Page 1 initialled in ink by the composer.  Drop title.  Plate printed.   London: Mitchells 
Musical Library's, [wm1817]. £15

78480 Szidor SZIDOR, Mikszath  [SZIDOR, Mikszáth]  A jó palócok zene-kének Mikszáth Kálmán 
elbeszéléseihez: Tímár Zsófi özvegysége; A bágyi csoda; Galandáné asszonyom [only].  For piano.  
Folio (35 x 27cm).  11 pages.  Pictorial wrappers, folded as issued, dusty and stained, separated at 
fold and repaired with paper tape, all pages frayed and creased at margins, foxed and with pencil 
markings.   Budapest: Zipser és König, [n.d.]. £15

78481 Tabachniko
v

TABACHNIKOV, Modest  (signed)  Songs.  For voice and piano.  Folio (29 x 22cm).  62 pages.  
Wrappers, very slightly worn and a little stained.  Internally VG.  Title page inscribed in pen by 
the composer.   Moscow: Moscow Music Publishers, 1966. £30

48077 Tabrar TABRAR, Joseph  (signed)  Daddy Wouldn't Buy Me A Bow-Wow.  A Pretty Little Song for 
Pretty Little Children.  Voice and Piano.  Folio (37 x 26cm).  4 pages.  Pictorial wrappers, worn 
and creased with a few tears, fold reinforced with tape, heavily foxed.  Front wrapper inscribed by 
the composer.  London: Francis, Day & Hunter, ©1892. £500

79162 Tchaikovsk
y

TCHAIKOVSKY, Piotr Il'yich [Peter Ilyich. Tschaikowsky]  Suite aus dem Ballet "Dornröschen" 
[Cinderella].  Full score.  Folio (29 x 22cm).  119 pages.  Wrappers, very slightly dusty, corners a 
little chipped, one small sticker to front wrapper.  Internally VG.   Moscow: State Music 
Publishers, 1980. £30

78482 Tchaikovsk
y

TCHAIKOVSKY, Piotr Il'yich [Peter Ilyich. Tschaikowsky] (signed by Denis Vaughan)  Fantaisie 
de Concert pour Piano avec accompagnement d'Orchestre ou d'un second Piano, Op.56.  Full 
score.  Small folio (28 x 20cm).  132 pages.  Wrappers, slightly stained, corners creased, backstrip 
damaged.  Internally very slightly browned.  Title page signed in pen by Denis Vaughan.   Leipzig: 
D. Rahter, 1893. £30

78483 Thalberg THALBERG, Sigismond  Douze Valses pour le Piano-Forte composées et dediées à Monsieur 
Sebastien Rau, Oeuvre 4.  Oblong folio (24 x 32cm).  11 pages.  Disbound.  Some light foxing.  Sebastien Rau, Oeuvre 4.  Oblong folio (24 x 32cm).  11 pages.  Disbound.  Some light foxing.  
Plate printed.   Vienne: chez Ant. diabelli et Comp., p/no. 3023, [1829?].

£40



         Sarum Catalogue Travis and Emery Page 66 of 70.    .
78422 Thomas SCHUBERT, Franz and THOMAS, John  arranger  Schubert's Songs Arranged for Harp and 

Piano.  No.4 [only]: Sérénade.  Parts.  Folio (36 x 26cm).  Wrappers, folded as issued.  Torn at 
fold and margins and repaired with sellotape, piano part trimmed at margins, not affecting music.  
Ex library, with ink markings to title.   London: Gould & Bolttler, [n.d.]. £15

78484 Thomas THOMAS, A. Goring  Esmeralda.  Oper in 4 Acten.  Full score.  Folio (34 x 27cm).  219, 111, 52, 
60 pages.  Marbled boards with cloth backstrip, slightly rubbed and stained, corners very slightly 
rubbed, recent binding.  Internally slightly browned and margins frayed.  Lithographed copy of 
copyist's manuscript.   [N.p., 1885?]. £400

78487 Thomson THOMSON, A.  Instructions for the Piano Forte, Designed to Combine all that is Usefull... Works 
of Clementi and Cramer, with what is New and Good in the System of J. B. Logier.  Folio (34 x 
25cm).  16 pages.  Disbound.  Slightly dusty and stained.  With an appendix containing a Selection 
of fashionable dances.  Plate printed.   Glasgow: Mackellar & Robertson, [c.1820].

£45
78488 Tippett TIPPETT, Michael  (signed)  The Midsummer Marriage.  An opera in three acts.  Full score.  

Small folio (28 x 20cm).  706 pages.  Laminated wrappers, slightly faded at margins and backstrip, 
backstrip creased.  Internally VG.  Half title signed in blue marker by the composer.  Includes a 
photograph of Sir Michael Tipped, Sir Colin Davis and Sir Peter Hall on stage at the Royal Opera 
House, presumably on the occasion of the first performance of Tippett's "The Knot Garden" in 
1970, with a small tear to left margin.   London: Schott & Co., ©1954.

£250
78490 Topliff TOPLIFF, Robert (signed)  The Second Psychean Quadrille, Containing Ariel, Jessica, Blanche, 

Perditta & Virgilia, as Danced at Almanack's and the Nobilities Balls.  For piano.  Folio (34 x 
24cm).  5 pages.  Disbound.  Slightly stained and dusty, a few neat pencil markings.  With the 
figures in French and English printed in double column underneath each piece.  Title page signed 
in ink by the composer.  Plate printed.   London: [n.p., c.1820].  Not in BL.

£40
78491 Tranchell TRANCHELL, Peter  The Mayor of Casterbridge.  An Opera by ... Libretto in Collaboration with 78491 Tranchell TRANCHELL, Peter  The Mayor of Casterbridge.  An Opera by ... Libretto in Collaboration with 

Peter Bentley.  Based on the novel by Thomas Hardy.  Vocal score.  8vo (21 x 17cm).  230 pages.  
Wrappers, dusty and creased, backstrip slightly chipped.  Internally front hinge cracked, a few 
pencil markings.  Score is reproduction of composer's manuscript.   Printed by the author, ©1951.

£35
78492 Tyndare-

Gruyer
TYNDARE-GRUYER  Méthode Complète de Trompe de Chasse, contenant les tons, fanfares 
d'ordonnance et fantaisies nouvelles en trio, en quatuor et soli avec accompagnement de piano, 
précédés des principes nécessaires à la formation du sonneur ...  Folio (29 x 24cm).  226 pages.  
Half green cloth, rubbed and slightly stained, corners and backstip bumped and a little chipped, 
and marbled boards, rubbed, edges worn.  Internally browned, 3cm tear to upper margin of pages1-
18, and 1cm tear to outer margin of title and page7/8, not affecting text.  With a preface in French 
and illustrations.   Paris: chez MM. Pettex-Muffat, 1889.

£150
78493 Valverde VALVERDE, Hijo and ESTELLES  La Marcha de Cádiz.  Spanish text.  Vocal score.  Folio (33 x 

25cm).  44 pages.  Wrappers, separated by being torn at fold, lacking back wrapper, previous 
owner's signature in ink to front wrapper.  Internally browned.   Madrid: Union Musical Espanola, 
©1929. £35

44835 Vaughan 
Williams 
(R.)

VAUGHAN WILLIAMS, Ralph  The Poisoned Kiss; or The Empress and the Necromancer.  A 
romantic Extravaganza written by Evelyn Sharp.  Vocal score.  Folio (31 x 24cm).  337 pages.  
Wrappers, backstrip worn and chipped.  Internally VG.  London: Oxford University Press ©1936.

£180
79167 Vecchi VECCHI, Orazio  L'Amfiparnaso.  A New Edition of the Music with Historical and Analytical 

Essays.  Transcribed, Translated, and Edited by Cecil Adkins.  Small folio (29 x 23cm).  Quarter 
cloth and boards, backstrip very slightly worn, else VG.  With illustrations and facsimiles.   
Chapel Hill: University of North Carolina Press, ©1977. £90

78494 Vento VENTO, Mattia  Italian Canzonet No.4 [Caro Bosco opaca valle].  Italian text.  For three voices 
unaccompanied.  Oblong 8vo (18 x 24cm).  Pages 8-9, complete.  Disbound.  Margins chipped, unaccompanied.  Oblong 8vo (18 x 24cm).  Pages 8-9, complete.  Disbound.  Margins chipped, 
very slightly affecting music.  Plate printed.   [London]: S. Babb, [c.1775].

£25
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78496 Vermander

e
VERMANDERE, R.  Gazetten.  Kluchtlied.  Woorden en Muziek van ... For voice and piano.  
Folio (35 x 28cm).  3 pages.  Wrappers, folded as issued.  Slightly dusty and creased at corners.  
Pictorial title.   Antwerpen: G. Faes Uitgever, [n.d.]. £15

78497 Verrimst VERRIMST, Victor Frederic  12 petits morceaux caractéristiques, en forme d;Etudes, sur cinq 
notes, pour Piano à quatre mains.  Piano duet.  2 volumes.  2 vols.  Folio (35 x 28cm).  22, 25 
pages.  Wrappers, folded as issued.  Foxed, margins frayed, several pages separated at fold.  Plate 
printed.   Paris: E. Gerard et C.ie, [1865?]. £25

79169 Videro VIDERO, Finn  (signed)  Passacaglia for Orgel.  Score.  Oblong folio (32 x 23cm).  7 pages.  
Folded as issued.  Wrappers, very slighlty darkened, else VG.  Inscribed by composer on title 
page: "To Mr. Boris Ord with kindest regards from Finn Videro."   Kobenhavn: Skandinavisk 
Musikforlag, 1946. £45

79134 Vihuela HOBAN, Dick  transcriber and editor  Renaissance Vihuela Music.  Tres Libros de Musica para 
Vihuela.  Tablature.  Small folio (28 x 22cm).  163 pages.  Comb-bound wrappers, slightly worn 
and creased.  Internally VG.   Fort Worth, TX: Lyre Music Publications, 1996.

£45
79159 Viola VIOLA, Anselm  Obres Completes, I.  Missa "Alma Redemptoris Mater".  For voices and figured 

bass.  Folio (34 x 25cm).  xii, 176 pages.  Wrappers, a little creased at corners.  Internally VG.  
With an introduction in Catalan printed in double column.   Monestir de Montserrat: Department 
de Cultira de la Generalitat de Catalunya, 1983.  Obres Musicals dels Monjos del Monestir de 
Montserrat 1500-1800, Vol. X. £45

78498 Vito VITO  Six Italian Canzonets, with an Accompanyment for the Piano Forte or Harp.  Vocal score.  
Folio (34 x 29cm).  13 pages.  Disbound, sewn.  Inner margins repaired with paper, outer margins 
slightly creased.  With publisher's catalogue printed to verso of page 2.  Plate printed.   London: 
Longman & Broderip, [c.1785].  RISM V2182, not in BUC. £80

77771 Vocal -  Manuscript vocal music miscellany.  Anthology of manuscripts of various works.  Oblong folio 
(24 x 35cm).  113 pages (pp.77- end unused).  Bound in limp parchment, numbered "No.. 9", 
having been previously used as an indenture.  Manuscripts in various hands comprising works by having been previously used as an indenture.  Manuscripts in various hands comprising works by 
Este, Giardini, Thomas Morley, Gioacchino Cocchi (1712-1796), Luffmann Atterbury (d. 1796), 
Philip Hayes (1738-1797), A. Holcombe, Thomas Arne, Richard Taylor (1758-1827) and others.   
[England: second half of the eighteenth century].

£375
77822 Vocal -  Volume of manuscript twelve duets from operatic works in full score with two further duets with 

guitar accompaniment.  Oblong folio (23 x 30cm).  Calf, rubbed and scratched, boards detached, 
decorative gilt.  Ownership names of Charles Percy (1794-1870) and Ann Caroline Bertie 
Greatheed (1805-1882) who married in 1822: the first item (probably English, c.1840) with her 
maiden name, all others with his name and probably acquired when travelling through Italy in the 
mid 1810s. Comprising: i) MAYR, Giovanni Simone (1763-1845): E’ deserto il bosco intorno.  
Gran Duetto Nell’ Opera La Rosa Bianca, e la Rosa rossa.  17 pages; ii)  GUGLIELMI, Pietro 
Carlo (1772-1817): Duetto.  Perdono vi chiedo, Nello Scelta dello Sposo.  38 pages; iii)  
GUGLIELMI, Pietro Carlo (1772-1817):  Duetto, Dimmi una pavoletta, Nelle Nozze in 
Campagna.  47 pages; iv)  MARANI, Gaetano: Due Duettini Per due Soprano con Accompto di 
Chitarra.  11 pages; v)  FARINELLI, Giuseppe (1769-1836): Duetto Viddi Un Giorno Con 
Accompagnamento di Chitarra.  9 pages; vi)  FARINELLI, Giuseppe (1769-1836): Duetto La 
vostra Pamella.  27 pages; vii)  FARINELLI, Giuseppe (1769-1836): Duetto Se manco a te di fede, 
Nel Gran Teatro La Fenice Nei Riti d’Eteso.  15 pages; viii)  PAVESI, Stefano (1779-1850):  
Recvo. e Duetto Piacevi dell’anima.  31 pages; ix)  PAVESI, Stefano (1779-1850):  Scena, e 

£750
22657 Wagner 

(R.)
WAGNER, Richard  Rienzi, der Letzte der Tribunen.  Grosse tragische Oper in 5 Acten.  
Vollständiger Clavier-Auszug.  Vocal score.  2 vols.  Folio.  351, 279pp.  Vol.I: wrappers with 
cloth backstrip; vol.II wrappers, backstrip split and broken, in two pieces, front wrapper detached.  
Both volumes worn and edges chipped, foxing to inner wrappers and first/last few pages.  Margins 
browned.  Plate printed from the plates of the first edition with a new title including vignette.  
With the stamp of Adolph Fürstner, the publisher.  Piano reduction by Carl Gustav Klink, 
uncredited.  Dresden: C.F. Meser, p/nos.276 [I and II], [1872?].

£500£500
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78499 Walmisley WALMISLEY, Thomas Forbes  Praised be the Lord daily, Canon, Four in Two.  For voices 

unaccompanied.  Folio (36 x 27cm).  3 pages.  Disbound, folded as issued.  Margins frayed, dusty 
and slightly foxed, one 4cm tear to fold, not affecting music, title and verso of page 3 slightly 
stained.  Title page initialled by the composer.  Plate printed.   London: Cramer, Addison & Beale, 
[1833?]. £15

82189 Walton WALTON, William  Facade Entertainments.  Comprising Facade: An Entertainment, Facade 2: A 
Further Entertainment and Four Additional Numbers.  Full score.  Folio (33 x 26cm).  xli, 221 
pages.  Green cloth, slightly bumped else VG.  Internally VG as new.  With a preface printed in 
double column, and four facsimiles.   Oxford: Oxford University Press, 2000.  William Walton 
Edition, Volume 7. £90

79476 Walton WALTON, William  Music for Brass.  William Walton Edition, Volume 21.  Edited by Elgar 
Howarth.  Full score.  Folio (33 x 25cm).  xxii, 146 pages.  Gilt cloth with decorative panel, some 
very minor bumps, else VG.  Works included in this volumes are A Birthday Fanfare, A Queen's 
Fanfare, Anniversary Fanfare, Fanfare for a Great Occasion, Fanfare for the National, Introduction 
to the National Anthem, Medley for Brass Band, Roaring Fanfare, Salute for Sir Robert Mayer on 
his 100th Anniversary and The First Shoot.  Oxford: Oxford University Press, ©2006.

£75
79129 Ware WARE, W.  The Cabin Boy, A favorite Ballad, Sung by Master Smalley, with Universal Apllause, 

in the New Pantomime of Harlequin & Mother Goose.  For voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  3 
pages.  Disbound, sewn.  Pencil markings throughout.  Drop title.  Plate printed.   London: W. 
Hodsoll, [1807?].  Not in BL. £15

78502 Warren 
(E.T.)

WARREN, Edmund Thomas  An [Eighteenth] Collection of Catches, Canons and Glees, for three, 
four and five voices.  Most humbly Inscribed to the Nobelmen and Gentlemen of the Catch Club at 
the Thatch'd House Tavern, St. James's. For voices unaccompanied.  Oblong folio (24 x 36cm).  55 
pages.  Disbound.  Outer margins slightly foxed and water stained, a few pages with bookworm 
holes, lower outer corner to page 55 creased and chipped, not affecting music.  Plate printed.   
London: Longman and Broderip [1780?].  RISM B/II, p.75.  BUC 1057.London: Longman and Broderip [1780?].  RISM B/II, p.75.  BUC 1057.

£150
78504 Watlen WATLEN, John  The Adieu Of Louis XVI King of France Or his last Thoughts Adapted to a new 

Air in the Style of Mary Queen of Scotland's Lament, The Verses and Air by ... Vocal score.  Folio 
(33 x 25cm).  Unpaginated, two facing pages.  Disbound.  Inner margins slightly chipped, 11cm 
tear to inner margin of opening page, repaired with sellotape, affecting music.  The words to 
verses 2 and 3 printed at end.  Drop title.  Plate printed.   Edinburgh: J Watlen, [c.1795].  Not in 
BL. £30

79128 Webbe WEBBE, Samuel  The Rose had been Washd.  A Favorite song Sung in the Nobility's Concerts by 
Mr. Harrison ... the Words by a young Lady.  Full score.  Folio (32 x 24cm).  Unpaginated (4 
pages).  Disbound, sewn.  Opening page ink stained, not affecting music, Outer margins trimmed.  
Drop title.  Plate printed.   London: J. Bland, [c.1786].  BUC 1060.

£25
78508 Weber WEBER, Carl Maria von  Overture to the Der Freyschütz, Composed & Arranged for the Piano 

Forte.  Folio (32 x 24cm).  10 pages.  Disbound.  A few pencil markings.  Drop title.  Plate printed.   
London: Goulding, D'Almaine & Co., [wm1824]. £22

78509 Weber (E.) WEBER, Edmund von (1766-1828)  Trio pour Oboe, Viole di Alto con Fagotto.  Parts.  Small 
oblong 8vo (14 x 18cm).  Each volume approx. 80 pages, of which only 12 pages used.  Black half 
cloth.  Title notes that the composer was the Stiefbruder (step-brother) of Carl Maria von Weber.  
Apparently transcribed from a manuscript in the Bavarian State Library, Munich.  Manuscript in 
black ink on 8-stave paper.   [Germany: first half of C20th].

£40
78511 Weippert WEIPPERT, John  Weippert's Twenty First Set of admired Quadrilles, Selected from Boildieu's 

Celebrated Opera of "La Dame Blanche" ... The whole arranged & partly Composed for the Piano 
Forte or Harp.  Folio (35 x 26cm).  7 pages.  Disbound.  Previous owner's signautre in ink to title.  
With the figures printed at end of each piece.  Plate printed.   London: Goulding & D'Almaine, 
[wm1823]. £20[wm1823]. £20
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78512 Weldon WELDON, John  [Hope thou Nurse of young desire] Sung by Miss Brent & Miss Hallam, in Love 

in a Village.  For voice and figured bass.  Folio (32 x 24cm).  Two facing pages.  Disbound.  
Leaves almost completely separated, and slightly chipped at inner margins, outer margins 
reinforced with paper tape, not affecting music, previous owner's pagination in ink to top outer 
corners.  Plate printed.   [N.p., c.1765].  Not in BL. £30

78514 Wellesley WELLESLEY [née Roland], Hyacinthe-Gabrielle, Countess of Mornington  Domestic music 
anthology of popular songs, airs, arias and keyboard pieces.  Folio (29 x 24cm).  31 folios.  
Disbound, sewn, final leaves detached.  With a printed leaf by Robert Birchall (wm 1805) 
providing an ownership/contents leaf for the domestic volumes, with a charming decorative 
border, the central part annotated “Hiercinthe Wellesley, November 30th. 1805, Miss Wellesley, 
[and with a small drawing of a bird]”.  Hyacinthe Mary Wellesley (1789-1849), daughter of 
Richard Colley Wellesley, 1st Marquess Wellesley (1760-1842) the elder brother of 1st Duke of 
Wellington.  Composers mentioned include Krumpholtz, D’Alvimare and Vernier.   [England: 
wm1805]. £400

78515 Welsh WELSH, Master [Thomas] [Signed]  The Death of poor Cock Robin  Folio (33 x 24cms), 2 pages, 
disbound and separating.  Signed by the composer.  Crease across centre.  A tear to the margin of 
page 1 has been repaired by covering the whole page, including the signature, in Japanese paper.  
Not n BL.   Printed for the author, n.d. (c. 1800) £35

48118 Wesley WESLEY, Samuel  (signed)  A Voluntary for the Organ, Op.6, No. VII [7].  Organ solo.  Folio (33 
x 26cm).  5 pages.  Wrappers with paper backstrip, slightly worn and foxed with a few small chips 
and tears.  Front wrapper signed by the composer.  London: R. Birchall, n.d.

£500
78517 Wheeldon WHEELDON, Teddie (inscribed)  Moon,moon, calling to me.  Waltz song, words by Peggy 

Rycroft.  Vocal score.  Folio (31 x 25cm).  5 pages.  Disbound, folded as issued.  Creased and 
slightly stained.  Title page inscribed "Harry [...] with the composer's best wishes / yours very 
sincerely Teddie Wheeldon".   London: Grove Patterson Ltd, ©1933. £15

79140 Whettam WHETTAM, Graham  signed  Prelude and Scherzo Impetuoso.  Piano Solo.  Small folio (30 x 79140 Whettam WHETTAM, Graham  signed  Prelude and Scherzo Impetuoso.  Piano Solo.  Small folio (30 x 
22cm).  11 pages.  Stapled wrappers, worn and creased.  Fore edge very faintly stained.  Verso 
front wrapper inscribed 'For Rhonda [sic] Gillespie with many greetings, Affectionately, Graham 
Whettam, September 1968' by the composer.   London: Leeds Music Limited, ©1968.

£40
79141 Whettam WHETTAM, Graham  signed  Prelude, Scherzo and Elegy.  Piano Solo.  Small folio (30.5 x 

22.5cm).  11 pages.  Stapled wrappers, grubby, creased and sunned.  Verso front wrapper inscribed 
'For Rhondda Gillespie with warmest greetings, Graham Whettam, 12th August 1968' by the 
composer, and with signed letter from the composer to Gillespie.   London: Leeds Music Limited, 
©1968. £50

48120 Whitaker WHITAKER, John  (signed)  Molly Malone.  A favorite Song Sung by Mr. Incledon, in his new 
Entertainment called Hospitality.  Voice and piano.  Folio (33 x 25cm).  3 pages.  Disbound with 
paper and tape backstrip, a little worn, grubby and chipped, creased from horizontal folding.  First 
page signed by the composer.  London: Goulding, Phipps, D'Almaine & Co., 1808.

£200
78518 Wilcox WILCOX, John  The Malcolm Polka, Composed for the Piano Forte.  Folio (35 x 25cm).  3 pages.  

Disbound.  Wrappers, dusty and creased, two tears (2cm and 5cm) at inner margin, slightly 
affecting music, and two small tears to upper margin.  With publisher's catalogue printed at end.  
Plate printed.   London: Chappell, [c.1835]. £15

78519 Williams WILLIAMS, Thomas  (signed)  Accept Sweet Maid the heart that beats for you!  Duetto, the 
Words by Corn.s Webb Esq.t, altered and adapted from Paer.  Vocal score.  Folio (35 x 25cm).  4 
pages.  Disbound, sewn.  Page 1 inscirbed in ink to Thomas Cooke.  Drop title.  Plate printed.   
London: T. Williams, [c.1820]. £25

79137 Williamson WILLIAMSON, Malcolm  Celebration of Divine Love.  For High Voice and Piano.  Small folio 
(28 x 21cm).  26 pages.  Stapled wrappers, creased and very slightly worn.  Very faintly sunned 
and staples rusty.   London: Novello and Company Limited, p/no.19540, ©1967.

£29£29
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79142 Williamson WILLIAMSON, Malcolm  In Thanksgiving - Sir Bernard Heinze.  Full Score.  Small folio (30 x 

21cm).  58 pages.  Stapled wrappers, very slightly worn, staples rusty.  Internally VG.  Very small 
print.  Includes a programme for the 1988 performance of the work by the Essex Youth Orchestra 
and Saffron Walden Choral Society, conducted by Michael Howorth.   Buntingford: Campion 
Press, ©1986. £40

78520 Williamson WILLIAMSON, Malcolm  Our Man in Havana.  Opera in 3 Acts.  Libretto by Sidney Gilliat based 
on the novel by Graham Greene.  Vocal score.  Small folio (28 x 23cm).  284 pages.  Wrappers, 
slightly worn, backstrip rubbed at joint and head and foot.  All pages a little creased at top outer 
corner, else internally VG.   London: Josef Weinberger Ltd., ©1964.

£40
79139 Williamson WILLIAMSON, Malcolm  signed  The Musicians of Bremen (after the Grimms' fairy-tale).  For 2 

Counter-tenors, Tenor, 2 Baritones and Bass.  Full Score.  Small folio (28 x 22cm).  34 pages.  
Stapled wrappers, slightly worn and grubby.  Verso front wrapper inscribed 'To Rhondda 
[Gillespie] and Denby [Richards] with familial love, Simon [Campion] and Malcolm 
[Williamson], Hasketon, 19.ii.77' in the composer's hand.   London: Josef Weinberger Ltd, ©1974.

£45
78521 Williamson WILLIAMSON, Malcolm (inscribed)  The Happy Prince.  Opera in one Act.  Based on the story 

by Oscar Wilde.  Vocal score.  Small folio (28 x 23cm).  68 pages.  Wrappers, slightly worn, 
backstrip rubbed at joint and chipped at head and foot.  Internally VG.  Title page inscribed to 
Edward Greenfield "For Ted Greenfield with warmest good wishes, Malcolm" by the composer.   
London: Josef Weinberger Ltd., ©1964. £85

78526 Woodhouse WOODHOUSE, Frederick  Manuscript volume of songs and arrangements.  For voice and piano.  
Folio (31 x 26cm).  12 folios.  Music manuscript volume with printed covers, backstrip sellotaped.  
Frederick Woodhouse of the Incorporated Society of Musicians (ISM) and Sir George Dyson 
founded The National Federation of Music Societies (NFMS) in York on 23 February 1935.  With 
the ownership stamp of the actor Stephen Manton (1908-1970, born Harold Manton Bradbury). 
Includes an eighteenth-century cantata  (Dust Cart Cantata by James Oswald), Dickey Dolus, The Includes an eighteenth-century cantata  (Dust Cart Cantata by James Oswald), Dickey Dolus, The 
Leather Bottel, The foggy foggy dew (arr. Britten), The Plank nautical ballad (Taylor Harris) and 
Poor ol horse (arr. Cecil Sharp).   Melksham, Wiltshire: 1948.

£60
78527 Woycke WOYCKE, Eugen Adalbert (inscribed)  4ème Sonate "Fantastique".  For piano.  Folio (34 x 

26cm).  19 pages.  Disbound.  Internally VG.  Half title inscribed in ink 'To the Editor of "Musical 
Lines" with Compliments [...] Eugen Woycke' by the composer.   [Edition Chanot

£35
78529 Yonge YONGE, Nicolas  Musica Transalpina.  The second Booke.  Facsimile reproduction of the 

London, Thomas Este 1597 edition.  Large 8vo (25 x 18cm).  Unpaginated.  Red cloth, very 
slightly dusty, else VG.  Internally VG.   London: Gregg International Publishers Limited, 1972.

£84
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